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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide, I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagdo, utilizagao
e manutencao com atengao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para 0 acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita  a vostra disposizione.

Evxapiotoipe yia v ayopd oag autol Tov mpoiovtog . Zag cupPoveboupe va Staacete mposeKTIKA TIC
0dnyiec eykaractaonc, Xpriong kai suvtiipnong. Ixedidoape avtd 1o mpoidv yia va cag mpocpépet mnpn
kavomoinon.

Av xperaleote foriBera, n opdda Tov KatacTPATOC AMO TO OMOi0 AyopPATATE TO MPOTV gival otn S1dbeon cag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwadji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuzg Pafistwu pomoca i sa do Panstwa dyspozycji.

Jlakyemo Bam 3a MOKYnKy uboro Bupo6y. Mu pagumo Bam yBaXHO MpOuMTaTH iHCTPYKUii 3
YCTaHOBNEHHA, eKcnnyaTawii Ta TexHiyHoro o6alyroByBaHHA. Mu po3po6unu ueiit Bupi6 ana toro, wo6
BiH NPUHOCUB BaM 3a[J0BO/IEHHSI.

fAkwo Bam notpibHa Aonomora, cNiBPOGITHUKYN BaLLOro MarasuHy rotoBi JOMOMOFTH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.

Dacé aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read General safety warnings, Specific safety
warnings & instructions manual carefully before use. We have designed this product in order to ensure your
complete satisfaction. If you require assistance, please ask the aftersales team on hand to help you at your retailer.
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Symboles

Lire le manuel de l'utilisateur ﬂy Symbole de conformité ukrainien

Ce produit est conforme aux directives
Lire le manuel de |'utilisateur européennes applicables et une
c € évaluation de la conformité a ces
directives a été e"ectuée
Avertissement !

Porter une protection auditive
Porter une protection des mains

Porter des lunettes de protection

Porter un masque de protection

Attention, risque de coupure

Ne pas utiliser de meules diamantées en segment

1r000@e00Jd

Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter au centre de
recyclage des déchets.

)

IMPORTANT : LIRE ET CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE.
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1. UTILISATION PREVUE POUR LE COUPE-CARREAUX

La machine a couper les carreaux est concue pour la coupe standard de carreaux de petite et moyenne

taille (carreaux émaillés, carreaux de céramique ou similaires) que la taille de la machine permet

d'accueillir.

Elle est congue pour les utilisations de bricolage et les entreprises artisanales en particulier. Elle ne doit

jamais étre utilisée pour couper du bois ou du métal.

La machine doit étre utilisée exclusivement pour l'usage auquel elle est destinée.

Toute autre utilisation est considérée comme un cas de mauvaise utilisation.

L'utilisateur/opérateur, et non le fabricant, sera tenu responsable des dommages et/ou blessures de

toute nature résultant d'une telle mauvaise utilisation.

La machine doit étre utilisée uniquement avec des roues de coupe adaptées.

Les lames de scie ne doivent jamais étre utilisées. L'utilisation conforme comprend également le

respect des consignes de sécurité, des instructions de montage et des instructions d'utilisation

contenues dans le manuel d'utilisation.

Tout personne qui utilise et e’ectue I'entretien sur cet appareil doit prendre connaissance de ce mode

d'emploi et étre informéesdes dangers potentiels de l'appareil.

En outre, il est impératif de respecter strictement les réglements de prévention des accidents en

vigueur dans votre région, ainsi que toutes les autres régles générales en matiere de santé et de

sécurité au travail.

La responsabilité du fabricant sera considérée comme nulle si la machine est modiyée de quelque

maniere que ce soit et le fabricant n'acceptera aucune responsabilité pour tout dommage résultant de

modiycations.

Méme lorsque I'équipement est utilisé conformément aux prescriptions, il est impossible d'éliminer

certains facteurs de risque résiduels.

Les risques suivants peuvent résulter de la construction et de la conception de la machine :

« Contact avec la meule de coupe diamantée la ou elle n'est pas couverte.

- Saisir le disque de coupe diamanté pendant qu'il tourne.

- Projection de pointes de diamant défectueuses hors du disque de coupe ou projection de piéces et de
parties de pieces.

« Endommagement de I'ouie si des protections auditives ne sont pas utilisées.

« Il est conseillé d'éviter tout contact avec les piéces en rotation.

Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour étre utilisé dans des applications

commerciales, artisanales ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'équipement est utilisé dans

des applications commerciales, artisanales ou industrielles ou a des yns équivalentes.

2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Avertissements de sécurité généraux pour l'outil électrique

AVERTISSEMENT! Lire tous les avertissements de sécurité, les
instructions, les illustrations et les spécifications fournis avec cet
outil électrique. Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous
peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou une blessure
sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté par le
secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon
d’alimentation).

1. Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres sont
propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple en
présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques produisent
des étincelles qui peuvent en ammer les poussiéres ou les fumées.

c) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant l'utilisation de I'outil
électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contréle de I'outil.
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2, Sécurité électrique

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche
de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec des outils électriques a
branchement de terre. Des yiches non modiyées et des socles adaptés réduisent le risque de choc
électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux, les
radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. |l existe un risque accru de choc électrique si votre
corps est relié a la terre.

c) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La pénétration
d‘eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher I'outil
électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des
parties en mouvement. Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc
électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I’extérieur, utiliser un prolongateur adapté a I'utilisation
extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Si l'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser une
alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d'un RCD
réduit le risque de choc électrique.

3. Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens dans
votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes
fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment d’inattention
en cours d'utilisation d’un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection pour les
yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les poussieéres, les
chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour les
conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que I'interrupteur est en position arrét avant de
brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les
outils électriques en ayant le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils électriques dont
I'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en marche. Une clé laissée yxée
sur une partie tournante de I'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela permet
un meilleur contréle de I'outil électrique dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux. Garder les
cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des vétements amples, des
bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour I’extraction et la
récupération des poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et correctement utilisés. Utiliser
des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous prétexte que vous
avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4, Utilisation et entretien de I'outil électrique

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre application. L'outil
électrique adapté réalise mieux le travail et de maniere plus stre au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de I'état de marche a
arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par l'interrupteur est
dangereux et il faut le réparer.

c) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de batteries, s'il est
amovible, avant tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger I'outil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas permettre a des
personnes ne connaissant pas I'outil électrique ou les présentes instructions de le faire
fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de
mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées ou toute autre
condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil électrique. En cas de dommages, faire
réparer I'outil électrique avant de I'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils
électriques mal entretenus.



f) Garder affités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces instructions,
en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser. L'utilisation de 'outil électrique
pour des opérations di"érentes de celles prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et dépourvues
d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles
la manipulation et le controle en toute sécurité de I'outil dans les situations inattendues.

5. Maintenance et entretien

a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des piéces de
rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de I'outil électrique.

2.2 INSTRUCTIONS DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES

Veuillez lire attentivement le mode d'emploi et respecter les informations fournies. Il est important de
se référer a ces instructions ayn de se familiariser avec I'équipement, son utilisation correcte et les
consignes de sécurité.

- Installez la machine sur un sol plat et non glissant. Veillez a ce que la machine ne vacille pas.

- Vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique correspond a votre tension d'alimentation.
N'insérez pas la yche d'alimentation dans la prise de courant avant de l'avoir vérijée. Raccordez
I'alimentation électrique par un transformateur d'isolement ou des dispositifs a courant résiduel.

- Important : La molette de coupe continue a tourner aprés l'arrét de la machine !

« N'exercez jamais de pression latérale sur la roue de coupe diamantée afin de I'arréter.

- Important : La meule diamantée doit étre refroidie a I'eau a tout moment.

- Débranchez toujours la fiche d'alimentation avant de changer la meule de coupe.

« N'utilisez que des meules diamantées adaptées. N'utilisez pas de meules dont la vitesse maximale de
fonctionnement est inférieure a la vitesse nominale de la broche de la machine.

- Sile remplacement du cable d'alimentation est nécessaire, il faut que cela soit réalisé par le fabricant
ou son agent pour éviter un danger.

- Maintenez les pieces électriques a I'écart de I'eau et des personnes se trouvant dans la zone de travail.

« Ne laissez jamais la machine sans surveillance dans des piéces ou se trouvent des enfants.

- Débranchez toujours la fiche d'alimentation avant d'examiner le systéme du compartiment moteur
électrique.

- Le désordre dans la zone de travail peut facilement entrainer des accidents.

- Veillez & vous tenir droit et fermement debout lorsque vous travaillez. Evitez les positions anormales
du corps et gardez toujours votre équilibre.

- Si la roue de coupe est bloquée par de la poussiere, des copeaux ou des fragments de pieces, ou si
vous devez interrompre votre travail, éteignez I'appareil et maintenez-le immobile jusqu'a ce que la
roue se soit immobilisée. N'essayez jamais de tirer un disque de coupe encore en fonctionnement hors
d'une coupe, car cela pourrait provoquer un rebond. Recherchez et prenez des mesures correctives
pour éliminer la cause du blocage.

- L'impédance maximale admissible du systéme est de 0,35350 au point d'interface de I'alimentation de
I'utilisateur. L'utilisateur doit déterminer en consultation avec I'autorité d'approvisionnement, si
nécessaire, que I'équipement est connecté uniquement a une alimentation de cette impédance ou moins.

ATTENTION ! Lisez toutes les informations et instructions de sécurité.
Le non-respect des informations et instructions de sécurité énoncées
ci-dessous peut entrainer un choc électrique, un incendie et/ou des
blessures graves. Conservez toutes les informations et instructions de
sécurité dans un endroit siir pour une utilisation ultérieure.

Toute modiycation pouvant entrainer un changement des caractéristiques d'origine de la machine, par
exemple, la vitesse de rotation ou le diametre maximal de la molette de coupe, ne peut étre e’ectuée
que par le fabricant de la machine qui conjrme que la machine est toujours conforme aux régles de
sécurité.
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3. DESCRIPTION

- Ouvrez I'emballage et sortez I'équipement avec précaution.

+ Retirez le matériel d'emballage et les éventuels supports d'emballage et/ou de transport (si présents).

- Vérifiez que tous les éléments sont fournis.

- Inspectez I'équipement et les accessoires pour vérifier qu'ils n'ont pas été endommagés pendant le
transport.

- Si possible, conservez I'emballage jusqu'a la fin de la période de garantie.

ATTENTION ! L'équipement et le matériel d'emballage ne sont pas des
jouets. Ne laissez pas les enfants jouer avec les sacs en plastique, les
feuilles de plastique et les petites pieces. Il existe un risque

d'étouffement et de suffocation !

Pour le détail des éléments fournis, veuillez consulter les "Instructions de montage" fournies.

. Hand grip
. On/O" switch
. Guide rail
. Angle stop
. Stoprail
. Transport handle
. Work piece support
. Water spay protector
6 9. Guard
10. Cutting wheel
11. Transport wheels
12. Clamping screw
13. Bumper
14. Cooling water pump
15. Water bath
16. Handle screw

oONOULVLhh WN =

4. DONNEES TECHNIQUES

Puissance du moteur S1:800W; S2:900W 10min
Vitesse a vide 3000 min-!
Moteur AC 230V ~50Hz

Classe de protection I

Type de protection IP 54

Taille de la table 610x325mm
Hauteur de travail 700mm
Longueur de coupe 610mm




Longueur de bord 610mm

Epaisseur max. de la piéce a 90° 35mm
Epaisseur max. de la piéce a 45° 27mm
Meule de coupe diamantée 2200x225,4mm
Masse nominale 35kgs

Masse maximale de la machine en fonctionnement | 60kgs

Remarque : Il est conseillé pour l'utilisateur de porter une protection auditive.

La machine est concue pour fonctionner en mode S1 (fonctionnement continu) sous une puissance de
800W et en mode S2 (fonctionnement de courte durée) sous une puissance de 900W. Le mode S2
signiye que vous pouvez faire fonctionner la machine pendant une période ininterrompue de 10
minutes au maximum avec une charge nominale ; une fois cette période écoulée, vous devez éteindre
I'appareil et le laisser refroidir complétement. Ensuite, vous pourrez a nouveau |'utiliser pendant 10
minutes maximum.

Son et vibration
Les valeurs d'émission sonore ont été mesurées conformément aux normes EN 61029 et EN 12418.

Niveau de pression acoustique LpA 75 dB(A)
KpA incertitude 4 dB(A)
Niveau de puissance acoustique LwaA 89 dB(A)
Incertitude Kwa 4 dB(A)

Remarque:

La valeur d'émission sonore déclarée a été mesurée selon une procédure conforme a une méthode de
test standardisée, et peut servir pour comparer di’érents outils.

La valeur d'émission sonore déclarée peut également servir pour e°ectuer une premiére évaluation de
I'exposition.

Avertissement :

Les émissions sonores lors de |'utilisation réelle de I'outil électrique est fonction des maniéres dont il est
utilisé et peut di°érer de la valeur totale déclarée.

Il faut identiyer des mesures de sécurité pour protéger I'opérateur en vous basant sur une estimation
de I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en compte toutes les phases du cycle
d'utilisation, par exemple les moments ou l'appareil est éteint, ceux ou il fonctionne a vide et ceux ou il
est en charge).

Suggestions :

1) Porter des gants lors de I'utilisation de I'outil.

2) Limitez le temps d'utilisation de I'outil.

Risques résiduels

Méme si vous utilisez cet outil électrique conformément aux instructions, certains risques résiduels ne

peuvent étre éliminés. Les risques suivants peuvent résulter de la construction et de la disposition de

I'appareil :

1. Lésions pulmonaires en I'absence d'un masque de protection adapté.

2. Dommages pour l'ouie si aucune protection auditive appropriée n'est utilisée.

3. Dommages pour la santé causés par les vibrations main-bras si I'équipement est utilisé pendant de
longues périodes ou s'il n'est pas correctement guidé et entretenu.

ATTENTION ! Cette machine est susceptible d'émettre des
rayonnements non ionisants, produisant un champ électromagnétique
pendant son fonctionnement. Dans certaines circonstances, ce champ
peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs. Pour
réduire le risque de blessure grave ou mortelle, nous recommandons aux
personnes portant des implants médicaux de consulter leur médecin et

le fabricant de I'implant médical avant d'utiliser cette machine.
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5. AVANT LA MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL

« La machine doit étre installée de maniére a ce qu'elle tienne fermement debout, c'est-a-dire qu'elle doit

étre solidement vissée sur un établi, sur le chassis de base fourni, ou similaire. Avant d'installer la machine,
choisissez une surface stable, libre d'obstacles (sauf les matériaux a couper) et su’samment éclairée.

- Tous les capots et dispositifs de sécurité doivent étre correctement installés avant la mise en marche

de I'équipement.

- La roue de coupe doit tourner sans a-coups.

- Vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique correspond a votre tension d'alimentation
avant de brancher I'équipement a 'alimentation électrique.

- Tenez-vous toujours a l'avant de la machine (prés de la poignée de transport) lorsque vous I'utilisez.

6. MONTAGE

ATTENTION ! Débranchez la fiche d'alimentation avant de monter, de
régler et de changer la meule de coupe.

DEPLIAGE DU CHASSIS DE BASE
« Pour installer I'équipement sur ses pieds, appuyez sur le bouton de verrouillage et abaissez les pieds
jusqu'a ce qu'ils se verrouillent dans la position prévue. Pour replier les pieds, procédez dans I'ordre inverse.

MONTAGE DE LA POMPE A EAU DE REFROIDISSEMENT
- Placez la pompe a eau de refroidissement - avec les ventouses dirigées vers le bas - dans le conteneur.
- Fixez ensuite le tuyau dans les positions prévues.

IMPORTANT ! Pour garantir un bon fonctionnement, le tuyau d'eau de
ne doit pas étre plié pendant l'installation. Inspectez fréquemment les
tuyaux et autres pieces critiques qui pourraient étre détériorés par
I'eau et la pression de I'alimentation en eau.

ATTENTION ! Veillez a ce que le cable et le tuyau d'eau de
refroidissement ne puissent pas pénétrer dans la zone de coupe.

MONTAGE DES AIDES AU TRANSPORT
» Montez les roues de transport, le pied de stationnement et la poignée de transport.

MONTAGE DU RAIL D'ARRET ET DE LA BUTEE D'ANGLE

« Poussez d'abord le rail de butée sur les guides comme indiqué et fixez-le. ATTENTION ! Ne placez pas
le rail d'arrét dans I'axe de la ligne de la roue de coupe, sinon il pourrait étre coupé pendant le
fonctionnement.

« Vous pouvez ensuite pousser la butée d'angle dans le guide et la fixer dans n'importe quelle position.

7. FONCTIONNEMENT

INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET

ATTENTION ! Avant de commencer :

« Assurez-vous qu'il n'y a pas de défauts visibles.

« Assurez-vous qu'il n'y a rien dans la zone de travail qui pourrait géner le travail a effectuer.
« Assurez-vous que I'eau de refroidissement est suffisante.

11




- Assurez-vous que le protecteur est correctement monté.

- Assurez-vous que personne d'autre que I'utilisateur ne se trouve dans la zone de travail.

- Pour des raisons de sécurité, remplacez I'outil s'il est endommagé de quelque maniére que ce soit.

« Pour mettre en marche, appuyez sur le "1" de l'interrupteur marche/arrét.

- Avant de commencer a couper, attendez que la roue de coupe ait atteint sa vitesse maximale et que la
pompe a eau de refroidissement ait commencé a alimenter la meule de coupe en eau.

« Pour arréter la machine, appuyez sur le "0" de l'interrupteur marche/arrét.

FAIRE DES COUPES A 90°

« Desserrez la vis de la poignée et poussez la butée d'angle dans la position requise. Réglez I'angle sur 0°
degrés, puis resserrez la vis de la poignée ayn de yxer la butée d'angle.

« Desserrez ensuite la vis de serrage et poussez-la dans la position souhaitée.

+ Déplacez maintenant la téte de la machine vers l'arriere a I'aide de la poignée.

« Placez un carreau contre le rail de butée et la butée d'angle.

+ Mettez la machine en marche.

« Important : Attendez que I'eau de refroidissement ait atteint la meule de coupe.

- A l'aide de la poignée, faites avancer la téte de la machine lentement et en douceur a travers le
carreau.

REALISATION DE COUPES DIAGONALES A 45°
+ Réglez la butée d'angle sur 45°.
- Effectuez la coupe.

REALISATION DE COUPES LONGITUDINALES A 45° ("COUPES JOLLY")
- Desserrez la vis de serrage.

- Inclinez le rail de guidage vers la gauche jusqu'a 45° sur I'échelle d'angle.
- Resserrez la vis de serrage.

- Effectuez la coupe.

REMPLACEMENT DE LA MEULE DIAMANTEE

- Débranchez la fiche d'alimentation.

« Desserrez et retirez la vis de serrage de la protection de la meule coupe.

- Faites pivoter la protection vers le haut.

« Placez la clé sur I'arbre du moteur et maintenez-la.

« A l'aide de la clé, desserrez |'écrou a bride dans le sens de rotation de la roue de coupe. (Attention :
Filetage a gauche).

« Retirez la bride extérieure et la meule de coupe.

- Nettoyez soigneusement la bride de fixation avant de monter la nouvelle meule de coupe.

« Installez la nouvelle meule de coupe dans I'ordre inverse et serrez.

- Important : Faites attention au sens de rotation de la meule de coupe!

8. ENTRETIEN

ATTENTION ! Retirez la fiche de la prise de courant avant de procéder a
tout réglage, entretien ou maintenance.

Apercu du nettoyage et de I'entretien

Avant chaque démarrage
Quoi Comment ?
Vérifiez que le cable d'alimentation, la fiche Controle visuel.

secteur, les cables d'alimentation, la pompe a
eau froide et la meule de coupe ne sont pas
endommageés.
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Réguliérement, en fonction des conditions
d'utilisation

Quoi

Vériyez tous les raccords vissés et resserrez-les si
nécessaire.

Comment?
Controle visuel.

Nettoyez la poussiére et les échardes de la
machine.

Sou’ez la poussiere et les échardes avec de I'air
comprimé ou utilisez une brosse.

Enlevez toute la poussiére et les échardes des
fentes de ventilation du moteur.

Enlevez la poussiére et les échardes avec un
aspirateur ou une brosse.

Enlevez les dépéts de la pompe a eau froide.

Essuyez les dépots a I'aide d'un chi on.

Changez I'eau de refroidissement.

Faites sortir I'eau de refroidissement du réservoir
d'eau, nettoyez les débris et remplissez le produit
d'eau claire.

Si nécessaire
Quoi
Changez la meule de coupe.

Comment?
Reportez-vous a la section "CHANGEMENT DE LA
MEULE DIAMANTEE DE COUPE".

Le tuyau d'eau de refroidissement est

endommagé.

Remplacez le tuyau d'eau de refroidissement.
(Voir ci-dessous)

Si le tuyau d'eau de refroidissement se fragilise, se bouche ou est endommagé, il peut facilement étre
remplacé par un autre tuyau du méme type. Débloquez les raccords et les supports. Montez un
nouveau tuyau de la méme longueur. Fixez-le (comme l'ancien).

LUBRIFICATION

De temps en temps, les rails de guidage et les roulements du moteur doivent étre lubriyés.

- Si vous voulez déplacer I'équipement a un autre endroit, défaites d'abord les vis de serrage et
poussez-les, ainsi que la téte de la machine, du méme c6té que les roues de transport, puis yxez a
nouveau les deux vis de serrage.

« Relevez les pieds I'un apres I'autre, en commencant idéalement du méme c6té que les roues de
transport ayn de ne pas surcharger la poignée de transport lors de la pose de I'équipement.

« L'appareil peut maintenant étre transporté a I'aide de la poignée de transport.

« L'équipement peut étre garé dans un espace minimum comme indiqué. Lorsque vous le garez, posez
votre pied sur I'essieu pour empécher I'équipement de rouler.

TRANSPORT

- Si vous voulez déplacer I'équipement a un autre endroit, défaites d'abord les vis de serrage et
poussez-les, ainsi que la téte de la machine, du méme c6té que les roues de transport, puis yxez a
nouveau les deux vis de serrage.

« Relevez les pieds I'un apres I'autre, en commencant idéalement du méme c6té que les roues de
transport ayn de ne pas surcharger la poignée de transport lors de la pose de I'équipement.

- L'appareil peut maintenant étre transporté a l'aide de la poignée de transport.

- L'équipement peut étre garé dans un espace minimum comme indiqué. Lorsque vous le garez, posez
votre pied sur l'essieu pour empécher I'équipement de rouler.

STOCKAGE

Stockez I'équipement et ses accessoires hors de portée des enfants, dans un endroit sombre et sec, a
une température supérieure au point de congélation.

La température idéale de stockage se situe entre 5 et 30°C. Stockez I'outil électrique dans son
emballage d'origine.
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9. DEPANNAGE

Probléeme

Cause possible

Reméde

1. La machine ne
démarre pas

« L'alimentation électrique a été
coupée.

« Le cordon ou la fiche est défectueux

- Autre erreur électrique dans l'appareil

« Testez |'alimentation électrique avec
un autre appareil

« Consultez un électricien qualifié

» Consultez un électricien qualifié

2. Le moteur/ le dispositif
de coupe ne peut pas
ou di°cilement étre
déplacé.

- La fixation du transport est en place
- Le rail de guidage et le roulement
sont yxés.

- Libérer la fixation de transport
- Graisser le rail de guidage ou le
roulement

3. Pas de refroidissement
par eau

- Tuyau d'eau de refroidissement
tordu, plié ou endommagé.

« Trop peu d'eau de refroidissement
dans le récipient.

- Tamis de pompage bloqué.

- Pompe bloquée.

- Autre défaut ou erreur électrique
dans la pompe.

« Vérifiez I'écoulement de I'eau de
refroidissement, enlevez le blocage
si nécessaire ou remplacez le tuyau.

+ Remplissez d'eau de refroidissement
pour couvrir la pompe

- Nettoyez le tamis

- Testez la pompe, nettoyez-la,
enlevez le blocage

- Contrdle par un technicien qualifié,
réparation si nécessaire

4. La machine s'arréte
soudainement
pendant l'utilisation

- Alimentation électrique
interrompue.
« Disque de coupe bloqué.

- Testez I'alimentation électrique avec
un autre appareil

» Débranchez immédiatement !
Retirez le blocage avec précaution,
puis testez le disque de coupe.

5. Coupe peu e°cace

- La rallonge est trop longue et/ou de
trop petit diametre.

« L'alimentation électrique (par
exemple le générateur) a un
courant trop faible.

- Dépasse la profondeur de coupe
maximale.

- Disque de coupe inadapté ou
mauvais sens de rotation.

« Utilisez une rallonge de longueur
autorisée et/ou de diamétre
su’sant.

« Branchez I'appareil sur une autre
alimentation électrique.

- Vérifiez la profondeur de coupe
maximale.

- Testez le disque de coupe en
fonction du type d'utilisation, de
|'état et du sens de rotation.

6. Forte vibration, bruit
inattendu, forte
odeur

« Débranchez immédiatement ! Le
disque de coupe n'est pas refroidi, il
est mal monté ou usé.

« Débranchez immédiatement !

- Testez le refroidissement, le
montage du disque de coupe et le
sens de rotation, si nécessaire,
montez un nouveau disque de
coupe adapté.

« Consultez un électricien qualifié

10. ELIMINATION ET RECYCLAGE

L'équipement est fourni dans un emballage pour éviter qu'il ne soit endommagé pendant le transport.
Les matieres premiéres contenues dans cet emballage peuvent étre réutilisées ou recyclées.
L'équipement et ses accessoires sont constitués de di"érents types de matériaux, tels que le métal et le
plastique. Les composants défectueux doivent étre éliminés comme des déchets spéciaux.
Renseignez-vous auprés de votre revendeur ou de votre municipalité.

Pour les pays de I'UE uniquement
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Ne jetez jamais d'outils électriques avec vos ordures ménageres. Pour se conformer a la
directive européenne 2012/19/UE relative aux déchets d'équipements électriques et
électroniques, et a sa transposition dans les législations nationales, les anciens outils
électriques doivent étre séparés des autres déchets et éliminés de maniére respectueuse
de l'environnement, par exemple en les apportant a un centre de recyclage.
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Le recyclage comme alternative aux retours

Comme alternative au retour de I'équipement au fabricant, le propriétaire de I'équipement électrique
doit s'assurer que I'équipement est correctement éliminé s'il ne veut plus le garder.

Les anciens équipements peuvent étre retournés a un point de collecte approprié qui les éliminera
conformément aux réglementations nationales en matiére de recyclage et d'élimination des déchets.
Les équipements électriques et électroniques peuvent étre dangereux pour I'environnement et pour la
santé humaine car ils contiennent des substances dangereuses.

Ceci ne s'applique pas aux accessoires ou aides sans composants électriques fournis avec I'ancien
équipement.
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12. LISTE DES PIECES

Non.| Description QTE Non.| Description QTE
1 | Bouton 2 50 | Moteur (bloc) 1
2 | Blocfixe 2 50-1 | Capacité 1
3 [ Vis hexagonale M6x20 5 50-2 | Interrupteur 1
4 | Echelle de quidage 1 50-3 | Moteur 1
5 [ Barre de guidage 1 51 | Support du moteur 1
6 | VisM6x12 16 52 | Bague pour arbre 2
7 [ Rondelle élastique 6 26 53 [ Raccord pour tuyau d'eau 1
8 [ Rondelle plate 6 28 54 | Plaque d'angle (A) 1
9 [ Plaque de connexion 1 55 | Boulon M4x16 1
10 | Vis pour le roulement (A) 4 56 | Pointeur d'angle 1
11 | Vis pour le palier (B) 2 57 | Support (B) 1
12 [ Raccord de tuyau 2 58 | Boulon M5X12 4
13 | Gaine(B) 2 59 | Rondelle élastique 5 10
14 | Gaine(A) 2 60 | Roulement 2
15 | Gaine de roulement 4 61 | Bride intérieure 1
16 | Ecrou de blocage hexagonal M6 6 62 | Lame 1
17 | Tuyau flexible 1 63 | Boulon de garde 1
18 [ Tuyaud'eau 1 64 | Bride extérieure 1
19 | Plaque d'angle (B) 1 65 | Ecrou hexagonal fin M12 1
20 | Plaque d'appui 1 66 | Garde groupée 1
21 | Grande rondelle 4 2 67 | Ecrou papillon 1
22 | Boulon M4x10 6 68 | Bride habillage caoutchouc 1
23 | Rondelle élastique 8 10 69 | Membrane en caoutchouc 1
24 | Rondelle plate 8 10 70 | Vis de protection 1
25 | Vis hexagonale M8x20 8 71 | Bloc de la table de travail (A) 1
26 | Vis 2 72 | Bloc de la table de travail (B) 1
27 | Douille d'angle 2 73 [ Régled'angle 1
28 | Bouton de verrouillage 2 74 | Bouton de verrouillage de I'angle 1
29 | Vis 2 75 | Visde larégle d'angle 1
30 | Soutien (A) 1 76 | Cloture 1
31 | Tuyau x planche (A) 1 77 | Etiquette de I'échelle (A) 1
32 | Rondelle élastique 4 4 78 | Base de I'échelle (A) 1
33 | Rondelle plate 4 6 79 | Base d'échelle (B) 1
34 | Boulon M4 x8 4 80 | Ecrou d'échelle 4
35 | Vis M5x20 4 81 | Piece d'arrét (A) 1
36 | Ecrou hexagonal M5 4 82 | Piece d'arrét (B) 1
37 | Patin de pied (B) 2 83 | Boulon Hex M5x12 4
38 | Patin de pied (A) 2 84 | Grande rondelle 6 2
39 | Vis M4x8 2 85 | Fixation du socle de I'échelle 1
40 | Ecrou 2 86 | Bloc poignée 1
41 | Boulon M4x10 1 87 | Bloc pied (C) 1
42 | Insert de tampon 2 88 | Pieds(B) 1
44 | Rondelle plate 5 11 89 | Bouton de réglage 1
45 | Boulon m5x10 3 90 | Vis de réglage des pieds 1
46 | Vis M8x15 2 91 | Pieds(C) 2
47 | Plaque de cadran 1 92 | Bloc pied (A) 2
48 | Poignée du moteur 1 93 | Ressort de compression 4
49 | Cordon et fiche 1 94 | Goupille de support 4
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Non.| Description QTE Non.| Description QTE
95 | Vis M8x40 4 107 | Support de roue (A) 1
96 | Ecrou de blocage M8 4 108 | Base de fixation de la pompe 1
97 | Bloc réservoirs 1 109 | Eponge de filtration (B) 1
98 | Bloc pied (B) 1 110 Eponge de filtration (A) 1
99 | Pieds(A) 1 111 | Pompe 1
100 | Bloc de chaine 1 114 | Attache de cable d'alimentation 1
101 | Bouchon d'eau 1 116 | Coussinet (B) 2
102 | Support de roue (B) 1 117 | Etiquette d'échelle (B) 1
103 | Cache-roue 2 118 | Clé amolette (A) 1
104 | Roue 2 119 | (lé a molette (B) 1
105 | Ecrou hexagonal M6 4 121 | Rondelle 1
106 | Arbre de roue 1 122 | Tuyau x planche (B) 1

13. GARANTIE

1. Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité les plus rigoureux en matiére de
bricolage. Dexter offre une garantie de 60 mois sur ses produits, a compter de la date d'achat. Cette
garantie s'applique a tous les défauts matériels et de fabrication qui peuvent survenir. Aucune autre
réclamation n'est possible, de quelque nature que ce soit, directe ou indirecte, relative aux personnes
et/ou aux matériaux. Les produits Dexter ne sont pas destinés a un usage professionnel.

2. Dans le cas d'un probleme ou un défaut, vous devez toujours en parler avec votre revendeur Dexter
en premier lieu. Dans la plupart des cas, le revendeur Dexter sera en mesure de résoudre le probleme
ou de corriger le défaut.

3. Les réparations ou le remplacement de pieces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

4., Les défauts qui sont apparus a la suite d'une utilisation ou d'une usure inappropriée ne sont pas
couverts par la garantie. Cela concerne, entre autres, les interrupteurs, les commutateurs de circuit de
protection et les moteurs, en cas d'usure.

5. Votre réclamation de garantie ne peut étre traitée que si:

+ Une preuve de la date d'achat peut étre fournie sous la forme d'un ticket ou facture.

- Aucune réparation et/ou remplacement n'a été effectué par des tiers.

« L'outil n'a pas été soumis a une utilisation inappropriée (surcharge de la machine ou montage
d'accessoires non approuvés).

-1l n'y a pas de dommages causés par des influences extérieures ou des corps étrangers tels que du
sable ou des pierres.

Il n'y a pas de dommages causés par le non-respect des consignes de sécurité et du mode d'emploi.

+ Il n'y a pas de force majeure de notre part.

+ Une description de la réclamation est jointe.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en combinaison avec nos conditions de vente et de
livraison.

7. Les outils défectueux renvoyés a Dexter par l'intermédiaire d'un revendeur Dexter seront récupérés
par Dexter tant que le produit est correctement emballé. Si les produits défectueux sont envoyés
directement a Dexter par le consommateur, Dexter ne pourra traiter ces produits que si le
consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés dans un mauvais état d'emballage ne seront pas acceptés par Dexter.
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Simbolos

IMPORTANTE: LEA EL MANUAL Y CONSERVELO PARA FUTURAS
REFERENCIAS.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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MONTAJE

FUNCIONAMIENTO

Nookwbd
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1. USO PREVISTO DE LA CORTADORA DE BALDOSAS

La maquina cortadora de azulejos/baldosas ha sido disefiada para cortar baldosas pequefias y de medio tamafio
(losetas vitrificadas, azulejos ceramicos o similar).

Esta especialmente pensada para actividades de bricolaje casero y empresas de artesania. No debera usarse nunca
para cortar metal o madera.

La maquina solo debera usarse para su fin previsto.

Se entendera que cualquier otro uso es indebido.

El usuario/operador, y no el fabricante, seran responsables de los dafios y/o lesiones que provoque un uso indebido.
La maquina solo se podra usar con discos de corte adecuados.

No se deberan usar nunca hojas de sierra. Para cumplir con el uso previsto también es necesario seguir las
instrucciones de seguridad, de montaje y de funcionamiento que se incluyen en el manual.

Cualquiera que use y mantenga los equipos debera estar familiarizado con las instrucciones de funcionamiento y
estar informado de los riesgos potenciales del equipo.

Ademas, es necesario cumplir con la ley sobre prevencion de riesgos laborales en vigor, asi como con el resto de
normativas sobre salud y seguridad en el trabajo.

El fabricante dejara de asumir responsabilidades en caso de dafios o perjuicios si se modifica la herramienta.
Incluso si el equipo se usa de la forma prevista, resulta imposible eliminar algunos riesgos residuales.

El disefio y la estructura de la herramienta conllevan los siguientes riesgos:

« Contacto con el disco de diamante (si no esta cubierto).

« Tocar el disco de diamante mientras esta en funcionamiento.

« La proyeccion de piezas o residuos desde el disco de corte.

« Dafios auditivos (si no se usan auriculares).

« Recomendamos evitar tocar las piezas giratorias.

Tenga en cuenta que nuestros equipos no se han disefiado para su uso en aplicaciones comerciales o industriales.
Nuestra garantia se anulara si el equipo se usa en entornos comerciales, industriales o para un fin equivalente.

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

2.1 NORMAS GENERALES DE SEGURIDAD

jADVERTENCIA! Leer todas las instrucciones de seguridad asi como las
advertencias. El no respeto de las instrucciones y advertencias puede
causar un choque eléctrico, un incendio y/o una herida grave.

Conservar todas las advertencias e instrucciones para referencia ulterior.
El término « herramienta eléctrica » en las advertencias hace referencia a la herramienta eléctrica
conectada a la red (con cable) o con bateria (inalambrico).

1. Seguridad de la zona de trabajo

a) Mantener la zona de trabajo limpia y bien alumbrada. Las zonas atestadas y oscuras

pueden provocar accidentes.

b) Nunca utilizar herramientas eléctricas en una atmésfera explosiva o en presencia de liquidos, gas o polvos.
Las herramientas eléctricas hacen chispas que pueden inflamar polvos o emanaciones.

c) Mantener a los nifios y a otras personas presentes lejos del funcionamiento de una herramienta eléctrica.
Las distracciones pueden provocar una pérdida de control.

2. Seguridad eléctrica

a) Los enchufes de la herramienta eléctrica deben corresponder a la toma de salida. Nunca modificar el

enchufe de ninguna manera. No utilizar enchufes de adaptacion con herramientas eléctricas conectadas a

tierra. Enchufes sin modificar y tomas de salida correspondientes reducen el riesgo de choque eléctrico.

b) Evitar cualquier contacto corpéreo con superficies conectadas a tierra como tubos, radiadores, cocinas

eléctricas y neveras. Hay un riesgo aumentado de choque eléctrico si su cuerpo esta conectado a tierra.

c) No exponer las herramientas eléctricas a la lluvia o a la humedad. La penetracion de agua dentro de una

herramienta eléctrica aumenta el riesgo de choque eléctrico.
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d) No tirar del cable excesivamente. Nunca tirar del cable para llevar, tirar o desenchufar la herramienta
eléctrica. Mantener el cable lejos del calor, del aceite, de las aristas afiladas o de las piezas méviles. Cables
embrollados o dafiados aumentan el riesgo de choque eléctrico.

e) Para el uso de una herramienta eléctrica en el exterior, utilizar un cable de prolongacién adaptado a un
uso en el exterior. El uso de un cable adaptado a un uso en el exterior reduce el riesgo de choque eléctrico.

ﬂ Si el funcionamiento de una herramienta eléctrica en un lugar himedo es inevitable, utilizar un dispositivo
de corriente residual (DCR) protegido. El uso de un RCD reduce el riesgo de choque eléctrico.

3. Seguridad personal

a) Quedarse vigilante, tener cuidado con lo que se esta haciendo y manifestar sentido comun cuando se
utiliza una herramienta eléctrica. Nunca utilizar una herramienta eléctrica cuando uno se siente cansado o
bajo la influencia de drogas, alcohol o medicinas. Un momento de descuido durante el uso de herramientas
eléctricas puede ocasionar heridas corpéreas graves.

b) Utilizar material de proteccién individual. Siempre protegerse los ojos y llevar guantes de proteccion. El
uso de material de proteccion tales como una méascara antipolvo, zapatos de seguridad antideslizantes, un casco de
seguridad o protecciones auditivas en condiciones apropiadas reduce los riesgos de heridas corpéreas.

c) Impedir una puesta en marcha involuntaria. Asegurarse de que el conmutador esta en posicién
«Paro/OFF» antes de conectarse a la fuente de alimentacion eléctrica y/o a la bateria, de levantar o llevar la
herramienta. Llevar herramientas eléctricas con el dedo en el conmutador o herramientas eléctricas cuyo
conmutador estéa en la posicion « Marcha/IN » puede provocar accidentes.

d) Quitar la llave antes de poner en marcha la herramienta eléctrica. Una llave que permanece en una parte
rotativa de la herramienta eléctrica puede generar una herida corporea.

e) Noinclinarse demasiado. Siempre mantener una posicion estable y un buen equilibrio. Permite asi un
mejor control de la herramienta eléctrica en caso de situaciones imprevistas.

f)  Llevar ropa adecuada. No llevar ropa amplia o joyas. Mantener pelo, ropa y guantes lejos de las piezas
moviles. Ropa amplia, joyas o pelo largo pueden atrancarse en piezas moviles.

g) Siincluye dispositivos para la conexion entre la extraccion de polvo y las instalaciones de recogida,
asegurarse de que estan conectados y utilizados correctamente. Utilizar dichos dispositivos puede reducir los
riesgos ligados al polvo.

h) Manténgase alerta y no descuide los principios de seguridad de la herramienta en cuestion por el habito
de utilizarla. Una fraccion de segundo de falta de atencion puede provocar graves lesiones.

4. Uso y mantenimiento de una herramienta eléctrica

a) No forzar en la herramienta. Utilizar la herramienta eléctrica adaptada a la aplicacién. El uso de una
herramienta eléctrica adaptada permitird obtener un mejor resultado de manera mas segura a la velocidad para la que
se ha disefiado.

b) Nunca utilizar la herramienta eléctrica si el conmutador Marcha/Paro (IN/OFF) no funciona. Cualquier
herramienta eléctrica que no se puede controlar por el conmutador resulta peligrosa y debe ser arreglada.

c) Desconectar el enchufe de la fuente de alimentacion y/o la bateria de alimentacién de la herramienta
eléctrica antes de proceder a cualquier ajuste, cambiar los accesorios, o guardar las herramientas eléctricas.
Estas medidas de seguridad preventivas reducen el riesgo de arranque accidental de la herramienta eléctrica.

d) Guardar las herramientas eléctricas en modo “paro/OFF” fuera del alcance de los nifios y prohibir el uso
de la herramienta eléctrica a personas no familiarizadas con dicha herramienta o estas instrucciones.

Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos de usuarios inexpertos.

€) Cuidar las herramientas eléctricas. Verificar el defecto de alineacién o la atadura de las piezas méviles, la
ruptura de pieza y cualquier otro elemento que podria alterar la funcién de las herramientas eléctricas. Si la
herramienta eléctrica queda dafiada, hacerla reparar antes de usar. Numerosos accidentes son causados por
herramientas eléctricas mal cuidadas.

f) Conservar las herramientas de recorte bien afiladas y limpias. Herramientas de recorte correctamente
cuidadas y cuyos filos quedan bien afilados corren menos peligro de bloquearse y resultan mas faciles de controlar.
g) Utilizar la herramienta eléctrica, los accesorios, las otras piezas, etc., respetando estas

instrucciones, tomando en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a efectuar. El uso de la herramienta
eléctrica con fines diferentes de los por que fue disefiada puede provocar una situacion peligrosa.

h) Mantenga las empuiiaduras y las superficies de sujecion secas, limpias y sin aceite ni grasa. Las
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empufaduras y las superficies de sujecion resbaladizas no permiten una manipulacion ni un control seguro de la
herramienta en situaciones inesperadas.

5. Mantenimiento

a) Hacer mantener la herramienta eléctrica por un reparador cualificado que sélo utiliza piezas de recambio
idénticas. Esto garantizara la fiabilidad de la herramienta eléctrica. Utilizar la herramienta eléctrica, los accesorios, las
otras piezas, etc., respetando estas instrucciones, tomando en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a efectuar.
El uso de la herramienta eléctrica con fines diferentes de los por que fue disefiada puede provocar una situacion
peligrosa.

2.2 INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ADICIONALES

Por favor, lea las instrucciones de uso con atencién y siga los pasos que se incluyen. Es importante consultarlas para
familiarizarse con el equipo, usar la maquina de manera correcta y conocer la informacion de seguridad.

« Monte la maquina en un suelo nivelado y antideslizante. Asegurese de que la maquina no se tambalea.

« Verifique que el voltaje de la placa de datos de potencia concuerda con su tensién de alimentacion. No enchufe el
cable a la toma hasta haberlo comprobado. Conecte el suministro eléctrico por medio de un transformador o
dispositivos de corriente residual.

« Importante: jEl disco de corte seguira girando cuando se haya apagado la maquina!

« No aplique presion lateral al disco de diamante para hacer que pare.

« Importante: El disco de diamante debera refrigerarse con agua en todo momento.

« Desenchufe siempre la maquina antes de cambiar el disco de corte.

« Use solo discos de corte de diamante apropiados. No use discos de corte cuya velocidad de funcionamiento maxima
sea inferior a la velocidad nominal del cabezal de la maquina.

« Lasustitucion del enchufe y del cable de alimentacion debera realizarlas el fabricante de la herramienta o su servicio
técnico.

« Mantenga las piezas eléctricas de la herramienta libres de agua e impida que las personas se mojen en la zona de
trabajo.

« No deje nunca la maquina desatendida en lugares con nifios.

« Desenchufe siempre la maquina antes de examinar el compartimiento del motor eléctrico.

« Una zona de trabajo desordenada puede causar accidentes.

« Asegurese de que puede estar bien plantado mientras trabaja. Evite adoptar posturas anormales y mantenga
siempre el equilibrio.

« Siel disco de corte se bloquea como consecuencia del polvo o los fragmentos o residuos de la pieza de trabajo,
debe interrumpir su funcionamiento, apagar el dispositivo e inmovilizarlo hasta que pare de girar. No intente nunca
quitar un disco de corte en uso, ya que puede haber retroceso. Investigue y tome medidas correctivas para eliminar la
causa del bloqueo.

* La maxima impedancia admisible es de 0,35350 en la interfaz de alimentacion del usuario. El usuario determinara
(con ayuda de las autoridades pertinentes, de ser necesario) que el equipo solo esta conectado a una fuente de
alimentacién con una impedancia igual o menor.

{ATENCION! Lea todas las instrucciones de seguridad.

mas abajo puede Incumplir las instrucciones y recomendaciones que se
incluyen més abajo puede causar descargas, incendios y/o lesiones
serias. Mantenga las instrucciones de seguridad en un lugar seguro
para su posterior consulta

Cualquier modificacion que pueda alterar las caracteristicas originales de la maquina (como su velocidad de rotacion o
el diametro maximo del disco de corte) debe realizarla el fabricante (quien, ademas, certificara que la maquina sigue
cumpliendo con las normas de seguridad).
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3. DESCRIPCION

Abra el embalaje y saque el equipo con cuidado.

Retire el material de embalaje y los refuerzos para su empaquetado o transporte (de existir).

Compruebe que ha recibido todas las piezas.

Inspeccione el equipo y los accesorios para asegurarse de que no han sufrido dafios durante el transporte.
Si puede, conserve el embalaje hasta que venza el periodo de garantia.

{ATENCION! El equipo y el material del embalaje no son juguetes. No
deje que los nifios jueguen con bolsas de plastico o piezas pequefias.
iExiste el riesgo de que se atraganten y/o ahoguen!

Para obtener mas informacion sobre los articulos suministrados, consulte las "Instrucciones de montaje”.

4. DATOS TECNICOS

Mango

Interruptor de encendido/apagado
Carril guia

Tope de angulo

Barra de parada

Mango para el transporte

Soporte para la pieza de trabajo
Protector del nebulizador de agua
Protector

10. Disco de corte

11. Ruedas de transporte

12. Tornillo de fijacién

13. Parachoques

14. Bomba de agua refrigerante

15. Bafio de agua

16. Tornillo de manija

©CONOORWN =

Potencia del motor S1: 800W; S2: 900W 10min
Velocidad sin carga 3000 min™'

Motor CA 230V ~50Hz

Clase de proteccion |

Tipo de proteccion IP 54

Tamaifio de la mesa 610x325mm

Altura de trabajo 700mm

Longitud del corte 610mm
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Longitud de corte 610mm
Maximo espesor de la pieza de trabajo a 90° 35mm

Maximo espesor de la pieza de trabajo a 45° 27mm

Disco de corte de diamante 0200x025,4mm
Masa nominal 35kgs

Max. masa operativa de la maquina 60kgs

Nota: Se recomienda que el operador lleve proteccion auditiva.

Se ha disefiado la maquina para que opere en modo S1 (funcionamiento continuo) a una potencia de 800W y en modo
S2 (funcionamiento breve) a una potencia de 900W. Con el modo S2, puede usar la cortadora un maximo de 10
minutos con una carga nominal. Transcurrido este tiempo, tiene que apagar la herramienta y dejar que se enfrie del

todo. Transcurrido este tiempo, puede volver a usarla otra vez durante 10 minutos maximo.

Niveles de ruido y vibracion

Los valores de emision de ruido se valoraran en base a las normas EN 61029 y EN 12418.

Nivel de presion de sonido LpA 75dB(A)
Incertidumbre KpA 4dB(A)
Nivel de potencia de sonido LwA 89dB(A)
Incertidumbre KwA 4dB(A)

Nota:

El valor de emision de ruido declarado se ha medido de acuerdo con un método de prueba estandar y puede
utilizarse para comparar una herramienta con otra;
El valor de emision de ruido declarado también puede utilizarse en una evaluacion preliminar de la exposicion.

Advertencia:

Las emisiones de ruido durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir de los valores declarados
dependiendo de la menera en la que se utilice la herramienta.

Y es necesaria la identificacion de medidas de seguridad para proteger al usuario en base a una estimacion de
exposicién en condiciones actuales de use (tomando en consideracion todas las acciones durante el uso de la
herramienta, tales como los intervalos de tiempo cuando la herramienta esta apagada o parada, asi como el

tiempo que esta accionada).

Recomendaciones:

1) Lleve guantes cuando use la herramienta.
2) Limite el tiempo de uso.

Riesgos residuales

Incluso si cumple con las instrucciones de uso de la herramienta, existen riesgos residuales que resultan inevitables.
El disefio y la estructura de la herramienta conllevan los siguientes riesgos: 1. Dafios pulmonares si no se usa una

mascarilla de proteccién contra el polvo.

3) Dafos auditivos si no se usa la proteccion adecuada.

4) Dafios a la salud por vibraciones mano-brazo si la herramienta se usa durante largos periodos de tiempo o su

mantenimiento o uso son inadecuados.

{ATENCION! Es probable que esta maquina emita radiacion no ionizant

y genere un campo electromagnético mientras esté en uso. Esto puede
afectar, en segun qué circunstancias, al rendimiento de implantes médicos
activos o pasivos. Para reducir el riesgo de suftir lesiones serias o fatales
antes de usar la herramienta recomendamos que las personas con
implantes médicos consulten a su médico y al fabricante.
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5. ANTES DE PONER EN MARCHA EL EQUIPO

+ La maquina debe montarse de manera que permanezca firme. Es decir, debera atornillarse a un banco de trabajo,
al bastidor base que se suministre, o a una estructura similar. Antes de montar la maquina, elija una superficie estable,
libre de obstaculos (exceptuando los materiales a cortar) y bien iluminada.

Todos los protectores y dispositivos de seguridad deberan estar bien colocados antes de que el equipo se
encienda.
» Eldisco de corte debera girar sin problemas.
+  Compruebe que el voltaje que figura en la placa de datos es la misma que la de su fuente de alimentacién antes de
conectar el equipo.

Mientras la usa, coléquese siempre de pie enfrente de la maquina (cerca del asa de transporte).

6. MONTAJE

{ATENCION! Desenchufe la herramienta antes de montar, ajustar y
cambiar el disco de corte.

DESDOBLAR EL BASTIDOR BASE
Para montar el equipo sobre sus patas, pulse el boton de enganche y baje las patas hasta que alcancen su
posicion deseada. Para doblar las patas, siga el procedimiento inverso.
COLOCAR LA BOMBA DE AGUA REFRIGERANTE
Coloque la bomba de agua refrigerante en el contenedor (con las copas de succion hacia abajo).
»  Fije entonces el latiguillo en la posicion deseada.

iIMPORTANTE! Para garantizar un funcionamiento correcto, el latiguillo
por el que fluye el agua refrigerante no debe estar retorcido. Inspeccione
con fre cuencia los conductos y las demas piezas criticas que pueden
verse afectadas por el agua y la presion de suministro

{PRECAUCION! Asegrese de que el cable y el latiguillo de agua
refrigerante no entran en contacto con la zona de corte.

COLOCAR LOS MECANISMOS DE AYUDA AL TRANSPORTE

« Coloque las ruedas de transporte, el freno de parada y el asa de transporte.

COLOCAR LA BARRA DE PARADA Y EL TOPE DE ANGULO

+  Antes de nada, empuije la barra de parada en las guias (tal y como se muestra) y fijela. iPRECAUCION! No
coloque la barra de parada en linea con el disco de corte por si pudiera cortarse durante el funcionamiento.

« Inserte luego el tope de angulo en la guia y fijelo en la posicion que desee.

7. FUNCIONAMIENTO

INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/APAGADO

jATENCION! Antes de empezar:

« Asegurese de que no hay defectos visibles.

« Asegurese de que no hay nada en la zona de trabajo que impida que éste se realice.
« Asegurese de que hay suficiente agua de refrigeracion.
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Aseglrese de que el protector esta bien montado.

Aseglrese de que nadie que no sea el operario esta en la zona de trabajo.

Por razones de seguridad, sustituya la herramienta si esta dafiada.

Para encenderla, pulse el “1” en el interruptor de encendido/apagado.

Antes de empezar a cortar, espere a que el disco de corte alcance su velocidad maxima y a que la bomba empiece

a suministrar agua al disco.

Para apagarla, pulse el “0” en el interruptor de encendido/apagado.

HACER CORTES A 90°

Afloje el tornillo del mango y coloque el tope de angulo en la posicién deseada. Fije el &ngulo a 0° y vuelva a

apretar el tornillo para que el tope quede bien fijado.

Afloje el tornillo de fijacién y coléquelo en la posicion deseada.

Ahora mueva el cabezal de la maquina hacia atras usando el mango.

Coloque una baldosa contra la barra de parada y el tope de angulo.

Encienda la maquina.

Importante: Espere a que el agua refrigerante llegue al disco de corte.

Usando el mango, mueva el cabezal de la maquina hacia delante lenta y suavemente sobre el azulejo.

HACER CORTES DIAGONALES A 45°

Fije el tope de angulo a 45°.
Realice el corte.

HACER CORTES LONGITUDINALES A 45°

Afloje el tornillo de fijacion.

Incline el carril guia hacia la izquierda hasta alcanzar 45° en la escala angular
Vuelva a ajustar el tornillo de fijacion.

Realice el corte.

CAMBIAR EL DISCO DE CORTE DE DIAMANTE

iDesenchufe la maquina!

Afloje y retire el tornillo de fijacion del protector del disco de corte.

Levante el protector.

Coloque la llave en el eje del motor.

Con ayuda de la llave, suelte la tuerca de la brida en la direccion en la que gire el disco de corte. (Precaucion: rosca

izquierda.)

Retire la brida exterior y el disco de corte.

Limpie bien la brida de montaje antes de colocar el nuevo disco de corte.
Instale el nuevo disco de corte siguiendo el orden inverso y apriete.
Importante: jPreste atencion a la direccion de giro del disco de corte!

8. MANTENIMIENTO

{ATENCION! Desenchufe la herramienta antes de realizar cualquier
tipo de ajuste, mantenimiento o reparacion-

Resumen de las tareas de limpieza y mantenimiento
Antes de cada puesta en marcha

¢ Qué hacer?

Revisar los cables de alimentacion, el enchufe, la bomba

¢Como?
Inspeccion visual

de agua fria y el disco de corte por si hubiera dafios
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ICon frecuencia, en funcion de las condiciones de uso
¢ Qué hacer?

Compruebe el atornillado de todas las conexiones y
apriételo si fuera necesario

¢ Como?
Inspeccion visual.

Limpie la maquina de polvo y restos.

Use un cepillo o aire comprimido para eliminar el polvo o
lesquirlas.

Elimine el polvo y los restos de las ranuras de ventilacion
del motor.

Elimine el polvo o las esquirlas con un cepillo o un
aspirador.

Elimine los restos de la bomba de agua fria.

Limpie los depdsitos con un trapo.

Cambie el agua refrigerante.

Saque el agua refrigerante del contenedor, limpie los
restos y residuos y llene el producto de agua limpia.

En caso necesario
¢ Qué hacer?
ICambie el disco de corte

¢, Como?
Consulte el apartado “CAMBIAR EL DISCO DE CORTE
DE DIAMANTE”.

El conducto del agua refrigerante esta dafiado.

Sustituya el conducto de agua refrigerante. (Ver mas
labaio)

Si el conducto del agua refrigerada se vuelve quebradizo, se bloquea o esta dafiado, puede sustituirse facilmente por
otro conducto de caracteristicas similares. Suelte las conexiones y las fijaciones. Monte un conducto igual de largo.

Fijelo (como el anterior).
LUBRICACION

De vez en cuando hay que lubricar los carriles guia y los rodamientos del motor.

« Siquiere trasladar el equipo a otro sitio, afloje los tornillos de fijacion y empuijelos (junto con el cabezal de la
maquina) al mismo lado que las ruedas de transporte. Después vuelva a atornillar los dos tornillos de fijacion.
« Doble una pata y luego la otra. Empiece, preferiblemente, por el lado de las ruedas para no sobrecargar el asa al

apoyar el equipo.
* El equipo puede ahora transportarse usando el asa.

» El equipo ocupa muy poco espacio (tal y como se muestra). A la hora de dejarlo en un sitio, apoye su pie en el eje

para evitar que salga rodando.
TRANSPORTE

« Siquiere trasladar el equipo a otro sitio, afloje los tornillos de fijacion y empujelos (junto con el cabezal de la
maquina) al mismo lado que las ruedas de transporte. Después vuelva a atornillar los dos tornillos de fijacion.
+ Doble una pata y luego la otra. Empiece, preferiblemente, por el lado de las ruedas para no sobrecargar el asa al

apoyar el equipo.
« El equipo puede ahora transportarse usando el asa.

« El equipo ocupa muy poco espacio (tal y como se muestra). A la hora de dejarlo en un sitio, apoye su pie en el eje

para evitar que salga rodando.
ALMACENAMIENTO

Almacene el equipo y sus accesorios fuera del alcance de los nifios, en un lugar oscuro, seco y con temperaturas que

no desciendan del punto de congelacion.

La temperatura ideal de almacenamiento oscila entre los 5 y los 30°C. Almacene la herramienta eléctrica en su

embalaje original.
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9. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Posible causa

Solucién

1. La maquina no arranca

* Se ha producido un corte en el suministro
- El cable o el enchufe son defectuosos y
-+ Otro fallo electronico en el equipo

« Pruebe la fuente de alimentacion con un
dispositivo distinto

* Consulte a un electricista cualificado

* Consulte a un electricista cualificado

2. El motor / la unidad de
corte no se puede mover

- El seguro de transporte esta puesto
* El carril guia y el rodamiento estan
bloqueados

- Levante el seguro de transporte
« Engrase el carril guia o el rodamiento

3. No hay refrigeracion por
agua

- El conducto del agua refrigerante esta
doblado o dafiado

« El agua refrigerante en el depdsito es
insuficiente

» Sistema de bombeo bloqueado

* Bomba bloqueada

- Otro fallo o error eléctrico en la bomba

- Verifique que el agua refrigerante fluye,
retire elementos que pueden bloquear el
conducto y sustitiyalo en caso necesario

- Vierta suficiente agua refrigerante como
para cubrir la bomba

 Limpie el sistema

* Pruebe que la bomba funciona, retire
cualquier elemento bloqueante

- Las pruebas debera realizarlas un técnico
cualificado. Repare en caso necesario

4. La maquina se para de
repente mientras esta en
uso

- Fuente de alimentacion rota

> Disco de corte bloqueado

* Pruebe la fuente de alimentacion con un
dispositivo distinto

* iDesenchufe la maquina inmediatamente!
Retire con cuidado cualquier elemento de
bloqueo. Después haga una prueba.

5. Cortado poco eficiente

- El alargador es demasiado largo y/o su
diametro demasiado pequefio

- La corriente de la fuente de alimentacion
(p.ej., generador) es muy baja

* Excede la profundidad méaxima de corte
- El disco de corte no es apropiado o el
sentido del giro erroneo

* Use un alargador con una longitud y/o un
diametro adecuados.

- Conecte el dispositivo a una fuente de
alimentacion distinta

+ Compruebe la profundidad maxima de
corte

* Pruebe a cortar el disco y fijese en el tipo
de uso, su condicion y el sentido de giro.

6. Fuertes vibraciones,
ruidos extrafios, un fuerte
olor

- iDesenchufar inmediatamente! El disco de
corte no se esta refrigerando, esta
desgastado o estd mal montado

- iDesenchufar inmediatamente! Fallo de

otro tipo.

* Pruebe a enfriarlo, revise el montaje del
disco y la direccién de rotacion. En caso
necesario, monte otro disco de corte de
caracteristicas adecuadas

-« Consulte a un electricista cualificado

10. ELIMINACION Y RECICLADO

El equipo se suministra embalado para evitar que sufra dafios durante el transporte. Las materias primas que
conforman el embalaje pueden ser reutilizadas o recicladas.
La herramienta y los accesorios que la componen estan hechos de distintos materiales (como metal o plastico). Los

componentes defectuosos deben eliminarse como residuos especiales. Pregunte a su distribuidor o a las autoridades

locales.
Solo para paises de la UE
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No se deshaga nunca de herramientas eléctricas tirandolas junto con sus desechos domésticos.
Para cumplir con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos eléctricos y equipos electronicos,
asi como con las normativas locales que la implementan, las herramientas eléctricas deben
separarse del resto de residuos y eliminarse de forma respetuosa con el medioambiente (por
ejemplo, llevandolas a un punto de reciclado).
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Reciclaje como alternativa a las devoluciones

Como alternativa a devolver el equipo al fabricante, el duefio del equipo eléctrico debera asegurarse de que se
elimina adecuadamente si desea deshacerse de él.

Los equipos antiguos pueden llevarse a un punto de recogida que se deshaga de los equipos con arreglo a las
normas nacionales de reciclado y eliminacién de residuos.

Los equipos eléctricos y electronicos pueden resultar nocivos para el medioambiente y para la salud de las
personas, ya que contienen sustancias peligrosas.

Esto no es aplicable a los accesorios o elementos adicionales sin componentes electrénicos que se suministraron
con los equipos antiguos.

29



11. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI PEZZI DI RICAMBIO

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO
EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

12. LISTA DE PIEZAS

Lista de piezas de la cortadora de baldosas

N°  |Nombre de la pieza Cantidad| [N°  [Nombre de la pieza CM
1 Perilla 2 50 Motor (montaje) 1
2 Bloque fijo 2 50-1 Capacidad 1
3 Tornillo hexagonal M6x20 5 50-2 _|Interruptor 1
4 Escala de la guia 1 50-3  |Motor 1
5 Escala de la guia 1 51 Soporte del motor 1
6 Tornillo M6x12 16 52 /Anillo para eje 2
7 /Arandela de presion 6 26 53 Conector de tuberia de agua 1
8 /Arandela plana 6 28 54 Placa angular (A) 1
9 Placa de conexiones 1 55 Perno M4x16 1
10 [Tornillo para rodamiento (A) 4 56 Puntero de angulo 1
11 [Tornillo para rodamiento (B) 2 57 Soporte (B) 1
12 Conector de manguera 2 58 Perno M5x12 4
13 Cubierta (B) 2 59 |Arandela de presién 5 10
14 Cubierta (A) 2 60 Rodamiento 2
15 Cubierta de rodamiento 4 61 Pestafia interior 1
16 [Tuerca de blogueo hexagonal M6 6 62 Cuchilla 1
17 Manguera 1 63 Perno de proteccion 1
18 Tuberia de agua 1 64 Pestana exterior 1
19 Placa angular (B) 1 65 [Tuerca hexagonal fina M12 1
20 Placa de soporte 1 66 Conjunto de proteccion 1
21 /Arandela grande 4 2 67 [Tuerca mariposa 1
22 Perno M4x10 6 68 Pestana de goma 1
23 /Arandela de presion 8 10 69 Piel de goma 1
24 /Arandela plana 8 10 70 [Tornillo de proteccion 1
25 Tornillo hexagonal M8x20 8 71 Conjunto de mesa de trabajo (A) 1
26 Tornillo 2 72 IConjunto de mesa de trabajo (B) 1
27 Casquillo de angulo 2 73 Regla de &ngulos 1
28 Perilla de bloqueo 2 74 Perilla de bloqueo del angulo 1
29 Tornillo 2 75 [Tornillo de la regla de &ngulos 1
30 Soporte (A) 1 76 [Tope 1
31 Manguera x tablero (B) 1 77 Etiqueta de escala (A) 1
32 /Arandela de presion 4 4 78 Base de escala (A) 1
33 /Arandela plana 4 6 79 Base de escala (B) 1
34 Perno M4 x 8 4 80 [Tuerca de la escala 4
35 Tornillo M5x20 4 81 Pieza de parada (A) 1
36 [Tuerca hexagonal M5 4 82 Pieza de parada (B) 1
37 Proteccion de pata (B) 2 83 Perno hexagonal M5x12 4
38 Proteccion de pata (A) 2 84 |Arandela grande 6 2
39 Perno M4x8 2 85 Fijacion de la base de la escala 1
40 Tuerca 2 86 Conjunto de asa 1
41 Perno M4x10 1 87 Pata (C) conjunto 1
42 /Amortiguador Insertar 2 88 Pata (B) 1
44 /Arandela plana 5 11 89 Perilla de ajuste 1
45 Perno M5x10 3 90 [Tornillo de ajuste de pata 1
46 Tornillo M8x15 2 91 Pata (C) 2
47 Placa de control 1 92 Pata (A) conjunto 2
48 /Asa del motor 1 93 Resorte de compresién 4
49 Cable & enchufe 1 94 Pasador de soporte 4




N°  [Nombre de la pieza Cantidad| [N° [Nombre de la pieza Cantidad

95 Tornillo M8x40 4 107 ISoporte de la rueda (A) 1
96 Tuerca de blogueo M8 4 108 Base fija de la bomba 1
97 Conjunto de depdsito 1 109 Esponja de filtracién (B) 1
98 Pata (B) conjunto 1 110 Esponja de filtracién (A) 1
99 Pata (A) 1 111 [Bomba 1
100 Conjunto de cadena 1 114 Brida para cables de alimentacion 1
101 Tapdn de agua 1 116 [Casquillo de rodamiento (B) 2
102 Soporte de la rueda (B) 1 17 Etiqueta de escala (B) 1
103 Cubierta de la rueda 2 118 Llave inglesa (A) 1
104 Rueda 2 119 Llave inglesa (B) 1
105 Tuerca hexagonal M6 4 121 /Arandela 1
106 Eje de la rueda 1 122 Manguera x tablero (B) 1

13. GARANTIA

1. Se disefian los productos de Dexter con los estandares de calidad mas altos para el bricolaje. Dexter ofrece una
garantia de 60 meses para sus productos, a partir de la fecha de compra. Dicha garantia se aplica para cualquier
material y los defectos de fabricacion que puedan ocurrir. Las demas reclamaciones resultan imposibles,
cualesquiera que sean, directas o indirectas, relacionadas con las personas y/o el material. Los productos de Dexter
son inadecuados para un uso profesional.

2. En caso de problema o de defecto, siempre hace falta consultar primero a su revendedor Dexter. La mayoria de
las veces, el revendedor Dexter podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o el cambio de piezas no daran lugar a una extension de la duracion inicial de la garantia.

4. La garantia no cubre los defectos ocurridos tras un uso indebido o un desgaste. Entre otras cosas, los
conmutadores, disyuntores y motores, en caso de desgaste.

5. Su peticion de garantia puede ser tratada sélo si:

- Se puede presentar la prueba de la fecha de compra en forma de un recibo.

- Terceros no efectuaron ninguna reparacién o cambio.

- La herramienta no fue objeto de un uso indebido (sobrecarga de la maquina o uso de accesorios no
aprobados).

- No existe ningiin dafio debido a influencias exteriores o cuerpos extrafios como arena o piedras.

- No existe ninglin dafio debido al no respeto de las instrucciones de seguridad o de uso.

- No existe caso de fuerza mayor por parte nuestra.

- Estaincluida una descripcion de la reclamacion.

6. Las condiciones establecidas en la garantia se aplican en asociacion con nuestras condiciones de ventas y de entrega.

7. Dexter recogera los aparatos defectuosos a devolver a Dexter a través del revendedor Dexter a condicion de que el
producto esté correctamente embalado. Si el consumidor envia productos defectuosos directamente a Dexter, Dexter

podra tratar estos productos soélo si el consumidor se hace cargo de los gastos de porte.
8. Dexter no aceptara los productos entregados en un embalaje en mal estado.
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1. UTILIZAGAO PREVISTA PARA O CORTADOR DE CERAMICA

O cortador de ceramica foi previsto para o corte standard de ladrilhos pequenos e médios (ladrilhos vitrificados,
ladrilhos ceramicos ou semelhantes) que o tamanho da maquina permite cortar. Foi previsto para uma utilizagdo DIY
(Faga Vocé Mesmo) e para empresas artesanais em particular. Nunca deve ser utilizado para cortar madeira ou
metal. A maquina deve ser utilizada exclusivamente para o fim a que se destina. Qualquer outra utilizagao sera
considerada como um caso de utilizagdo indevida. O utilizador/operadoréquipement e ndo o fabricante sera
responsabilizado pelos danos e/ou lesdes de qualquer tipo que resultem de uma tal utilizagédo indevida.

A maquina deve funcionar unicamente com rodas de corte adequadas. As laminas de serra nunca devem ser
utilizadas. A utilizagéo prevista também inclui o cumprimento das informagées de seguranga, as instru¢des de
montagem e as instru¢des de funcionamento contidas nas instrugdes de funcionamento. Todas as pessoas que
utilizam e fazem a manutengéo da maquina devem estar familiarizadas com estas instrugdes de funcionamento e
estar informadas dos perigos potenciais do aparelho. Além disso, é imprescindivel o cumprimento estrito das normas
de prevengao de acidentes em vigor na regido onde o utilizem, assim como de todas as outras normas gerais de
saude e de seguranga no trabalho. A responsabilidade do fabricante sera considerada nula se a maquina for
maodificada de qualquer forma e o fabricante ndo terd nenhuma responsabilidade por qualquer dano decorrente das
maodificagdes. Mesmo quando o equipamento é utilizado conforme o prescrito, € impossivel eliminar alguns fatores de
risco residuais. Os seguintes perigos podem surgir como resultado da construgédo e do design da maquina:

« Contato com a roda de corte diamantada onde n&o estiver coberta.

« Alcangar a roda de corte diamantada enquanto estiver rodando.

+ Pontas diamantadas defeituosas que voem para o exterior da roda de corte ou projecao de pegas de trabalho e
partes de pecas.

« Danos causados a audigdo se nao forem usados protetores auriculares.

+  E aconselhavel evitar o contato com as partes rotativas.

Note que o nosso equipamento ndo foi previsto para ser utilizados em aplicagdes comerciais, artesanais ou
industriais. A nossa garantia sera anulada se o equipamento for utilizado em aplicagdes comerciais, artesanais ou
industriais ou para fins equivalentes.

2. INSTRUGOES DE SEGURANGA

21 REGRAS GERAIS DE SEGURANCA

e AVISO Leia todos os avisos de seguranga, instrugoes, ilustragoes
especificagdes fornecidas com esta ferramenta elétrica. O néo
cumprimento de todas as instrugbes enumeradas abaixo pode resultar
em eletrocusséo, incéndio e/ou ferimentos graves.

Guarde todos os avisos e instrugdes para referéncia futura.
O termo "ferramenta elétrica" nos avisos refere-se a uma ferramenta elétrica que funciona a
eletricidade (com fio) ou uma ferramenta elétrica que funciona a bateria (sem fio).

1. Segurancga da zona de trabalho

a) Mantenha a zona de trabalho limpa e bem iluminada. As zonas congestionadas ou escuras estéo sujeitas a

acidentes.

b) Nao utilize ferramentas elétricas em ambientes explosivos, por exemplo, na presenca de liquidos
inflamaveis, gases ou poeira. As ferramentas elétricas produzem faiscas que podem inflamar a poeira ou os
vapores.

c) Mantenha as criangas e as pessoas nas proximidades afastados quando utilizar uma ferramenta elétrica.
Distragdes podem fazer com que perca o controlo.

2. Seguranga elétrica

a) As fichas da ferramenta elétrica devem estar adaptadas a tomada. Nunca modifique a ficha de nenhuma
forma. Nao utilize um adaptador com ferramentas elétricas com terra. Fichas ndo modificadas e tomadas
correspondentes reduzem o risco de eletrocusséo.
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b) Evite o contato corporal com as superficies com terra, tais como canos, radiadores, fogoes e refrigeradores.

H& um risco maior de eletrocusséo se o corpo estiver ligado a terra ou a massa.

Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou humidade. A penetragdo de dgua numa ferramenta elétrica

aumenta o risco de eletrocusséo.

d) Nao force o cabo elétrico. Nunca se sirva do cabo para transportar, puxar ou desconectar a ferramenta

elétrica. Mantenha o cabo longe de calor, éleo, pontas afiadas ou pegas moéveis. Cabos danificados ou

emaranhados aumentam o risco de eletrocusséo.

Quando utilizar uma ferramenta elétrica no exterior, utilize um cabo de extensdo adaptado para a utilizagdo

ao ar livre. A utilizagdo de um cabo adaptado ao ar livre reduz o risco de eletrocusséo.

f) Se a utilizagdo de uma ferramenta elétrica num local humido for inevitavel, utilize uma fonte de alimentagao
protegida por um dispositivo de corrente residual (RCD). A utilizagdo de um disjuntor diferencial reduz o risco de
eletrocussdo. NOTA O termo "dispositivo de corrente diferencial residual (ddr)" pode ser substituido pelo termo
"disjuntor diferencial".

[

-

e

3. Seguranga pessoal

a) Mantenha-se alerta, veja o que esta a fazer e faga prova de bom senso quando utilizar uma ferramenta
elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica quando estiver cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou
medicamentos. Um momento de desatengédo durante a utilizagdo de ferramentas elétricas pode resultar em ferimentos
graves.

b) Use equipamento de protegdo individual. Use sempre uma protegdo ocular e luvas de protegdo. Os
equipamentos de protegdo, tais como mascara contra poeira, sapatos de seguranca antiderrapantes, capacete ou
protecao auditiva, usados em condi¢cdes adequadas, reduzirdo os riscos de ferimentos corporais.

c) Evite o arranque ndo intencional. Certifique-se de que o interruptor esta na posicio desligado antes de
conectar a ferramenta a rede elétrica e/ou bateria, de pegar nela ou de a transportar. Transportar ferramentas com
o dedo no interruptor ou ligar as ferramentas com o interruptor na posic¢éo ligado pode causar acidentes.

d) Retire as chaves de ajuste ou chaves inglesas antes de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave de ajuste ou
uma chave inglesa deixada numa parte rotativa da ferramenta elétrica pode provocar ferimentos corporais.

e) Nao se incline demais. Mantenha sempre um bom apoio para o pé e um bom equilibrio. Isso permite um
melhor controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente para este tipo de trabalho. Ndo use roupas largas ou joias. Mantenha o cabelo e
roupas longe de pegas moéveis. As roupas largas, joias ou cabelos compridos podem ficar presos nas pegas moveis.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a conexdo de equipamentos para extragéo e coleta de po, certifique-
se de que estejam conectados e sejam utilizados corretamente. O uso de coletores de poeira pode reduzir os
riscos ligados a poeira.

h) N3o deixe que a familiaridade adquirida com a utilizagdo frequente de ferramentas permita que se torne
complacente e ignore os principios de seguranga das ferramentas. Uma ac¢&o descuidada pode causar ferimentos
graves numa fragéo de segundo.

4. Uso e cuidados com ferramentas elétricas

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica certa para a aplicagdo. A ferramenta elétrica
adequada dara melhor resultados e efetuara o trabalho de maneira mais segura, ao ritmo para a qual foi prevista.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor ndo permitir liga-la e desliga-la. Qualquer ferramenta elétrica
que ndo possa ser controlada com o interruptor € perigosa e deve ser reparada.

c) Desconecte a ficha da fonte de alimentagéo e/ou retire a bateria, se destacavel, da ferramenta elétrica antes
de fazer quaisquer ajustes, trocar acessoérios ou guardar a ferramenta elétrica. Essas medidas preventivas de
seguranca reduzem o risco de arranque acidental da ferramenta elétrica.

d) Guarde as ferramentas elétricas inativas fora do alcance de criangas e ndo permita que pessoas que nao
estejam familiarizadas com a ferramenta elétrica ou com estas instrugdes a utilizem.

e) Faga a manutengdo das ferramentas elétricas e dos seus acessorios. Verifique se as pegas modveis nao
estdo desalinhadas, bloqueadas, partidas e que nenhuma outra condigdo possa afetar o funcionamento da
ferramenta elétrica. Se danificada, mande consertar a ferramenta elétrica antes de utiliza-la. Muitos acidentes sédo
causados por ferramentas elétricas com manutengéo insuficiente.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas de corte com manutengdo adequada e bordas
afiadas tém menos probabilidade de se bloquear e sdo mais faceis de controlar.

g) Utilize a ferramenta elétrica, os acessorios e brocas, etc. de acordo com essas instrugées, levando em
consideracdo as condigbes de trabalho e o trabalho a ser executado. A utilizagdo da ferramenta elétrica para
operagoes diferentes das pretendidas pode resultar numa situagéo perigosa.
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h)  Mantenha os cabos e as superficies de preensdo secos, limpos e livres de 6leo e de gordura. Pegas e
superficies de preensdo escorregadias ndo permitem o manuseio e um controlo seguro da ferramenta em situagdes
inesperadas.

5. Servigo

a) Peca a um reparador qualificado para fazer uma revisdo da ferramenta elétrica, utilizando unicamente pecas
sobressalentes idénticas.

Isso garantira que a seguranga da ferramenta elétrica seja mantida.

2.2 INSTRUGOES DE SEGURANGA COMPLEMENTARES

Leia atentamente as instrugdes de funcionamento e respeite as informagées fornecidas. E importante consultar estas
instrugbes para se familiarizar com o equipamento, ciom a sua utilizagdo adequada e icom as nformagdes de
seguranca.

« Instale a maquina num piso nivelado e ndo escorregadio. Certifique-se de que a maquina nado balanca.

» Verifique se a tensdo indicada na placa de identificagcdo é igual a tensao de alimentacédo. N&o insira a ficha de
alimentagdo na tomada antes de o fazer. Conecte a fonte de alimentagéo através de um transformador de isolamento
ou dispositivos de corrente residual.

« Importante: A roda de corte continuara a rodar depois de a maquina ser desligada!

* Nunca aplique uma presséo lateral na roda de corte diamantada, a fim de paréa-la.

« Importante: A roda de corte diamantada deve ser permanentemente arrefecida com agua.

« Retire sempre a ficha de alimentagédo antes de trocar a roda de corte.

« Utilize unicamente discos de corte diamantados adequados. N&o utilize discos de corte com uma velocidade
operacional méaxima do disco inferior & velocidade nominal do fuso da méaquina.

« A substituigao da ficha ou do cabo de alimentagéo deve ser sempre realizada pelo fabricante da ferramenta ou pelo
servigo pos venda.

+ Mantenha as pecas elétricas longe da agua e das pessoas na zona de trabalho.

» Nunca deixe a maquina sem vigilancia em locais onde estejam criancas.

« Retire sempre a ficha de alimentagdo antes de examinar o sistema de compartimento do motor elétrico.

* A desordem na zona de trabalho pode facilmente provocar acidentes.

+ Assegure-se de se manter bem direito e firme enquanto trabalha. Evite posi¢ées corporais anormais e mantenha
sempre o equilibrio.

« Se aroda de corte ficar bloqueada por poeira, lascas ou fragmentos da pega de trabalho, ou se precisar interromper
o trabalho, desligue o aparelho e mantenha-o imével até que a roda pare. Nunca tente retirar uma roda de corte ainda
em funcionamento para fora de um corte, pois isso pode causar um recuo. Procurar e tomar agdes corretivas para
eliminar a causa do bloqueio.

* Aimpedancia maxima permitida do sistema é de 0,35350 no ponto de interface de alimentagdo do utilizador. O
utilizador deve determinar em consulta com a autoridade de fornecimento de energia, se é necessario, que o
equipamento esteja conectado apenas a uma fonte desta impedancia ou inferior.

AVISO! Leia todas as informagdes e instrugdes de seguranga.

0O ndo cumprimento das informagdes de seguranga e instrugbes definidag
abaixo pode resultar em eletrocusséo, incéndio e/ou ferimentos graves.
Mantenha todas as informagdes e instrugbes de seguranga num local
seguro para utilizagdo futura.

Qualquer modificagédo que possa levar a uma modificagdo nas caracteristicas originais da maquina, por exemplo, a
velocidade de rotagéo ou o didametro méaximo da roda de corte, pode ser realizada unicamente pelo fabricante da
maquina que confirmara que a maquina continua em conformidade com os regulamentos de segurancga.
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3. DESCRIGAO
Abra a embalagem e retire o equipamento com cuidado.

Verifique se todos os elementos foram fornecidos.

Se possivel, guarde a embalagem até ao final do periodo de garantia.

Retire o material de embalagem e qualquer embalagem e/ou suportes de transporte (se houver).

Inspecione o equipamento e acessorios para verificar se houve danos durante o transporte.

AVISO! O aparelho e o material de embalagem néo sdo brinquedos.
Nao deixe as criancas brincar com sacos de plastico, folhas de
plastico e pecas pequenas. Existe o risco de asfixia e de sufocamento!

Para o detalhe dos elementos fornecidos, consulte "Instrugdes de montagem".

4. CARACTERISTICAS TECNICAS

PN R WN =

9.
10. Roda de corte

11. Rodas de transporte

12. Parafuso de aperto

13. Para-choque

14. Bomba de agua de arrefecimento
15. Banho de agua

16. Parafuso da pega

Pega

Interruptor ligar/desligar
Trilho guia

Limitador angular

Trilho limitador

Pega de transporte

Suporte da peca de trabalho
Protegéo contra as projegdes
de agua

Protecéo

Poténcia do motor S1: 800W; S2: 900W 10min

\Velocidade sem carga 3000 min”’'

Motor AC 230V ~50Hz

Classe de protecao |

Tipo de protecédo IP 54
Tamanho da mesa 610x325mm
Altura de trabalho 700mm
Comprimento de corte 610mm
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Comprimento do bordo 610mm
Espessura max. da peca 90° 35mm
Espessura max. da peca 45° 27mm

Roda de corte diamantada 0200x025,4mm
Massa nominal 35kgs

Massa max. operacional da maquina 60kgs

Nota: Recomenda-se que o itilizador use uma protecéo auditiva.

A méaquina foi prevista para funcionar no modo S1 (funcionamento continuo) com poténcia de 800W e no modo S2
(funcionamento de curto duragdo) com poténcia de 900W. O modo S2 significa que pode fazer funcionar a maquina
durante um periodo ininterrupto de 10 minutos no méaximo com uma carga nominal; ap6s esse periodo de tempo ter

decorrido, deve desligar o aparelho e permitir que arrefeca completamente. Depois, pode utiliza-lo novamente durante

10 minutos no maximo.
Som e vibragao

Os valores de emiss&o sonora foram medidos de acordo com as normas EN 61029 e EN 12418.

Nivel de pressdo sonora LpA 75dB(A)
Incerteza KpA 4dB(A)
Nivel de poténcia sonora Lwa 89dB(A)
Incerteza Kwa 4dB(A)

Nota:

O valor de emissao de ruido declarado foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode ser usado
para comparar uma ferramenta com outra;

O valor de emissao de ruido declarado também pode ser usado em uma avaliagdo preliminar da exposigao.

Aviso

As emissdes de ruido durante o uso real da ferramenta elétrica podem diferir dos valores declarados
dependendo da forma como a ferramenta é usada.

Precisa de identificar medidas de segurancga para proteger o operador que se baseiam numa estimativa de
exposido nas condigdes reais de utilizacdo (tendo em conta todos os componentes do ciclo de funcionamento,
como as alturas em que a ferramenta se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativagéo).

Sugestdes:

1)  Use luvas utilizar a ferramenta.

2) Limite o tempo de utilizagédo da ferramenta.

Riscos residuais

Mesmo se utilizar esta ferramenta elétrica respeitando as instrugdes, alguns riscos residuais ndo poderéo ser
eliminados. Os seguintes riscos podem surgir como resultado da construgéo e da disposi¢éo do equipamento:

1. Lesdes pulmonares se nao for usada nenhuma mascara de protegao contra poeira adequada.

2. Lesdes a audicéo se nao for usada nenhuma protecéo adequada para os ouvidos.

3. Danos a salde causados por vibragdes mao-braco se o equipamento for utilizado durante longos periodos de tempo
ou ndo for devidamente utilizado e mantido.

AVISO! E provével que esta maquina emita uma radiagdo ndo ionizante,
produzindo um campo eletromagnético durante o funcionamento. Em
algumas circunstancias, este campo pode interferir com implantes médicos

ativos ou passivos. Para reduzir o risco de lesdes graves ou fatais,
recomendamos que as pessoas com implantes médicos consultem o seu
meédico e o fabricante do implante médico antes de trabalhar com esta
maquina .
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5. ANTES DE POR O EQUIPAMENTO EM FUNCIONAMENTO

A maquina deve ser instalada de forma a que fique firme, ou seja, deve ser aparafusada com seguranga a um
banco de trabalho, a estrutura de base fornecida ou equivalente. Antes de instalar a maquina, escolha uma superficie
estavel, que esteja livre de obstaculos (exceto os materiais a serem cortados) e adequadamente iluminada.

Todas as tampas e dispositivos de seguranga devem ser devidamente instalados antes que o equipamento seja
ligado.

A roda de corte deve rodar suavemente.

Verifique se a voltagem na placa de identificagdo € a mesma da voltagem de alimentagdo antes de conectar o
equipamento a fonte de alimentag&o.

Fique sempre na frente da maquina (perto da pega de transporte) quando trabalhar com ela.

6. MONTAGEM

AVISO! Retire a ficha de alimentacao antes de montar, ajustar e trocar
aroda de corte.

DESDOBRAR A ESTRUTURA DA BASE

Para instalar o equipamento nos pés, pressione o botao de bloqueio e abaixe os pés até que se bloqueiem na
posicao pretendida. Para dobrar os pés, proceda na ordem inversa.
MONTAGEM DA BOMBA DE AGUA DE ARREFECIMENTO

Coloque a bomba de agua de arrefecimento - com as ventosas apontando para baixo - no recipiente.

Em seguida, fixe o cano nas posigoes pretendidas.

IMPORTANTE! Para garantir um bom funcionamento, o cano de agua de
arrefecimento n&o deve estar dobrado durante a instalagdo. Inspecione
frequentemente os canos e outras pegas criticas que podem ser
deteriorados pela agua e a presséo do abastecimento de agua.

CUIDADO! Certifique-se de que o cabo e o cano de agua de
arrefecimento nao possam entrar na zona de corte.

MONTAGEM DAS AJUDAS DE TRANSPORTE

Coloque as rodas de transporte, o pé de estacionamento e a pega de transporte.
MONTAGEM DO TRILHO LIMITADOR E DO LIMITADOR ANGULAR

Primeiro empurre o trilho limitador nas guias conforme mostrado e aperte. CUIDADO! Nao posicione o trilho
limitador em linha com a linha da roda de corte ou podera ser cortado durante o funcionamento.

Podera entdo empurrar o limitador angular na guia e fixa-lo em qualquer posigéo.

7. FUNCIONAMENTO
INTERRUPTOR LIGAR/DESLIGAR

AVISO! Antes de comegar:
Certifique-se de que nao ha defeitos visiveis.
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« Certifique-se de que nédo ha nada na zona de trabalho que possa dificultar o trabalho a ser executado.

« Certifique-se de que ha agua de arrefecimento suficiente.

« Certifique-se de que a protegéo estd montada corretamente.

+ Certifique-se de que ninguém além do utilizador/operador esta na zona de trabalho.

« Porrazées de seguranga, substitua a ferramenta se ela estiver danificada de alguma forma.

» Para ligar, pressione “1” no interruptor ligar/desligar.

+ Antes de comegar a cortar, espere até que a roda de corte alcance a velocidade maxima e a bomba de agua de
arrefecimlento comece a fornecer agua para o dico de corte.

+ Para desligar, pressione “0” no interruptor ligar/desligar.

FAZER CORTES DE 90°

« Afrouxe o parafuso da pega e empurre o limitador angular para a posigao necessaria. Defina o angulo em 0° graus
e, em seguida, aperte o parafuso da pega novamente para fixar o limitador angular.

« Em seguida, afrouxe o parafuso de fixagdo e empurre-o para a posi¢cdo necessaria.

+ Mova entdo o cabegote da maquina para tras servindo-se da pega.

+  Coloque um ladrilho contra o trilho limitador e o limitador angular.

+ Ligue a maquina.

« Importante: Espere até que a 4gua de arrefecimento alcance a roda de corte.

+ Com a ajuda da pega, mova o cabegote da maquina para a frente lenta e suavemente através do ladrilho.

FAZER CORTES DIAGONAIS DE 45°
« Defina o limite do angulo para 45°.
« Fagao corte.

FAZER CORTES LONGITUDINAIS DE 45° (“CORTES JOLLY”)

«  Afrouxe o parafuso de aperto.

* Incline o trilho-guia para a esquerda a 45° na escala de angulo.
« Aperte o parafuso de fixagéo.

+ Faga o corte.

TROCAR A RODA DE CORTE DIAMANTADA

+ Retire a ficha de alimentagao!

« Afrouxe e retire o parafuso de fixagdo da prote¢do da roda de corte.

* Levante a guarda.

+  Coloque a chave no eixo do motor e mantenha.

+ Com a ajuda da chave, afrouxe a porca da flange no sentido de rotacéo da roda de corte. (Cuidado: rosca
esquerda.)

+ Retire a flange exterior e a roda de corte.

« Limpe a flange de montagem completamente antes de instalar a nova roda de corte.
* Instale a nova roda de corte na ordem inversa e aperte.

« Importante: preste atengao ao sentido de rotagédo da roda de corte!

8. MANUTENGAO

AVISO! Retire a ficha da tomada antes de realizar qualquer ajuste,
servico ou manutengéo.

Visdo geral de limpeza e manutencao
/Antes de cada colcacdo em funcionamento
O que Como?
Verifique o cabo de alimentacéo, a ficha de alimentagéo, os |[NSPe¢&o visual.
cabos de alimentagdo, a bomba de agua fria e a roda de
corte em relacé@o a avarias
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Regularmente, dependendo das condi¢ées de
utilizacao

O que

\Verifique todas as conexdes aparafusadas e aperte-as se
necessario

Como?
Inspecgéo visual.

Limpe a poeira e lascas da maquina.

Limpe a poeira e lascas com ar comprimido ou use uma
escova.

Retire toda a poeira e lascas das fendas de ventilagdo do
motor.

Retire a poeira e lascas com um aspirador de p6 ou uma
escova.

Retire os reservatérios da bomba de agua fria.

Limpe os reservatérios com um pano.

Mudar a agua de arrefecimento

Deixe a agua de arrefecimento sair do recipiente de agua,

limpe os detritos e encha com agua limpa.

Se necessario
O que Como?

Mudando a roda de corte. Consulte a segdo "TROCAR A RODA DE CORTE
DIAMANTADA’.

O cano de agua de arrefecimento esta danificado. Substitua o cano de agua de arrefecimento. (Veja abaixo)

Se o cano de agua de arrefecimento estiver quebradico, bloqueado ou danificado, pode ser facilmente substituido por
outro cano do mesmo tipo. Solte as conexdes e os suportes. Monte um novo cano com o mesmo comprimento. Fixe-o
(como o antigo).

LUBRIFIGAO

De vez em quando, os trilhos-guia e os rolamentos do motor precisam ser lubrificados.

« Se quiser mover o equipamento para um local diferente, primeiro desaperte os parafusos de fixagdo e empurre-os,
junto com o cabegote da maquina para o mesmo lado das rodas de transporte, em seguida, aperte os dois parafusos
de fixagdo novamente.

+ Levante os pés um ap6s o outro, de preferéncia comegando do mesmo lado das rodas de transporte para ndo
sobrecarregar a pega de transporte ao pousar o equipamento.

» O equipamento agora pode ser transportado servindo-se da pega de transporte.

» O equipamento pode ser estacionado num espago minimo conforme mostrado. Ao estacionar, coloque o pé no eixo
para evitar que o equipamento role.

TRANSPORTE

« Se quiser mover o equipamento para um local diferente, primeiro desaperte os parafusos de fixagdo e empurre-os,
junto com o cabegote da maquina para o mesmo lado das rodas de transporte, em seguida, aperte os dois parafusos
de fixagdo novamente.

+ Levante os pés um apds o outro, de preferéncia comegando do mesmo lado das rodas de transporte para ndo
sobrecarregar a pega de transporte ao pousar o equipamento.

» O equipamento pode entao ser transportado servindo-se da alga de transporte.

+ O equipamento pode ser estacionado num espago minimo conforme mostrado. Ao estacionar, coloque o pé no eixo
para evitar que o equipamento role.

ARMAZENAMENTO

Guarde o equipamento e os acessorios fora do alcance de criangas, num local escuro e seco, com temperatura acima
de zero. A temperatura ideal de armazenamento é entre 5 e 30°C. Guarde a ferramenta elétrica na embalagem de
origem.
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9. SOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema

Razao possivel

Remédio

1. A maquina ndo liga

- A fonte de alimentagao foi cortada
» O cabo ou a ficha estd com defeito
+ Outro erro elétrico no aparelho

- Teste a fonte de alimentagdo com um
dispositivo diferente

- Consulte um eletrecista qualificado

- Consulte um eletrecista qualificado

2. Motor/unidade de corte
néo pode ser movida ou
dificilmente

+ A protecdo do transporte esta fixada
* O trilho de guia e o rolamento estao
fixados

- Solte a protegdo de transporte
- Lubrifique o trilho guia ou o rolamento

3. Sem arrefecimento pela
agua

- Cano de agua de arrefecimento torcido,
dobrado ou danificado

* Muito pouca agua de arrefecimento no
recipiente

* Peneira de bombeamento bloqueada
* Bomba bloqueada

-+ Outra falha ou erro elétrico na bomba

- Verifique o fluxo da agua de arrefecimento,
retire o bloqueio se necessario ou troque

o cano

» Encha com agua de arrefecimento para
cobrir a bomba

- Limpe a peneira

- Teste a bomba, limpe, retire o bloqueio

- Teste por um técnico qualificado, repare se
necessario

4. A maquina para
repentinamente durante a
utilizagao

* Fonte de alimentagao interrrompida

> Disco de corte bloqueado

- Teste a fonte de alimentagdo com um outro
aparelho

- Desligue imediatamente! Retire o bloqueio
com cuidado, depois teste o disco de corte

5. Corte de baixa eficiéncia

* O cabo de extens@o muito longo e/ou com
diametro muito pequeno

+ A fonte de alimentagéao (por exemplo,
gerador) tem corrente muito baixa

- Ultrapassa a profundidade maxima de
corte

» Disco de corte inadequado ou diregdo de
rotagdo incorreta

- Utilize um cabo de extensdo com
comprimento permitido e/ou didmetro
suficiente.

» Conecte o aparelho a uma fonte de
alimentagéo diferente.

- Verifique a profundidade maxima de corte
» Teste o disco de corte em fungéo do tipo
de utilizagdo, do estado e da diregdo de
rotacdo

6. Vibracgao forte, barulho
inesperado, cheiro forte

- Desconecte imediatamente! O disco de
corte ndo é arrefecido, estd mal montado ou
usado

- Desconecte imediatamente! Outra avaria.

- Teste de arrefecimento, a montagem do
disco de corte e o sentido de rotagao, se
necessario, monte um novo disco de corte
adequado

- Consulte um eletricista qualificado

10. ELIMINAGAO E RECICLAGEM

O equipamento é fornecido embalado para evitar danos durante o transporte. As matérias-primas desta embalagem

podem ser reaproveitadas ou

recicladas.

O equipamento e os acessorios sdo confeccionados em diversos tipos de materiais, como metal e plastico. Os
componentes defeituosos devem ser eliminados como lixo especial. Informe-se junto do revendedor ou das

autoridades municipais..
Apenas para paises da UE
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Nunca elimine nenhuma ferramenta elétrica com o lixo doméstico. Para cumprir a Diretiva Europeia
2012/19/UE sobre residuos de equipamentos elétricos e eletronicos e a sua implementagéo nas leis
nacionais, as ferramentas elétricas antigas devem ser separadas de outros residuos e eliminadas de
uma forma amiga do ambiente, por ex. levando-os para um centro de reciclagem.
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Alternativa de reciclagem para devolugées

Como alternativa a devolugéo do equipamento ao fabricante, o proprietario do equipamento elétrico deve certificar-
se de que o equipamento seja eliminado de forma adequada, caso ndo queira conserva-lo. O equipamento antigo
pode ser devolvido a um ponto de coleta adequado, que o eliminara de acordo com as regulamentagées nacionais
de reciclagem e eliminagéao de lixo. Os equipamentos elétricos e eletronicos podem ser perigosos para o meio
ambiente e para a satde humana, pois contém substancias perigosas. Isso ndo se aplica aos acesso6rios ou ajudas
sem componentes elétricos fornecidos com o antigo equipamento.
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11.PERSPETIVA EXPLODIDA E LISTA DE PECAS SOBRESSALENTES
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12. LISTA DE PECAS

Lista de pecas do cortador de ceramica

N°  |Descrigdo QDE N°  |Descrigdo QDE]
1 Botao 2 50 Motor (montagem ) 1
2 Bloco fixo 2 50-1 _ |Capacidade 1
3 Parafuso hexagonal M6x20 5 50-2 |Interruptor 1
4 Escala guia 1 50-3  [Motor 1
5 Barra guia 1 51 [Suporte do motor 1
6 Parafuso M6x12 16 52 JAnel para eixo 2
. g IConector do cano de agua
7 /Anilha eléstica 6 26 53 1
Pl lar (A
s |Anilha plana 6 28 54 aca angular (A) 1
Parafuso M4x16
9 Placa de conex&o 1 55 1
Ponteiro de angulo
10 Parafuso para rolamento (A) 4 56 9 1
/Apoio (B)
11 Parafuso para rolamento (B) 2 57 1
Parafuso M5x12
12 Conector de cano 2 58 araluso Mo 4
. Anilha de pressao 5
13 Bainha (B) 2 59 10
Rolamento
14 Bainha (A) 2 60 2
. Flange interior
15 Bainha de rolamento 4 61 1
Lamina
16 Porca de blogueio hexagonal M6 6 62 ! 1
Parafuso de protecéo
17 Cano 1 63 1
) Flange exterior
18 (Cano de agua 1 64 1
Porca sextavada fina M12
19 |Piaca angular B8) 1 65 iavada 1
N Guarda agrupada
20 Placa de suplementacéo 1 66 1
Porca borboleta
21 |Anilha grande 4 2 67 1
Flange de borracha
22 Parafuso M4x10 6 68 1
Membrana de borracha
23 |Anilha elastica de pressao 8 10 69 1
Parafuso de protecdo
24 Anilha plana 8 10 70 1
Bloco de mesa de trabalho (A)
25 Parafuso hexagonal M8x20 8 71 1
Bloco de mesa de trabalho (B)
26 Parafuso 2 72 1
Régua angular
27 [Tomada angular 2 73 1
Botao de bloqueio angular
28 Bot&o de travamento 2 74 1
Parafuso da régua angular
29 Parafuso 2 75 1
Cerca
30 JApoio (A) 1 76 1
Rotulo da escala (A)
31 (Cano x prancha (A) 1 77 1
Base de escala (A)
32 IAnilha elastica de press&o 4 4 78 1
Base de escala (B)
33 |Anilha plana 4 6 79 1
Porca de escala
34 Parafuso M4 x 8 4 80 4
Peca de parada (A)
35 Parafuso M5x20 4 81 1
Peca de paragem (B)
36 Porca hexagonal M5 4 82 1
Parafuso sextavado M5x12
37 Patim de pé (B) 2 83 4
|Arruela grande 6
38 Patim de pé (A) 2 84 2
Fixagéo base de escala
39 Parafuso M4x8 2 85 1
Bloco pega
140 Porca 2 86 1
Bloco pé (C)
41 Parafuso M4x10 1 87 1
Pés (B)
142 Insercdo de Buffer 2 88 1
Botao de ajuste
144 |Anilha plana 5 " 89 1
Parafuso de ajuste de pés
45 Parafuso M5x10 3 90 1
Pés (C)
46 Parafuso M8x15 2 91 2
Bloco pé (A,
47 Placa de mostrador 1 92 pé (&) 2
Mola de compressédo
48 Pega do motor 1 93 4
Pino de suporte
49 Cabo e ficha 1 94 4

45




N°  |Descrigcao QDE N° Descricao QDE]|
Parafuso M8x40 Suporte da roda (A)

95 4 107 1
Porca de bloqueio M8 Base de fixagdo da bomba

96 4 108 1
Bloco de reservatorio 'Esponja de filtrar (B)

97 1 109 1

o8 Bloco pés (B) 1 110 Esponja de filtrar (A) 1
Pés (A) Bomba

99 1 111 1
Bloco de corrente IAbracadeira de cabo de alimentagao

100 1 114 1
Tampéo de agua Bucha de mancal (B)

101 1 116 2
Suporte de roda (B) Rortulo da escala (B)

102 1 117 1
ITampa da roda Chave (A)

103 2 118 1
Roda Chave (B)

104 2 119 1
Porca hexagonal M6 Maquina de lavar

105 4 121 1
Eixo da roda Cano x prancha (B)

106 1 122 1

-

8.

13. Garantia

. Os produtos Dexter séo conbidos mediante os mais altos padrdes de qualidade DIY (Faga Vocé Mesmo). A Dexter

oferece garantia de 60 meses para os seus produtos, a partir da data de compra. Esta garantia aplica-se a todos os
defeitos de material e de fabricagdo que possam surgir. Nenhuma outra reclamagéo € possivel, de qualquer
natureza, direta ou indireta, relativa a pessoas e/ou materiais. Os produtos Dexter ndo se destinam a uma utlizacéo
profissional.

. Na eventualidade de surgir um problema ou defeito, devera sempre consultar primeiro o revendedor Dexter. Na

maioria dos casos, o revendedor Dexter sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

. As reparagdes ou a substituicdo de pecas néo estenderéo o periodo de garantia original.
. Os defeitos decorrentes da utilizagéo ou desgaste inapropriados néo estao cobertos pela garantia. Entre outros, isto

refere-se a interruptores, interruptores de circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

. A sua reclamagcao relativamente a garantia s6 pode ser processada se:

« O prova da data de compra puder ser fornecida sob a forma de um recibo ou fatura.

« Nenhuma reparacgéo e/ou substituicdo tenga sido realizada por terceiros.

« A ferramenta nao tiver sido submetida a uma utilizagcdo indevida (sobrecarga da maquina ou montagem de
acessorios ndo aprovados).

« Nao existirem danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

« Néo existirem danos causados pela ndo observancia das instrugdes de seguranca e das instrugdes de utilizagao.

« Nao existirem questdes de forca maior da nossa parte.

« Estiver incluida uma descricéo da reclamagao.

As clausulas de garantia séo aplicaveis em combinagdo com as nossas condigdes de venda e de entrega.

As ferramentas defeituosas a serem enviadas a Dexter através do concessionario Dexter serdo recebidas pela
Dexter, desde que o produto esteja devidamente embalado. Se produtos defeituosos forem enviadas diretamente
pelo consumidor para a Dexter, esta sé se ocupara desses produtos se o consumidor pagar os custos de envio.

Os produtos que forem entregues mal embalados néo seréo aceites pela Dexter.

46

FR

ES

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN

Simboli

@ IMPORTANTE: DA LEGGERE E DA CONSERVARE PER ULTERIORE USO.
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1. USO PREVISTO PER IL TAGLIAPIASTRELLE

La macchina taglia piastrelle & progettata per il taglio standard di piastrelle di piccole e medie dimensioni (piastrelle
smaltate, piastrelle di ceramica o simili) che possono essere adattate dalle dimensioni della macchina.

E progettato per applicazioni fai-da-te e aziende artigianali in particolare. Non dovrebbe mai essere usato per tagliare
legno o metallo.

La macchina deve essere utilizzata esclusivamente per lo scopo previsto.

Qualsiasi altro uso € considerato un caso di uso improprio.

L'utente/operatore e non il fabbricante saranno ritenuti responsabili per danni e/o lesioni di qualsiasi tipo derivanti da
tale uso improprio.

La macchina deve essere azionata solo con dischi da taglio adeguati.

| dischi non devono mai essere consumati. L'uso previsto include anche il rispetto delle informazioni di sicurezza, delle
istruzioni di montaggio e delle istruzioni per I'uso contenute nel manuale d'uso.

Tutte le persone che utilizzano e forniscono assistenza all'apparecchiatura devono essere a conoscenza di queste
istruzioni per l'uso e devono essere informate sui potenziali pericoli dell'apparecchiatura.

Inoltre, & imperativo il rigoroso rispetto delle norme antinfortunistiche vigenti in loco, nonché di tutte le altre norme
generali in materia di salute e sicurezza sul lavoro.

La responsabilita del fabbricante sara considerata nulla se la macchina viene modificata in qualsiasi modo e il
fabbricante non si assume alcuna responsabilita per eventuali danni derivanti da modifiche.

Anche quando l'apparecchiatura viene utilizzata come prescritto € ancora impossibile eliminare alcuni fattori di rischio
residui.

| seguenti pericoli possono sorgere a seguito della costruzione e della progettazione della macchina:

« Contatto con il disco da taglio diamantato dove non & coperto.

» Entrare in contatto con il disco da taglio diamantato mentre ruota.

» Punte diamantate difettose che vengono espulse dal disco da taglio o espulsione di pezzi e parti di pezzi.

« Danni all'udito se non vengono utilizzate le protezioni auricolari.

« Siconsiglia di evitare il contatto con i pezzi rotanti.

Si prega di notare che le nostre apparecchiature non sono state progettate per l'uso in applicazioni commerciali,
commerciali o industriali. La nostra garanzia sara annullata se I'apparecchiatura viene utilizzata in attivita commereciali,
commerciali o industriali o per scopi equivalenti.

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA
2.1 REGOLE GENERALI DI SICUREZZA

AVVERTENZA: leggere tutte e avvertenze di sicurezza e tutte le
istruzioni. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni pu
0 provocare Scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per ulteriore consultazione.
Il termine «utensile elettrico» nelle avvertenze si riferisce al vostro elettroutensile (con filo) o a batteria (cordless).

1) Sicurezza dell’area di lavoro

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree ingombrate o buie sono propizie agli incidenti.

b) Non utilizzare utensili elettrici in atmosfera esplosiva, ad esempio in presenza di liquidi infammabili, gas o
polveri. Gli utensili elettrici creano scintille che possono infiammare la polvere o i fumi.

C) Tenere i bambini ed eventuali persone presenti lontano durante il funzionamento di un utensile elettrico. Le
distrazioni possono farti perdere il controllo.

2) Sicurezza elettrica

a) La spina dell'utensile deve essere adatta alla presa. In nessun modo modificare la spina. Non usare alcun
adattatore con utensili che siano in contatto con la terra. Spine non modificate e che siano adatte alle prese riducono
il rischio di shock elettrico.

b) Evitare il contatto tra l'utensile elettrico e superfici collegate alla terra come tubature, radiatori, mobili e
frigoriferi. Esiste un rischio maggiore di shock elettrico se il vostro corpo venisse a contatto con la terra.
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c) Non esporre l'utensile elettrico alla pioggia o a condizioni climatiche di umidita. Se I'acqua dovesse penetrare
nell'utensile elettrico aumenterebbe il rischio di shock elettrico.

d) Non fare abuso del filo. Mai usare il filo per trasportare, tirare o staccare la spina dell'utensile elettrico. Tenere
il filo lontano dal calore, olio, angoli appuntiti o pezzi in movimento. Fili danneggiati o impigliato aumenta il rischio di
shock elettrico.

e) Mentre si usa l'utensile elettrico all'esterno, servirsi di una prolunga adatta ad un uso per esterno. L'uso di un
filo adatto ad un uso esterno riduce il rischio di shock elettrico.

f) L'uso di un utensile elettrico in un luogo umido é inevitabile. Usare una presa con dispositivo a corrente redidua
(RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di shock elettrico.

3) Sicurezza personale

a) Sempre prestare attenzione, tenere d'occhio quello che fate e usate del buon senso quando usate un utensile
elettrico. Non usare I'utensile elettrico quando siete stanchi o su influenza di droghe, alcol o medicine. Un
momento di disattenzione puo causare ingenti danni corporali.

b) Munirsi della propria attrezzatura di protezione. Portare sempre una protezione per mani ed occhi. L'attrezzatura
di protezione come la maschera antipolvere, scarpe di protezione antiscivolo, casco rigido o una protezione auricolare
usati nelle condizioni adeguate, ridurra il rischio di incidente.

c) Evitare un'accensione non voluta. Assicurarsi che I'interruttore sia in posizione off prima di collegare I'utensile
all'alimentazione elettrica e/o la batteria, quando prendete o trasportate I'utensile. Portare utensili elettrici col dito
sull'interruttore o mettere su tensione utensili che abbiano l'interruttore su on, & propizio all'incidente.

d) Togliere ogni altro utensile di regolazione o chiave prima di accendere I'utensile. Una chiave inglese o altro
oggetto lasciato attaccato alla parte rotante dell'utensile elettrico pud causare incidenti.

e) Non restare in equilibrio precario. Mantenere sempre una buona stabilita dei piedi. Cio' permettera un miglior
controllo dell'utensile elettrico in caso di situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo opportuno. Non portare vestiti troppo ampi o gioielli. Mantenere i capelli, i vestiti ed i guanti al
riparo dalle parti in movimento. | vestiti ampi, i gioielli o i capelli lunghi possono incastrarsi nelle parti in movimento.

g) Qualora gli utensili fossero provvisti di una connessione per un estrattore di polvere o un collettore, assicurarsi
che questi siano collegati ed usati in modo opportuno. L'uso di questi ultimi puo ridurre i rischi collegati alle polveri.
h) Rimanere vigili e non trascurare i principi di sicurezza dell’'utensile col pretesto che non si abbia I'abitudine di usarlo.
Basta una frazione di secondo d’inattenzione per provocare una ferita grave.

4) Uso e manutenzione degli utensili elettrici

a) Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile elettrico corretto per il lavoro da fare. L'utensile elettrico
corretto fara il lavoro meglio e in maggior sicurezza, nel modo per cui & stato progettato.

b) Non utilizzare I'utensile elettrico se I'interruttore non si accende e non si spegne. Qualsiasi utensile elettrico
che non possa essere controllato con I'interruttore € pericoloso e deve essere riparato.

¢) Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione e/o rimuovere il pacco batteria, se staccabile, dall'utensile
elettrico prima di effettuare regolazioni, cambiare accessori o riporre gli utensili elettrici. Tali misure di sicurezza
preventive riducono il rischio di avviare accidentalmente I'utensile elettrico.

d) Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire a persone che non
abbiano familiarita con l'utensile elettrico o queste istruzioni di utilizzare I'utensile elettrico. Gli utensili elettrici
sono pericolosi nelle mani di utenti che non sappiano usarli.

e) Effettuare la manutenzione di utensili elettrici e accessori. Verificare che i pezzi mobili non siano disallineati
o piegati, rotti o altre condizioni che possano avere effetto sul funzionamento dell’utensile elettrico. In caso di
danni, far riparare I'utensile elettrico prima dell'uso. Molti incidenti sono causati da utensili elettrici mal mantenuti.

f) Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio correttamente mantenuti e affilati hanno meno
probabilita di dar problemi e sono piu facili da controllare.

g) Utilizzare l'utensile elettrico, gli accessori e le punte dell'utensile ecc. in conformita con queste istruzioni,
tenendo conto delle condizioni di lavoro e del lavoro da eseguire. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse
da quelle previste potrebbe condurre a situazioni pericolose.

h) Mantenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Le impugnature e le
superfici di presa scivolose non permettono la presa in mano e il controllo sicuro dell'utensile in caso di imprevisti.

5. Assistenza

a) Far riparare l'utensile elettrico da un riparatore qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio identici. Cio
garantira il mantenimento della sicurezza dell'utensile elettrico.
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g) Utilizzare l'utensile elettrico, gli accessori e le punte dell'utensile ecc. in conformita con queste istruzioni,
tenendo conto delle condizioni di lavoro e del lavoro da eseguire. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse
da quelle previste potrebbe condurre a situazioni pericolose.

h) Mantenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Le impugnature e le
superfici di presa scivolose non permettono la presa in mano e il controllo sicuro dell'utensile in caso di imprevisti.

5. Assistenza

a) Far riparare l'utensile elettrico da un riparatore qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio identici. Cio
garantira il mantenimento della sicurezza dell'utensile elettrico.

2.2 ISTRUZIONI DI SICUREZZA SUPPLEMENTARI

+  Siprega di leggere attentamente le istruzioni per I'uso e osservare le informazioni fornite. E importante fare
riferimento a queste istruzioni per familiarizzarsi con il prodotto, il suo uso corretto e le informazioni sulla sicurezza.

» Posare la macchina su un pavimento piano e non scivoloso. Assicurarsi che la macchina non oscilli.

« Verificare che la tensione sulla targhetta sia la stessa della tensione di alimentazione. Non inserire la spina di
alimentazione nella presa di corrente fino a quando cid non e stato constatato. Collegare I'alimentatore tramite un
trasformatore di isolamento o dispositivi di corrente residua.

« Importante: il disco da taglio continuera a ruotare dopo che la macchina é stata spental!

« Non applicare mai una pressione laterale sul il disco da taglio diamantato per fermarlo.

+ Importante: il disco da taglio diamantato deve essere sempre raffreddato con acqua.

« Estrarre sempre la spina di alimentazione prima di cambiare la ruota di taglio.

» Utilizzare solo dichi diamantati adatti. Non utilizzare dischi da taglio con una velocita massima di funzionamento
inferiore alla velocita nominale del mandrino della macchina.

» La sostituzione della spina o del cavo di alimentazione deve sempre essere effettuata dal fabbricante dell'utensile o
dalla sua organizzazione di assistenza.

« Tenere i pezzi elettrici lontani dall'acqua e dalle persone nell'area di lavoro.

* Non lasciare mai la macchina incustodita in stanze con bambini.

« Estrarre sempre la spina di alimentazione prima di esaminare il sistema del vano motore elettrico.
« Il disordine nell'area di lavoro pud facilmente portare a incidenti.

« Assicurarsi di stare in piedi in modo stabile e solido mentre si lavora. Evitare posizioni anomale del corpo e
mantenere sempre I'equilibrio.

« Seil disco da taglio si blocca a causa di polvere, trucioli o frammenti del pezzo in lavorazione, o se & necessario
interrompere il lavoro, spegnere il dispositivo e tenerlo immobile fino a quando il disco non si sia fermato. Non tentare
mai di estrarre un disco da taglio ancora funzionante da un pezzo in quanto cid potrebbe causare un contraccolpo.
Analizzare la situazione e intraprendere le dovute azioni correttive per eliminare la causa dell'inceppamento.

» L'impedenza massima ammissibile del sistema & di 0,35350 nel punto di interfaccia con la fornitura elettrica
dell'utente. L'utilizzatore dovrebbe determinare, in consultazione con il fornitore di energia elettrica, se necessario, che
I'apparecchiatura sia collegata solo a una fornitura di energia elettrica di tale impedenza o meno

AVVERTENZA! Leggere tutte le informazioni e le istruzioni di sicurezza.
Il mancato rispetto delle informazioni e delle istruzioni di sicurezza qui
elencate possono causare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutte le informazioni e le istruzioni di sicurezza in un luogo
sicuro per un ulteriore uso.

Qualsiasi modifica che possa portare a una mutazione delle caratteristiche originali della macchina, ad esempio la
velocita di rotazione o il diametro massimo del disco da taglio, puo essere effettuata solo dal fabbricante della macchina
che confermi che la macchina e ancora conforme alle norme di sicurezza.
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3. DESCRIZIONE

Aprire la confezione ed estrarre con cura I'attrezzatura

Rimuovere il materiale di imballaggio e gli eventuali imballaggi e/o tutori per il trasporto (se presenti).
Controllare se tutti gli articoli sono presenti.

Ispezionare |'attrezzatura e gli accessori per eventuali danni durante il trasporto.

Se possibile, conservare I'imballaggio fino alla fine del periodo di garanzia.

AVVERTENZA! L'attrezzatura e il materiale di imballaggio non sono
giocattoli. Non lasciare che i bambini giochino con sacchetti di plastica,
fogli di plastica e piccoli pezzi. C'¢ il rischio di strozzamento e soffocamento!

Per il dettaglio sugli elementi forniti, si
prega di consultare le "Istruzioni per
'assemblaggio” fornite.

Impugnatura
Interruttore On/Off
Guida
Arresto angolare
Guida d'arresto
Maniglia di trasporto
Supporto pezzo
Protezione spruzzi
Protezione
6 10. Disco da taglio
11. Ruote da trasporto
12. Vite di serraggio

©COoNoOoOR~WN=

13. Paraurti
14. Pompa dell'acqua di
raffreddamento

15. Serbatoio acqua
16. Vite maniglia

4. DATI TECNICI

Potenza nominale del motore S1: 800W; S2: 900W 10min
Velocita a vuoto 3000 min™'
Motore CA 230V ~50Hz

Classe di protezione |

Tipo di protezione IP 54
Dimensioni tavolo 610x325mm
|Altezza di lavoro 700mm
Lunghezza del taglio 610mm
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Lunghezza taglio Jolly 610mm

Max. spessore del pezzo 90° 35mm

Max. spessore del pezzo 45° 27mm

Disco da taglio diamantato 0200x025,4mm
Massa nominale 35kgs

Max. operativa della macchina 60kgs

Nota: si raccomanda all'operatore di indossare una protezione per ['udito.

La macchina & progettata per funzionare in modalita S1 (funzionamento continuo) con una potenza di 800 W e in
modalita S2 (funzionamento per brevi periodi) con una potenza di 900 W. La modalita S2 significa che & possibile
utilizzare la macchina per un periodo ininterrotto di 10 minuti al massimo con un carico nominale dopo che questo
periodo di tempo & trascorso, € necessario spegnere |'apparecchio e lasciarlo raffreddare completamente.
Successivamente, puo essere riutilizzato per un massimo di 10 minuti.

Suono e vibrazioni

| valori di emissione sonora sono stati misurati in conformita alle norme EN 61029 e EN 12418.

Livello di pressione sonora LpA 75dB(A)
Incertezza KpA 4dB(A)
LIVELLO DI POTENZASONORA Lwa 89dB(A)
INCERTEZZA Kwa 4dB(A)
Nota:

Il valore di emissione sonora dichiarato & stato misurato secondo un metodo di prova standard e puo essere

utilizzato per confrontare uno strumento con un altro;

Il valore di emissione sonora dichiarato pud anche essere utilizzato in una valutazione preliminare dell'esposizione.

Avvertenza:

Le emissioni di rumore durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico possono differire dai valori dichiarati a seconda

di come viene utilizzato I'utensile.

Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima dell'esposizione nelle
condizioni real di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo operativo, ad esempio quando lo
strumento & spento o inattivo, di funzionamento a vuoto e di funzionamento).

Suggerimenti:

1. Indossare guanti durante I'utilizzo dello strumento.
2. Limitare il tempo trascorso utilizzando lo strumento.
Rischi residui

Anche se si utilizza questo utensile elettrico secondo le istruzioni, alcuni rischi residui non possono essere eliminati. |

seguenti pericoli possono insorgere a causa della costruzione e della disposizione dell'apparecchiatura:

1. Danni ai polmoni se non viene utilizzata una maschera antipolvere protettiva adeguata.

2. Danni all'udito se non viene utilizzata un'adeguata protezione per |'orecchio.

3. Danni alla salute causati da vibrazioni mano-braccio se I'apparecchiatura viene utilizzata per lunghi periodi di

tempo o non & adeguatamente guidata e mantenuta.

AVVERTENZA! E probabile che questa macchina emetta radiazioni non
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ionizzanti, producendo un campo elettromagnetico durante il funzionamento
In alcune circostanze, questo campo pud interferire con impianti medici attivi
0 passivi. Per ridurre il rischio di lesioni gravi o fatali, raccomandiamo all
persone con impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore di
impianti medici prima di utilizzare questa macchina.
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5. PRIMA DI AVVIARE IL PRODOTTO

« La macchina deve essere montata in modo che stia saldamente in piedi, cioé deve essere avvitata saldamente a un
banco di lavoro, al telaio di base fornito o simili. Prima di regolare la macchina, scegliere una superficie stabile, priva di
ostacoli (ad eccezione dei materiali da tagliare) e adeguatamente illuminata.

«  Tutti i coperchi e i dispositivi di sicurezza devono essere montati correttamente prima dell'accensione
dell'apparecchiatura.

« Il disco da taglio deve ruotare senza intoppi.

< Verificare che la tensione sulla targhetta sia la stessa della tensione di alimentazione prima di collegare
I'apparecchiatura all'alimentatore.

« Stare sempre dalla parte anteriore della macchina (vicino alla maniglia di trasporto) durante il funzionamento.

6. ASSEMBLAGGIO

AVVERTENZA! Estrarre la spina di alimentazione prima di montare,
regolare e cambiare il disco da taglio.

APRIRE IL TELAIO DELLA BASE

« Perregolare |'apparecchiatura sui piedi, premere il pulsante di chiusura e abbassare i piedi fino a quando non si
blocchino nella posizione prevista. Per piegare i piedi, procedere in ordine inverso.

MONTAGGIO DELLA POMPA DELL'ACQUA DI RAFFREDDAMENTO

1. Posizionare la pompa dell'acqua di raffreddamento - con le ventose puntate verso il basso — nella vasca.

« Fissare il tubo sulle posizioni previste.

IMPORTANTE! Per garantire il corretto funzionamento, il tubo dell'acqua
di raffreddamento non deve essere attorcigliato durante linstallazione.
Ispezionare frequentemente i tubi flessibili e altri pezzi importanti che
potrebbero essere deteriorati dall'acqua e dalla pressione dell'acqua.

ATTENZIONE! Assicurarsi che il cavo e il tubo dell'acqua di
raffreddamento non possano entrare nell'area di taglio.

MONTAGGIO DEI PEZZI PER IL TRASPORTO

« Montare le ruote da trasporto, il piede e la maniglia da trasporto.

MONTAGGIO DELLA GUIDA DI ARRESTO E DELL’ARRESTO ANGOLARE

« Per prima cosa spingere la guida di arresto sui binari come mostrato e fissare. ATTENZIONE! Non posizionare la
guida di arresto in linea con il disco di taglio, altrimenti potrebbe essere tagliata durante il funzionamento.

« Adesso si puo spingere I'arresto angolare nella guida e fissarlo in qualsiasi posizione.

7. FUNZIONAMENTO

INTERRUTTORE ON/OFF

AVVERTENZA! Prima di cominciare:

«  Assicurarsi che non vi siano difetti visibili.
Assicurarsi che non ci sia nulla nell'area di lavoro che possa ostacolare il lavoro da eseguire.
Assicurarsi che ci sia acqua di raffreddamento sufficiente.

53




» Assicurarsi che la protezione sia montata correttamente.

»  Assicurarsi che nessun altro oltre all'operatore si trovi nell'area di lavoro.

»  Per motivi di sicurezza sostituire I'utensile se risulti essere danneggiato in qualsiasi modo.

» Per accendere, premere "1" sull'interruttore On/Off.

« Prima di iniziare il taglio, attendere che il disco da taglio abbia raggiunto la velocita massima e che la pompa
dell'acqua di raffreddamento abbia iniziato a fornire acqua al disco da taglio.

» Per spegnere, premere lo "0" sull'interruttore On/Off.

ESEGUIRE TAGLI A 90°

« Allentare la vite della maniglia e spingere I'arresto angolare nella posizione richiesta. Impostare I'angolo a 0° gradi e
stringere nuovamente la vite della maniglia per fissare 'arresto angolare.

» Poi allentare la vite di serraggio e spingerla nella posizione richiesta.

» Spostare la testa della macchina sul retro usando la maniglia.

» Posizionare una piastrella contro la guida di arresto e l'arresto angolare.

» Accendere la macchina.

» Importante: attendere che I'acqua di raffreddamento raggiunga il disco da taglio.

+ Usando la maniglia, spostare la testa della macchina in avanti lentamente e senza intoppi attraverso la piastrella.

ESEGUIRE TAGLI DIAGONALI A 45°

» Impostare l'arresto angolare su 45°.

« Eseguire il taglio.

ESEGUIRE TAGLI LONGITUDINALI A 45° (“TAGLIO JOLLY”)

» Allentare la vite di serraggio.

* Inclinare la guida a sinistra a 45° sulla scala angolare.

* Raddrizzare la vite di serraggio.

« Eseguire il taglio.

SOSTITUZIONE DEL DISCO DIAMANTATO

« Estrarre la spina di alimentazione!

« Allentare e rimuovere la vite di serraggio per la protezione del disco da taglio.

» Alzare la protezione.

* Posizionare la chiave sull'albero motore e tenere premuto.

+ Utilizzando la chiave inglese, allentare il dado della flangia nel senso di rotazione del disco di taglio. (Attenzione:
filettatura a sinistra.)

+ Rimuovere la flangia esterna e il disco da taglio.

*  Pulire accuratamente la flangia di montaggio prima di montare la nuova il disco da taglio.
» Installare lil nuovo disco in ordine inverso e stringere.

« Importante: Prestare attenzione al senso di rotazione del disco da taglio!

8. MANUTENZIONE

AVVERTENZA! Rimuovere la spina dalla presa di corrente prima di
effettuare qualsiasi regolazione, assistenza o manutenzione.

Panoramica sulla pulizia e la manutenzione

Prima di ogni inizio

Cosa fare

Controllare il cavo di alimentazione, la spina della corrente,
i cavi di alimentazione, la pompa dell'acqua fredda e il
disco da taglio per eventuali danni

Come?
Ispezione visiva.
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Regolarmente, a seconda delle condizioni d'uso
Cosa fare

Controllare tutte le connessioni avvitate e stringerle se
necessario

Come?
Ispezione visiva.

Pulire polvere e schegge dalla macchina.

Rimuovere polvere e schegge con aria compressa o usare
una spazzola.

Rimuovere tutta la polvere e le schegge dalle fessure di
ventilazione del motore.

Rimuovere la polvere e le schegge con un aspirapolvere o
una spazzola.

Rimuovere i depositi dalla pompa dell'acqua fredda.

Pulire i depositi con un panno.

Cambiare I'acqua di raffreddamento.

Svuotare I'acqua di raffreddamento presente nella vasca
dell'acqua, pulire i detriti e riempire con acqua limpida.

'Se necessario
Cosa fare
Sostituire il disco da taglio.

Come?
Fare riferimento alla sezione "CAMBIARE IL DISCO DA
'TAGLIO DIAMANTATO".

Il tubo dell'acqua di raffreddamento & danneggiato.

Sostituire il tubo dell'acqua di raffreddamento. (Vedi sotto)

Se il tubo dell'acqua di raffreddamento s'infragilisce, si ostruisce o si danneggia, pud essere faciimente sostituito da un
altro tubo dello stesso tipo. Allentare le connessioni e i supporti. Montare un nuovo tubo con la stessa lunghezza.

Sistemarlo (proprio come quello vecchio).
LUBRIFICAZIONE

Di tanto in tanto le guide e i cuscinetti del motore devono essere lubrificati.
« Se si desidera spostare |'attrezzatura in una posizione diversa, prima allentare le viti di serraggio e spingerle, fare lo
stesso con la testa della macchina, sullo stesso lato delle ruote di trasporto, quindi fissare nuovamente le due viti di

serraggio.

« Piegare i piedi uno dopo l'altro, idealmente partendo dallo stesso lato delle ruote da trasporto in modo da non
sovraccaricare la maniglia di trasporto quando si mette giu I'attrezzatura.
« L'attrezzatura puo ora essere trasportata utilizzando la maniglia da trasporto.

« Il dispositivo pud essere posato in uno spazio minimo come mostrato. Durante la posa, mettere il piede sull'asse per

evitare che il dispositivo rotoli.
TRASPORTO

« Se si desidera spostare |'attrezzatura in una posizione diversa, prima allentare le viti di serraggio e spingerle,
insieme alla testa della macchina sullo stesso lato delle ruote di trasporto, quindi fissare nuovamente le due viti di

serraggio.

* Piegare i piedi uno dopo laltro, idealmente partendo dallo stesso lato delle ruote di trasporto in modo da non
sovraccaricare la maniglia di trasporto quando si mette giu I'attrezzatura.

« L'attrezzatura puo ora essere trasportata utilizzando la maniglia di trasporto.

« L'attrezzatura pud essere parcheggiata in uno spazio minimo come mostrato. Durante la posa, mettere il piede

sull'asse per evitare che I'apparecchiatura rotoli.
CONSERVAZIONE

Conservare |'attrezzatura e i suoi accessori fuori dalla portata dei bambini in un luogo buio e asciutto a temperatura
superiore allo zero. La temperatura di conservazione ideale & compresa tra 5 e 30°C. Conservare |'utensile elettrico

nella sua confezione originale.
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9. SOLUZIONE PROBLEMI

Problema

Possibile motivo

Soluzione

1. La macchina non si avvia

- La corrente & stata interrotta
« Il cavo o la spina sono difettosi
+ Altro problema elettrico nel dispositivo

- Verificare |'alimentazione con un
dispositivo diverso

- Consultare un elettricista qualificato
- Consultare un elettricista qualificato

2. Motore / unita di taglio non
puo o difficilmente essere
spostato

* La sicura di trasporto & bloccata
+ Guida e cuscinetto bloccati

- Sbloccare la sicura di trasporto
- Lubrificare la guida o il cuscinetto

3. Assenza di raffreddamento
ad acqua

* Tubo dell'acqua di raffreddamento
attorcigliato, piegato o danneggiato

* Troppo poca acqua di raffreddamento nel
contenitore

« Filtro di pompaggio ostruito

« Pompa ostruita

- Altro guasto o problema elettrico nella
pompa

- Controllare il funzionamento dell'acqua di
raffreddamento, rimuovere ci6 che blocca se
necessario o sostituire il tubo

- Aggiungere l'acqua di raffreddamento per
coprire la pompa

- Pulire il filtro

» Provare la pompa, pulire rimuovere il
blocco

- Test da parte di un tecnico qualificato,
riparazione se necessario

4. La macchina si ferma
improvvisamente durante
l'uso

- Corrente interrotta

* Disco da taglio bloccato

- Verificare I'alimentazione con un
dispositivo diverso

- Staccare subito la presa! Rimuovere il
blocco con attenzione, poi provare il disco

5. Taglio poco efficace

* Prolunga troppo lunga e/o con sezione
troppo piccola

- L'alimentazione (ad es. generatore) ha una
corrente troppo bassa

+ La profondita massima di taglio € stata
oltrepassata

-+ Disco di taglio inadatto o errato senso di
rotazione

- Utilizzare una prolunga con lunghezza
autorizzata e/o sezione sufficiente.

- Collegare il dispositivo ad un’altra fonte si
alimentazione

- Controllare la profondita massima di taglio
- Provare il disco da taglio per il tipo di
utilizzo, condizioni e direzione di rotazione

6. Forti vibrazioni, rumori
strani, forte odore

- Staccare subito la spina! Il disco non &
raffreddato, € stato montato male o &
consumato

* Staccare subito la spina! Altro problema.

- Provare il raffreddamento, il montaggio del
disco di taglio e il senso di rotazione, se
necessario montare un nuovo disco da
taglio adatto

- Consultare un elettricista qualificato

10. SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

L'attrezzatura viene fornita imballata per evitare che venga danneggiata durante il trasporto. Le materie prime in questo

imballaggio possono essere ri

utilizzate o riciclate.

L'attrezzatura e i suoi accessori sono realizzati in vari tipi di materiale, come metallo e plastica. | componenti difettosi

devono essere smaltiti come rifiuti speciali. Rivolgersi al rivenditore o agli enti locali.

Solo per i paesi dell'UE
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Non smaltire mai gli utensili elettrici con i rifiuti domestici. Per conformarsi alla direttiva europea
2012/19/UE sui rifiuti di dispositivi elettrici ed elettronici e alla sua implementazione nelle legislazioni
nazionali, i vecchi utensili elettrici devono essere separati dagli altri rifiuti e smaltiti in modo rispettoso
dell'ambiente, ad esempio portandoli in un sito di riciclaggio.
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Alternativa al riciclaggio dei resi

In alternativa alla restituzione del dispositivo al fabbricante, il proprietario del dispositivo elettrico deve assicurarsi
che questo sia smaltito correttamente se non desidera piu conservarlo.

| dispositivi da smaltire possono essere riportati ad un punto di raccolta adatto che li smaltira in conformita con le
normative nazionali sul riciclaggio e lo smaltimento dei rifiuti.

| dispositivi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per 'ambiente e per la salute umana poiché contengono
sostanze pericolose.

Cio non si applica ad accessori 0 pezzi senza componenti elettrici forniti con i vecchi dispositivi.

57



11. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI PEZZI DI RICAMBIO
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12. LISTA PEZZI

Lista dei pezzi del tagliapiastrelle

N°. |Descrizione QTA N° Descrizione QTA|
1 Manopola 2 50 Motore (blocco) 1
2 Blocco fisso 2 501 |Capacita 1
3 \Vite esagonale M6x20 5 50-2 Interruttore 1
4 Scala guida 1 50-3 Motore 1
5 Barra guida 1 51 Staffa motore 1
6 Vite M6x12 16 52 JAnello per albero 2
7 Rondella molla 6 26 53 Connettore del tubo dell'acqua 1
8 Rondella piatta 6 28 54 Piastra angolare (A) 1
9 Piastra di collegamento 1 55 Bullone M4x16 1
10 |Vite per cuscinetto (A) 4 56 Puntatore angolare 1
11 \Vite per cuscinetto (B) 2 57 Portante (B) 1
12 [Connettore del tubo flessibile 2 58 Bullone M5x12 4
13 Guaina(B) 2 59 Rondella a molla 5 10
14 Guaina(A) 2 60 Cuscinetto 2
15 Guaina del cuscinetto 4 61 Flangia interna 1
16 [Dado di bloccaggio esagonale M6 6 62 Disco 1
17 [Tubo flessibile ! 63 Bullone di protezione 1
18 [Tubo dellacqua ! 64 |Flangia esterna 1
19 |Piastra angolare (B) 1 65 |Dado esagonale sottile M12 1
20 Piastra di supporto 1 66 Gruppo protezione 1
21 Rondella grande 4 2 67 Dado a farfalla 1
22 Bullone M4x10 6 68 Flangia rivestimento di gomma 1
23 Rondella molla 8 10 69 Rivestimento di gomma 1
24 |Rondella piatta 8 10 70 |vite guardia 1
25 \Vite esagonale M8x20 8 71 Gruppo tavolo da lavoro (A) 1
26 Vite 2 72 Gruppo tavolo da lavoro (B) 1
27 Boccola angolo 2 73 Righello angolare 1
28 Manopola di blocco 2 74 Manopola di bloccaggio angolare 1
29 Vite 2 75 |Vite righello angolare 1
30 |Supporto (A) ! 76 |Protezione 1
31 [Tubo flessibile x tavola (A) 1 77 Etichetta della scala (A) 1
32 Rondella a molia 4 4 78 Base della scala (A) 1
33 Rondella piatta 4 6 79 Base della scala (B) 1
34 Bullone M4 x 8 4 80 Dado della scala 4
35 Rondella piatta M5x20 4 81 Pezzo di arresto (A) 1
36 Dado esagonale M5 4 82 Pezzo di arresto (B) 1
37 [Tappetino per le gambe (B) 2 83 Bullone esagonale M5x12 4
38 [Tappetino per le gambe (A) 2 84 Rondella grande 6 2
39 Bullone M4x8 2 85 Base della scala di fissaggio 1
40 Dado 2 86 Gruppo maniglia 1
41 |Bullone M4x10 1 87 |Gruppo supporto(C) 1
42 Inserimento tampone 2 88 Piede(B) 1
44 Rondella piatta § il 89 Manopola di regolazione 1
145 Bullone M5x10 3 90 |Vite di regolazione piedi 1
46 |vite M8x15 2 91 Piede(C) 2
47 Quadrante ! 92 Gruppo supporto (A) 2
48 Maniglia otore 1 93 Molla di compressione 4
149 Cavo & spina 1 94 Perno 4




N°  |Descrizione QTA N°  |Descrizione QTA
95 \Vite M8x40 4 107 Supporto ruota (A) 1
96 Dado di bloccaggio M8 4 108 Base fissa della pompa 1
97 Gruppo serbatoio 1 109 Spugna filtrante(B) 1
98 Gruppo (B) supporto 1 110 Spugna filtrante(A) 1
99 Piede(A) 1 111 Pompa 1
100 Gruppo catena 1 114 Fascetta per cavi di alimentazione 1
101 [Tappo acqua 1 116 Boccola cuscinetto (B) 2
102 Supporto ruota (B) 1 117 Etichetta della scala (B) 1
103 Copriruota 2 118 Chiave (A) 1
104 Ruota 2 119 Chiave Chiave (B) 1
105 [Dado esagonale M6 4 121 Rondella 1
106 |Albero ruota 1 122 Tubo flessibile x tavola (B) 1
13. GARANZIA

1. | prodotti Dexter sono progettati per soddisfare i piu alti requisiti del faidate. Dexter offre una garanzia di 60
mesi per i propri prodotti, a partire dalla data d’acquisto. Questa garanzia si applica a tutti i materiali e ai difetti di
riguardo le persone e/o i materiali. | prodotti Dexter non sono destinati ad un uso professionale.

2. In caso di problema o difetto, consultare innanzitutto il vostro rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi,

esso sara capace di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Le riparazioni o la sostituzione dei pezzi, non estendono la durata originale della garanzia.

4. | difetti apparsi come risultato di un uso improprio o usura, non sono coperti dalla garanzia. Questo riguarda, tra

I'altro, gli interruttori, gli interruttori dei circuiti di protezione e i motori, in caso di usura.

5. Il vostro ricorso alla garanzia pud essere trattato se:
E possibile presentare una prova d’acquisto sotto forma di ricevuta.

in maniera non autorizzata o subito incidenti.

provato che siano stati causa del danno.

Nessuna riparazione e/o sostituzione sia stata effettuata da terzi.

L’utensile non sia stato sottoposto ad un uso improprio (sovraccarico della macchina o inserimento di
accessori non approvati).
Che non appaiano forzature, che il prodotto non sia stato manovrato in maniera ina ppropriata, usato

Non vi sia forza maggiore da parte nostra
Che non siano stati usati pezzi di ricambio non adatti, pezzi non fabbricati da DEXTER, qualora sia

Viene allegata una descrizione del reclamo.

6. Gli articoli della garanzia si applicano assieme ai nostri termini di vendita e consegna.

7. Gli utensili difettosi da rinviare a Dexter via rivenditore Dexter sara raccolto da Dexter se il pacco & ben imballato. Se

le merci difettose fossero inviate direttamente dal cliente a Dexter, la summenzionata Dexter potra occuparsi di queste

merci solo se il cliente si fa carico delle spese di spedizione.

8. | prodotti consegnati in un pacco fatto male, non saranno accettati da Dexter.
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Z0uBoAa

AloBaoTe TO eyXEIPIDIO 0dNYILIV YA
TOV XEIPIOTH.

AlaBdaoTe TO £yXEIPIBIO OdNYIWV VIO
TOV XEIPIOTH.

Mpoooxn!

Ddopdre pdoka TpooTaACiag.

Mpoooxr, kivbuvog KOTTAG.

RIrPOO®BOOV

©
3

Mpétel va @opdTte £EOTTAICUO TIPOOTACIAG AKONG.

Mpétrel va @opdTte £EOTTAIONO TTPOCTACIAG YIa T XEPIAL.

Mpétrel va @opdTe £E0TTAICUO TTPOCTACIAG GPAONG.

rpavon ouppépewaong Oukpaviag

ZUPHOPPUVETAI PE TO EUPWTTOIKA
TpdTUTIa: AuTd To GUMBOAO GNnaivel OTI

n OUOKEUN gival oupBaTh pe Tig I0XU0UOESG
EUPWTTAIKEG 0BNYiEG Kal OTI £XEI
TIPAYHATOTTOINBE EAEYXOG GUUPOPPWONG
ME QUTEG TIG OBNYIES.

O1 adapdvTivol TPoXoi KOTTHG BEV TIPETTEI VO XPNOIUOTIOIOUVTAI THNHATIKA.

To Tpoidv gival avakukAwaipo. Edv dev ptropei va xpnoigoTroinBei TTAéov, TTaPAKAAOUNE, HETOPEPETE TO
g€ KEVTPO AVAKUKAWGNG ATTOPPIUPATWY.

ZHMANTIKO: AIABAZTE KAI ®YAA=TE NA MEAAONTIKH ANA®OPA.

NEPIEXOMENA

Noahrwb=

MPOOPIZOMENH XPHZH A TON KOMTH MAAKIAIQN

OAHIIEX AZDAAEIAT

MEPIFPA®H

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MPIN THN EKKINHXZH TOY EZOMNAIZMOY
>YNAPMOAOIHZH

AEITOYPTIA

8. ZYNTHPHZH

9. ANTIMETQMIZH NMPOBAHMATQN
10. AMOPPIWH KAI ANAKYKAQZH
11. ANENTYTMENH NMPOBOAH

12. KATAAOIOx EZAPTHMATON

13. EFTYHZH



1. TMPOOPIZOMENH XPHZH A TON KOMNTH NAAKIAIQN

To upnxdvnua koTAg TAaKISiwv £xel oxedlaoTel yia oupBartikr KOT MHIKPoU Kol peoaiou peyéBoug TTAOKISiwV
(oTIABwpéVWY TTACKISIWY, KEPAPIKWY TTAAKISiwY 1 TTapdHoIwY), T OTToia uTTopoUyV va utroaTnpixBouv atéd 1o péyebog
TOU PNXAVAROTOG.

‘Exel oxedlaoTel yla QUTOOXEDIEG EQAPHOYEG KOl  ETTAYYEAUQTIKEG ETTIXEIPAOEIG €10IKOTEPA. Agv  TIPETTEl VO
XPNOIMOTIOIEiTal TTOTE yia TNV KOT EUAOU 1} HETAAAOU.

To pnxavnua TPETTEN va XPNOIHOTIOIEITAl OTTOKAEIOTIKG YO TOV TTPOOPI{ONEVO TKOTTO TOU.

KdBe GAAn xprion Bewpeital TTEPITITWON KAKAG XPONG.

O XpNoTnNG/XeIPIOTAG Kal OXI O KATAOKEUAOTAG Ba BewpnBei utreBUvOG yia {nuiég A/kal TpaupaTiopolg KABe €idoug
TToU Ba aTroppeUCOUY aTrd avTioToIXn Kakr XpAon.

To pnxdvnua TpéTel va TiBeTal o€ AsiToupyia povo pe Toug KatdAANAoug diokoug KOTTAG.

Aev Tipémrel va xpnoipoTroloUvTal TToté TrplovoAdpeg. H TTpoopifopevn xprion trepiAapfBdvel etmiong Tig TTAnpogopieg
aoc@aAegiag, TIG odnyieg cuvappoAdynong Kai TiG odnyieg XeIPIOYOU TToU TTEPIEXOVTAl O€ QUTO TO EYXEIPIDIO OdNYILV
xenong.

KdBe dTopo TTou XpnoipoTrolsi Kal ETTIOKEUAEEl TOV ESOTTAITHO TTPETTEI va yVWwpIel auTéG TIG 0dnyieg XPRong Kai va gival
EVNHEPWHEVO YIa TOUG TTIBavVOUG KIVOUVOUG Tou £EOTTAIGHOU.

EmimmAéoy, gival UTTOXPEWTIKA N auoTnen TAPNON TwV KAVOVICUWY TTPOANYNG aTUXNUATWY TTOU 10XUOUV GTNV TTEPIOXN
00G, KABWG Kal TwV GAAWYV YEVIKWY KAVOVWV OXETIKA JE TNV UYEia KOl a0@AAEIa oTnV epyaaia.

H €uBlvn Tou kataokeuaoT Ba Bewpnbei dkupn, €dv TO PNXAvNUA TPOTTOTTOINGEI PE OTTOIOVONTIOTE TPOTTO KAl O
KATaoKeuaoTrg Sev Ba amodexBei kapia eubUvn yia {NUIEG TTOU Ba ATTOPPEUCOUV WG ATTOTEAECHA TPOTTOTTOINTEWY.
Aképn kai 6Tav o eEOTTAIONOG XPNOIMOTIOINGEl, CUPPWVA PE TIG 0dnyieg, TTapapével aduvatn n eGAAEIPn OpITPEVWY
UTTOAEITTOUEVWV TTAPAYOVTWY KIVOUVOU.

O TapokdTw Kivouvol evOEéXeTal va OTTOPPEUCOUV WG OTTOTEAECUA TNG KATAOKEUNG Kal Tou oxediaopol Tou
pnxavAuaTog:

* Hemagn pe Tov adaydvTivo 8ioko KOTTAG, OTa onueia 6TTou dev KAAUTITETAI.

* Heioxwpnon péoa atov adapdvTivo dioko KOTIAG, KABWG TTEPIOTPEPETAI.

* O eAaTTWPATIKEG OdAPAVTIVEG GKPEG TTOU €KO@EVOOVIfovTal atrd Tov JioKO KOTIAG 1) N €KO@eVOOVION TePaxiwv
£PY0OIOG KOl TUNUATWY TWV TEYAXiwV EpYaoiag.

*  HPBAGBN otnv akor, v dev XPNOIMOTTOIOUVTAIl WTOACTTIOEG.

*  ZUVIOTATOI N OTTOQUYHA TNG ETTAPAG HE Ta TTEPICTPEPOUEVA ECOPTANATA.

MapakaAoUpe, AdBeTe UTTOWN OTI 0 £EOTTAICUOG pag Oev €xel oXedIOOTEl yia Xpon O€ £TTAYYEAUATIKEG, EMTIOPIKEG N
Blopnxavikég epapuoyég. H eyyinon pag Ba kataoTel dkupn, €6v 0 €§OTTAICUOG XPNOIPOTIOINGET O€ £TTAYYEAUATIKEG,
EUTTOPIKEG 1) BIOUNXAVIKEG ETTIXEIPAOEIG I VIO AVTIOTOIXOUG OKOTTOUG.

2. OAHrIIEZ AZ®AAEIAZ

2.1 TENIKOI KANONEZ AZ®AAEIAZ

MPOEIAOMOIHZH! AlaBdoTe 6AeG TIG TTPOEIDOTTOINCEIG ATPAAEIQG
Kal TIG 0dnyieg. Av dev aKoAouBroeTe OAEG TIG TTAPAKATW
TTPOEIBOTTOINCEIG KAl 00NYieS, UTTOPEL va TTPOKANBEI NAEKTPOTTANEIq,
TTUPKAYId 1} Kal ooBapdg TPAUNATIONOG.

A1robnkeUoTE OAEG TIG TTPOEISOTTOINTEIG KAl TIG 0BNYieS yia HEAAOVTIKN ava@opd.
O 6pog «NAEKTPOKIVNTO EpyaAeion OTIG TIPOEISOTTOINTEIG APOPd 0TO NAEKTPIKS epyaleio TTou AsiToupyei Pe Tdon SikTUoOU
(evoUpuaTo) fj e PTTaTapia (aoUpHATO).

1) AZOAAEIA XQPOY EPTAZIAZ

a) AlaTNPEITE TOV XWPO £pyaciag KaBApO Kal KAAG QTICHEVO. AVTIKEIUEVA KOl OKOTEIVEG TTEPIOXEG UTTOPET va
TIPOKAAETOUV TPAUPATIOUOUG.

B) Mnv xpnoipoTolgite To nAekTpokivnTo epyaleio oe TePIBAAAOV TToU eVEXEN KiVOUVO £KPNENG OTTWG yia
ToPAdelyua Tapoucia EUPAEKTWY UYPWYV, agPiwv | oKOVNG. Ta nAekTpokivnTa epyaleia dnuioupyolv
OTTIVONPEG OI OTTOi01 UTTOPET Va TIPOKAAECOUV avAPAEEn TNG OKOVNG 1} TOU KaTTVoU.

y) KpaTAoTe pakpid Ta Taidid Kal TOUG TTapICTAPEVOUS KATA Tn SIAPKEIO XPAONG TOU NAEKTPOKIVNTOU
epyaleiou. H SidoTmaon Tng TTPOCOXNG UTTOPE VO TIPOKOAETE! ATTWAEIN EAEYXOU.
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2) AIAKOMTHZ AZ®AAEIAZ

a) To BUoHA TOU NAEKTPOKIVNTOU epyaleiou TTPETTEl va Talpiddel ue TNV Tpida. Mnv TPOTTOTTOIEITE TTOTE TO
BUopa pe kavévav TpoTTo. MnVv XpNOIUOTTOIEITE OTTOI03TTOTE BUCHA METACKXNHATIOTH HE ETTiYEIN (YEIWHEVA)
nAekTpokivnTa epyaAeia. Ta pn TpotrotoiNuéva BUoHATA Kal Ol AVTIOTOIXEG TTPICEG Ba PHEIWTOUV ToV Kivduvo
nAekTpoTTAngiag.

B) ATTo@UYETE CWHATIKN ETTAPN PE ETTIVEIEG I YEIWHEVEG ETTIQAVEIEG OTTWG YIA TTAPASEIYHO CWARVEG,
BeppaVTIKG CWHATA, ECTIEG KOI YPUYEiA. YTTAPXEI augnuévog Kivduvog NAEKTPOTTANEIOG av To owua oag eival
YEIWPEVO.

Y) Mnv gkBéTeTe Ta NAEKTPIKA epyaleia oTn Bpoxn N o€ Uypég ouvlikeg. H €i0000G vepoU o€ éva NAEKTPIKO
epyaAeio Ba auraoel Tov Kivduvo nAekTpoTTAngiag.

&) Mnv kakopeTaxelpifeoTe To KAOAWSI0. Mn XPNOIUOTIOIEITE TTOTE TO KAAWSIO Y10 VO HETAPEPETE, Va TPARNAEETE
1} va atroouvdéaeTe To NAEKTPIKO epyaleio. KpaToTe To KOAWSIO HaKpPId atrd Tn {éoTn, Addia, aixunpég
dkpeg N KIvnTd e€apTAparta. KaAwdia Trou £xouv @Bapei i JTTAeXTEl auEdvouv Tov Kivduvo nAekTpoTTAngiag.

€) OTav XPNOINOTIOIEITE £Va NAEKTPIKO EPYOAEio OE EWTEPIKO XWPO, XPNOIHOTTOINOTE éva KAAWSIO
TPOEKTACTG, TO OTroi0 Va gival KaTAAANAO yia Xprion og eEwTepikd Xwpo. H xprion evog kaAwdiou, To oTroio
gival KATGAANAO yia Xprion o€ eEWTEPIKO XWPO, HEIWVEI TOV KivOUVO NAEKTPOTTANEIOG.

oT) Av gival avatro@eukTn N XPRon Tou NAeKTpIKoU epyaleiou o€ ToTToBeCia Pe UypaATia, XPNOIUOTIOINOTE TNV
TTPOCTEUOEVN TTAPOXI HIAG CUOKEUNG UTTOAEITTOpEVOU peUpaTog (RCD). H xprion piag RCD peiwvel Tov
KivOuvo nAekTpoTTANgiag

3) NPOZQMNIKH AZOAAEIA

a) NapapeiveTe o€ ETOINOTNTA, TIPOCESTE TI KAVETE KAI XPNOIMOTIOINOTE TNV KOIVH AOYIKH, OTAV XPNOIHOTIOIEITE
€va NAekTpIKO epyaAeio. Mn XpnoigoTroieite éva NAEKTPIKO EPYAAEiO EVW EIOTE KOUPAOHEVOI 1) UTTO TV
ETMAPEIN VOPKWTIKWY, AAKOOA | @appdkwy. Mia oTiyur atrpooegiag, evw XeIPiCeaTe NAEKTPIKA epYOAEia, HTTOPET
va TTPokaAéoel goBapd TPAUPATIONS.

b) XpnoipoTToIEiTE ATOMIKO TTPOCTATEUTIKO EOTTAIONS. POPATE TTAVTA TTPOCTATEUTIKA HATIGWV Kal yavTia. O
TIPOCTATEUTIKOG £EOTTAIONOG, OTTWG YIa TTAPAdEIYA HAOKA avaTTVOnG, avTIoAIoBNTIKA TTaTroUTold, TIPOCTATEUTIKO
KPAVOG 1 TTPOCTACIN TWV APTILV TTOU XPNOIHOTIOIEITAl VIO TIG KATAAANAEG GUVORKEG, Ba PEIOEI TOUG TPAUPATIOHOUG.

Y) ATro@uyeTe TNV akoUola évapén. BeBaiwdeite 6T o S1akOTTNG €ivanl oTn BEon «off» pIv ouvdéoeTe Tov
PEUPATOSATN /KAl TO TTOKETO PTTATAPIWY, TIPIV HOZEWETE 1) HETAPEPETE TO epyaleio. EAQv katd Tn peTagopd
TWV NAEKTPIKWV EPYOAEIWV EXETE TO DAKTUAG 0ag OTO JIAKATITN ) T NAEKTPIKA EPYOAEia gival EvepyoTToINuéVa,
evOExETAI Va TTPOKANBOUV aTUXAMATO.

O) ATTOpHAKPUVETE OTTOI08TTOTE EpyaAgio pUBMIONG 1 KAEISI, TTPIV EVEPYOTTOINOETE TO NAEKTPIKG gpyaleio. ‘Eva
KAEIBi i) epyaleio pUBUIONG, TTOU gival oUVOEDEPEVO OE Eva TIEPIOTPEPOHEVO HEPOG TOU NAEKTPIKOU epyaAeiou, PTTOpEi
Va TTPOKAAECEl TPAUPATIOHO.

€) Mnv emekreiveTe UTTEPBOAIKA. AlOTNPEITE CUVEXWG TNV KATAAANAN Bdon kol IcoppoTTia. AuT ETTITPETTEI
KOAUTEPO €AEYXO TOU NAEKTPIKOU EPYAAEIOU OE PN AVOUEVOUEVEG KATAOTATEIG.

oT) NTuBeite katdAAnAa. Mnv @opdTe @apdid pouxa i koopnuara. Kpatiote Ta paAAid, ToV pouxIioHO6 Kal Ta
YAvTia HakpId a1rd KIvnTd e§apTApaTa. Ta ¢apdid polxa, Ta KOOPAKATA A Ta JaKPId HOAAIG PTTopEi va
TTay1deutoUV OTa KIVNTA EEOPTANATA.

{) Av ol OUOKEUEG TTpoopilovTal yia Tn oUvdeon TG §aywyng OKOVNG Kol TwV Jovadwyv cuAAoyng,
BeBaiwdeiTe OTI gival oUVOESEPEVES KAl XPNOIUOTTOIOUVTAI CWOTA. H Xprion QuTWY TwWV CUCKEUWY UTTOPET va
HEIWOEI KIVOUVOUG TTOU OXETIoVTal JE T OKOVN.

H) Na eioTe avra o€ eypriyopon. Mnv apelsite Tig apxég ao@aAols Xprong Tou epyaAsiou, aTAWG £TTEISH
€ioTe €§oIKEIWPEVOI PE TN XPRON Tou. Mia aTTpOOEKTN Kivnon HTTopEi va TTpoKaAéoel coBapd TPAUPATIONS péoa
o€ KAdopaTta SeuTEPOAETTTOU.

4) XPHZH KAI ®PONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPIrAAEIOY

a) Mnv aokeite Tieon oTo NAEKTPIKG EpyaAEio. XpNOIHOTIOIEITE TO CWOTO NAEKTPIKO EpyaAgio yia TRV
£@appoyn TTou BéAeTe va KAVETE. To owoTd NAEKTPIKO epyaleio Ba kdavel TNV SoUAEId KaAUTEpa Kal ao@PaAéoTePa,
oTov Babud yia Tov oTT0io ATV OXEDIAOHEVO.

B) Mn xpnoipotrolgite To NAEKTPIKG epyalsio av 0 SIOKOTITNG SEV HTTOPEi VA TO EVEPYOTTOINCEI I} VO TO
atrevepyoTroinoel. OTToI0dATIOTE NAEKTPIKS EPYaAAEio, TO OTTOIO BEV PTTOPET VA TEBEI UTTO €AyXO HE TOV BIOKOTITN,
€ival €TTIKIVOUVO Kal TTPETTEI VA ETTIOKEUAOTEI.

Y) ATroouvdéeTe To BUOHA aTTd TOV PEUNATOBOTN H/KAI TO TTOKETO TWV PTTOTAPIWV ATTO TO NAEKTPIKO EpyaAEio
TPIV KAVETE OTroIECETTOTE pUBPicEIg, aAAGSETE e§apTAHATA | OTTOBNKEUOETE NAEKTPIKA EpyaAeia. TéTola
TIPOANTITIKG PETPO ACPAAEING HEIWVOUV TOV KivOUVO TnG KaTtd AdBog £vaping Tou NAEKTPIKOU epyaAEiou.

0) ATroOnKeUETE TA AVEVEPYA NAEKTPIKG EpYaAEia HOKPIG ATTO T TTaISIG KOl MV ETMITPETTETE O ATOHA TTOU Jev
gival e§oIKEIWpPEVA e TO NAEKTPIKO epyaAsio A e aUTEG TIG 0dNYiEg va XEIPIOTOUV TO NAEKTPIKG epyaleio. Ta
NAEKTPIKAG epyaleia eival emikivduva 6Tav gival oTn SIABEoT AVEIDIKEUTWY XPNOTWV.

€) Zuvtpnon NAekTpIKWY epyalsiwv. EAéyxeTe yia AavBaopévn euBuypdupion i olvdeon KIVNTWV
£§0PTNUATWY, POOPA TWV EEAPTNUATWY KAl OTTOIOSATIOTE AAAN KATACTACN, N OTTOi0 MTTOPEi VA ETTNPEACEI

TNV AgIToupyida Tou NAEKTPIKOU epyaAEgiou. Av £XEl UTTOOTET {NMIC, ETTICKEUAOTE TO NAEKTPIKO epyalEio TTpIvV
atrd TNV XpARon. MoAAd atuxfuaTa TTpokaAoUvTal aTTd TNV KAKA CUVTAPNON TwV NAEKTPIKWY EPYOAEIWV.

oT) AlaTnpeiTe Ta pyaAgia KOTTAG alXuNPEd Kail KaBapd. H owoTh ouvTipnon Twv epYOAEiwY KOTTAG HE AIXMNPES
GKPEG PEILVEI TIG TTIBAVOTNTEG VA PTTAEXTOUV PETAEU TOUG Kal KaBIOTA TTI0 UKOAO TOV €Aeyxd TOUG.

{) XpnOI1UOTTOIEITE TO NAEKTPIKO EPYAAEio, TA ESAPTAPATA KAl TA MIKPA MEPN TOU EpYaAEiou K.A.TT, CUPQWVA e
auTég TIG 0Bnyieg, AapBdvovTag uTrown TIg oUVBNKeG Epyaciag Kal TNV SouAeld TTou Ba TTpayparoTroindei. H

XPAonN Tou NAEKTPIKOU epyaAeiou yia AeiToupyieg SIOQOPETIKEG ATTO QUTEG YIA TIG OTTOIEG TTPOOPICETal, UTTOPET va £XEl
WG aTToTéAECOHA Hia €TTIKivOUVn KatdoTaon.

H) Ailatnpeite Tig AaBég kai Tig emi@dveieg AafNg OTEYVEG Kal KaBapég, Xwpig AITravTikd oToixeia. O1 oAioBnpég
AaBég kal eTTIQAveIeg AaBAG Oev ETTITPETTOUV TOV AGPAAR XEIPIOUS Kal EAEYXO TOU EPYAAEIOU OE UN AVOUEVOUEVEG
KOTAOTAOEIG
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5) ENIZKEYH

a) H emiokeun Tou NAEKTPIKOU EpyaAEiou oOg TIPETTEI VA YIVETAI OTTO £EEISIKEUNEVO TTPOCWITIKG OTIG ETTIOKEVEG,
1Tou Ba XpNoIYoTToIEi HOVO TTavouoIOTUTTA aVTOAACKTIKG. AuTd Ba dlac@aAioel Tn diaTpnon TNG AoPAAEING TOU
NAEKTPIKOU £pyaAeiou.

2.2 TPOZOETEZ OAHTIIEZ AZ®OAAEIAZ

AlaBdoTe TTPOCEKTIKG TIG 0dNYiEg XPAONG Kal TNPAOTE TIG ONUEIWOEIG TTou divovtal. Eival onuavtiké va avaTpéxeTe o€
QUTEG TIG 0DNYiEg, TTPOKEINEVOU va EEOIKEIWOEITE PE TOV EEOTTAITHO, TNV OPBI) XPAON TOU Kal TIG ONUEIWOEIG A0PaAAEiag.

*  XuvappoAoynaTe To pnxdvnua oe iolo, un oAioBnpd Tatwya. BeBaiwbeite 611 TO pnydvnua dev TahavteleTal.

*  BeBaiwbeite 611 n Tdon otnv TAakéTa diapabuiocwy gival n idla e TNV TAON TNG TTAPOXNG 0ag. Mnv eicaydyeTe T0
BUopa Tpopodociag oTnV ££000 TPOPODOTIiag, TIPIV VA TO TIPAYHUATOTIOINCETE. ZUVOEDTE TNV TTAPOXH PEUNATOG PECW
HOVWUEVOU PETAOXNMATIOTA | uE ZUOKEUEG YTTOAEMTOEVOU Pedparog.

*  InuavTiko: O diokog KOTTAG Ba ouvexioel va TTEPICTPEPETAI, APOU TO PNXEvVNHA aTTevePyoTToInBei!

+  [oté pnv aokeite TTAEUPIKN TTiEON OTOV ASAPAVTIVO BIOKO KOTIHG, TIPOKEINEVOU VO TOV OKIVNTOTTOINOETE.

*  Inuavtik6: O adapdvTivog 8ioKOG KOTTAG TTPETTEI TIAVTA VO KPUWVEL PE VEPOD.

« Tavta, amoouvdéeTe To BUCPA TPOPOBOTIAG, TIPIV VA POPTICETE TOV DIOKO KOTIAG.

+  XpnolpoTrolgite poévo Toug KatdAAnAoug adapdvTivoug Siokoug KoTrrig. Mn XpnoIpoTrolEiTe SiOKOUG KOTIAG HE HEYIOTN
TaxUTNTa AgIToupyiag Tou Siokou TTou gival PIKPOTEPN aTTd TNV eVOEIKVUOPEVN TaXUTNTA dEOVa TOU PNXaVAHOTOG.

* H avrikardoTtaon Tou BUoPaTtog j Tou KaAwdiou Tpo@odoaiag Ba TTPAYHATOTIOIEITAI TTAVTA aTTG TOV KATAOKEUAOTH TOU
€pYaAEiou ) Tov opyaviopud ouvTAPNONG Tou.

*  AlaTnpeiTe Ta NAEKTPIKG EEAPTANATA HOKPIG OTTO TO VEPS Kal aTTd ATOUa OTOV XWPO £pYaTiag.

*  [1OTE PNV a@riveTe TO PNXAVNUA QVETTITAPNTO O SWHATIO PE TTAIBIA.

« T[davta, amoouvdéete 1o BUOPA TPOPODOTIAG, TIPIV VA ETMOEWPAOETE TO TUAPA TOU OUCTAMOTOG TOU NAEKTPIKOU
KIivnTAPA.

* H akataoTacia oTov XWpo epyaciag putropei eUKoAa va odnynoel o€ atuxiuara.

*  BeBaiwbeite 611 diatnpeite euoToBr KAl ac@aAl oTdon, Kabwg epydlecTe. ATTOQPUYETE TIG AOUVNBEIG CWHATIKEG
OTAOEIG Kal BIATNPEITE TTAVTA TNV I00PPOTTIA 00G.

+ Edv o diokog KoTg ognvwoel Adyw okdvng, BpauopudTwy 1 THNPATWY TOU TEPOXiOU epyaoiag i av xpeldleTal va
SIOKOWETE TNV £PYaCia 0AG, ATTEVEPYOTIOIROTE TN OUCKEUN KAl KPOATACTE TNV akivnTn £€wg 6Tou 0 8ioKOG aKIvnTOTIOINOE
evTeAWG. MoTé pnv TTpooTrabroete va TpapréeTe évav dioko KOTTHG TTou BPioKeTal o€ AsiToupyia aTTd TO ONPEIO KOTIAG,
KOBWG auTd UTTOPED va TTPOKAAETEl avdkpouan. EpeuviioTe kal AdBeTe SIopOwWTIKA PETPA yIa VO EEOAEIWPETE TNV aITia TNG
€UTTAOKAG.

* H péyiotn emTpemTh epTEdNON Tou cuoThpaTog gival 0,35350 aTo onueio TNG dIETTAPAG TNG TTAPOXAG Tou XpraTn. O
XPAOTNG TTPETTEl va KABOpioEl O€ ouvevvonan PE TNV apxh TNG TTAPOXNG, €AV KPIBEi atrapaitnTo, 6Tl 0 £€OTTAIONOG Ba
ouvdEeDEl poVO O€ TTAPOXH HE TNV AVTIOTOIXN EUTTEDNON 1) MIKPOTEPN.

MPOZOXH! AiaBdoTe OAeC TIC TANPOPOpIES KN TIC 0dNYiEC aoaAeia.

Av dev Tpriaete OAeG TIC TTapaKATw TANPOQOpIES Kai 0dnyies aoaAeiag,
TpaupaTIopOS. ymopei va TTpokANBei nAektpotrAngia, upkayid fi/kal
ooBapdg Guhdte OAeg TIC TAnpoQopieS kai TIc odnyies aopaAeiag

0¢ aoQAAEC PEPOG Vi EANOVTIKA Xpron.

KdBe tpotrotroinon 1rou pTropei va €xel wg ammoTéAeopa aAdayry oTa apxIKA XAapOKTNPIOTIKA TOU WNXAVAUATOG, yia
TaPAdelypa, TNG TaxUTNTAG TTEPIOTPOPNG i TNG HEYIOTNG SIGUETPOU Tou SioKOU KOTIAG, TTPETTel va dleEdyeTal Yovo atrd
TOV KATOOKEUAOTH TOU PNXAVANATOG, O 0TToiog Ba emReRaIWIOE OTI TO PNXAvNUa £E0KOAOUBE VO CUUHOPPWVETAI E TOUG
KavoVvIoHoUG ao@aAsiag.
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3. TMEPIFPA®H

Avoi¢te TN ouokeuaaia Kal BYAATE £Ew Tov EEOTTAIOUS TTPOOEKTIKG.

A@aip€aTe TO UNKO OUOKEUQOIag Kal TUXOV OTNpiyHaTa ouoKeuaaiag f/kal JETAQoPAs (EpOooV UTTEPXOUV).
EAéygTe eav TrapéxovTal OAa Ta avTIKEIJEVA OTN GUCKEUATia.

EmBewproTe Tov €E0TTAICUO Kal Ta €EaPTAHATA YA NHIEG KATE T UETAPOPA.

Edv eival e@ikTd, d1aTnNprOTE TN CUCKEUATIa PEXPI TO TEAOG TNG TTEPIGdOU eyyUnong.

MPOZOXH! O £€omhiapog kai 0 UNKO auokeuaaiag Sev eival Taigvidia.
Mnv a@rvere Ta Taidid va ailouv Pe TIG TAOOTIKEG GAKOUAES, Ta QUAAG
TAaoTIKoU Kai Ta pikpd e§aptipara. Ymapyer kivouvog TviyuoU kai aoguéiag

la Tov AeTITOpEPR KATAAOYO TWV TTAPEXOPEVWYV QVTIKEINEVWY, DEITE
TIG TTApEXOMEVEG «Odnyieg ZuvapuoAdynang».

4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[a Tov AeTrTopepr KaTaAoyo Twv
TIOPEXOUEVWV QVTIKEIPEVWY, OEITE TIg
TTapeXOpeveG «Odnyieg
JuvapuoAdynong».

Xeipohapn

AiokdTtrTng On/Off

0dnyog TpoxIoYpauun

ZTOTT POTIAG

2TOTT TPOXIOYPAUMNAG

NaBr yeTagopdg

YTooTApIyHa TEYayiou epyaciag
MpouAakTApag WekaoThpa vepoU
[MpooTaTEUTIKO KAAUPHA

10. Tpoxdg KoTrAg

11. Podeg petagopdg

12.  PuBuiomg ywviag Tng Bidag aopdahiong
13. TMpoguAakTipag

14. AvrtAia vepou wugng

15. Nepd pmaviépag

16. Bida Aapnrg

© N oA WN =

IAlaBa8pion KivnTRpa S1: 800W; S2: 900W 10min
Tax0TnTa XWpPig popTio 3000 min-1

Kivntipag AC 230V ~50Hz

Kartnyopia mpooTagiag |

Eidog pooTacgiag IP 54

MéyeBog TpaTrédng 610x325mm

"'Yyog epyaciag 700mm

MNKOG KOTTG 610mm
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IAogn kot 610mm

MéEy. Ty og Tepayiou epyaaiag 90° 35mm

MEy. Tdxog Tepayiou epyaaciag 45° 27mm
IASAUAVTIVOG TPOXOG KOTTAG 0200x025,4mm
OVoUaOTIKOG OYKOG 35kgs

MEy. A€ITOUPYIKOG OYKOG UNXAVIAHATOG 60kgs

Znueiwon: ZuvIOTATAI O XEIPIOTAG VA POPE £GOTTAIONS TTPOCTACIAG TNG AKONAG.

To pnxdvnua éxel oxediaoTel yia xeipiopd o€ Asitoupyia S1 (ouvexduevn Acitoupyia) pe 1ox0 800W kai og Acitoupyia S2
(Bpaxuxpoévia Asiroupyia) pe 1ox0 900W. Katd Tn Asitoupyia S2, PTTOpEiTeE va XpNOIJOTIOIEITE TO pNXAavnUa adIGKoTTa yia
£wg Kal 10 AeTIT@ pe OvVOPOOTIKG PopTio. AQoU TTaPEABEI auTd TO XPOVIKO dIGCTNHA, TTPETTEI VO ATTEVEPYOTTOINCETE TN
OUOKEUN Kal VO TNV AQrOETE VO KPUWOEI EVTEAWS. TN OUVEXEID, NTTOPET va XpnoiuoTroinBei {avd yia £éwg kal 10 AeTTTd.
"Hxog ka1 86vnon

O1 Tipég ektropTIRiG BopUPou pPeTPrONKav, cUp@wva pe Ta TTPoTuTra EN 61029 kot EN 12418.

ZTABuN NXNTIKAG Tieong LpA 75dB(A)
TaAdvreuon KpA 4dB(A)
ZTa0uN NXNTIKAG 10X00g LwaA 89dB(A)
Tahdavreuon Kwa 4dB(A)
Inueiwon:

H dnAwpévn Tipr ekTopTAG BopUBou £xel peTPNOEi CUPPWYVA PE pIa TUTTIKA PEBOBO DOKIUAG Kal PTTOPET va
XPNoIPoTToINGEi yia TN aUyKpIon eveg epyaAgiou Je GAAO.

H dnAwpévn TiunA ekTTopTIAG BopUBou PTTOPET ETTIONG Va XPNOIYOTTOINGEN OE pIa TIPOKATAPKTIK agloAdynon Tng €kBeong.

Mpoooxn:

O1 ekTTOPTTEG BOPUROU KATA TNV TTPAYHATIKY XPrion Tou NAEKTPIKOU epyaAeiou YTTOpEi va dla@épouv atrd Tig
OnNAwEVEG TINEG avaAoya PE TOV TPOTTO XPRONG TOU epyaAgiou.

Mpétrel va TTpoadIopioeTe YETPA ACPAAEIQG yia TNV TTPOCTACIA TOU XEIPIGTHA TToU BaagifovTal o€ eKTiPNoN TNG
€KBeONG UTTO TTPAYMATIKEG OUVBRKES XProng (AapBdavovTag utrdywn Aa Ta aToixeia Tou KUKAOU AgiToupyiag, OTTwg
dTav TO £PYOAEIO Eival ATTEVEPYOTTOINUEVO ) AVEVEPYO, ETTITTAEOV TOU XPOVOU EVEPYOTTOINONG).

Mpotdosig:

1)  ®opdre yavTia Katd Tn Xprion Tou epyaAEiou.

2) MepiopioTe TOV XpOVO XPAONG TOU £PYaAEiou.

YTroAeIropevog Kiviuvog ao@aAeiag

AkOun Kal av XPnoIYOTIOIEITE AQUTO TO NAEKTPIKG ePyaAeio cUPQWVA WE TIG 0dnyieg XPriong, OPICUEVOI UTTOAEITTOUEVOL
Kivouvol ao@aAeiag dev uTropouv va e€aAeipBolyv. O1 TTapakdTw KivOuvol EVOEXETAI VO ATTOPPEUCOUV WG ATTOTEAETHA TNG
KOTAOKEUNG KAl TOU OXEDIQOPOU TOU PNXOVAUATOG:

1. BAGBNn oToug TrveUpoveg, €Gv Oev XPNOIMOTIOIEITAI KATAAANAN pdoka TTpooTaaciag atd Tn okovn.

2. BAGBn otnv akon, v dev XxpnoidoTroleital KATAAANAOG EOTTAIONOG TTPOOTACIAG TNG OKONG.

3. Znuid otnv uyeia ammd BSovAoelg XeIpOg-Ppaxiova, £av o €EOTTAIOMOG XPENOIPOTIOIEITAI PaKpoXpovia fi eav Sev
KaBodnyeiTal Kal eV OUVTNPEITAl CWOTA.

MPOZOXH! Autd 10 pnyavnua mbavév va ekmépwer pn lovilouoa akTIvoBoAia,
Tapdyovtag nAekTpopayvNTIKG TrEdio Katd T AeiToupyia. Z€ opIouéVES TTEPITITLITEIC,
auté 1o medio evdéyetal va TapepBaMetar o€ evepyd i TaBNTIKG 10TpIKA
euguteduara. Ma va pewoere Tov kivduvo aofapol i Bavaciyou TpaupaTiopou,
ouvioToUWE OTa GTOPA HE IATPIKA EMOUTEUATA VO GUMBOUAEUTOUV TOV 107G TOUS Kal
TOV  KOTAOKEUAOTH IGTPIKWY EPQUTEUPATWY, TIpIV T TN XpAon autol Tou

navAuaTog.
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5. NPIN THN EKKINHZH TOY EZONAIZMOY

To pnxdvnua TTPETTEl va TOTTOBETNOE], WOoTe va OTéKETAl OTABEPd, SnAadn, TTPETel va eival oTabepd BIdwpévo o€
TIAYKO €PYaCiag, oTo TTapeXOpEVO TTAaiolo Bdong fi o€ Trapopolo Pépog. Mpiv atrd Tnv TOTToBETNON TOU PNXAVAHATOG,
ETMAEGTE pIa OTABEPN ETTIPAVEIN, XWPIG EUTTOBIA (EKTOG aTTG UAIKG TTOU TTPOKEITAI VA KOTTOUV) KAl ETTAPKWS QWTICHEVN.

+  OAa 1a KAOAUPPOTO KOl OI CUCKEUEG QOQAAEIOG TIPETTEI v €ival OWOTA TOTTOBETNUEVEG, TIPIV ATTd TV EveEPyOTTOinoN
Tou €§OTTAIGOU.

* O 1pOXOG KOTIAG TIPETTEI VA TTEPIOTPEPETAI OUTAG.

«  EAéygre 6T n Tdon otnv TAakéTa Slafabuicswy gival n idla Pe TNV TEON TNG TTAPOXNG OOG, TIPIV OUVOECETE TOV
€EOTTAIONO OTNV TTaPOXH PEUNATOG.

*  X1aBeite TAVTA PTTPOOTA aTTd TO PNXAvNUa (KOVTa aTn AaBr) HETAPOPAG), KATd Tn AsiToupyia.

6. ZYNAPMOAOTI'HZH

MPOZOXH! Amoouvdéete 10 Buopa Kai QopTioETE TOV BiOKO KOTTAG.

EKAINAQZH TOY MAAIZIOY BAZHZ

« Ta va TommoBetioeTe Tov £0TTAIONS 6pBio, TMETTE TO KOUMTI HavOAAwoNG Kal XOUNAWOTE TOug TTOdEG, HEXP! VA
KAEIdWaoouv aTtnVv TrpoopIfopevn Béan. MNa va JITTAWOETE TOUG TTODEG, ETTAVOAARETE PE TNV AVTIBETN OEIPA.
TOMNOGETHZH THZ ANTAIAZ KPYOY NEPOY

*  TomoBetioTe TNV avTAia KpUou vepou - PE TIG BEVTOULEG VA KOITOUV TTPOG T KATW - H€Ta OTO doXEio.

*  ZTn CUVEXEIQ, OQPIETE TOV CWAAVA OTIG TTPOOPICOUEVES BETEIG.

HMANTIKO! T'a eyyunuéva owaoTh Aeimoupyia, 0 owArvag Kpuou vepou
OWAAVEC Kan Oev TTPETTEN VOl KaPQBET Katd v eykardoTaon. EmBewpeire
OUXVG TOUG OWARVES Kal Tor GAAG onuavTIKG €apTAKATA TTOU UTTOPET Val
@Bapouv amd To vepd Ko TV TTiEon TG TAPOXIS VEPOU.

MPOZOXH! BeBaiwbeite 611 10 KaAwdIO Kar 0 GwAfvag kpuou vepou
EV UTTOPOUV VO EUTTAGKOUV OTNV TTEPIOXN KOTTAC.

TOMNOOGETHZH TQN BOHOHTIKQN EEAPTHMATQN META®OPAX

*  TomoBeTAOTE TOUG TPOXOUG METAPOPAG, TO TIEAPG OTABUEUONG KAl TN ACBT) HETAPOPAG.

TOMOOGETHZH TOY ZTOMN TPOXIONPAMMHZ KAI TOY XTOMN POMHZ

*  [Mpwrta, wWOACTE TO OTOTT TPOXIOYPAUMNAG OTOUG 0dnyoUg, oUPGWVa PE TNV €ikéva Kal o@i¢te. MPOZOXH! Mnv
TOTTOBETEITE TOV 0ONYO TPOXIOYPAUMNAG O€ €UBEIQ ypaUN ME TNV EVTOUN TOU TPOXOU KOTIAG, KABWG, dIaQOpPETIKE, UTTOPE]
va KOTTEl Katd Tn AsiToupyia.

* TN OUVEXEID, UTTOPEITE VO WONOETE TO OTOTT POTIAG €O GTOV 0dNYO Kal VO TOV OQigeTe O€ OTTOINdATIOTE BEON.

7. AEITOYPIIA

AIAKOIMNTHZ ON/OFF

MPOZOXH! MNpoTou gexkIvAoETE:

+  BeBaiwbeite 011 dev UTTAPYOUV 0paTd EAATTWHATA.

+  BeBaiwBeite 6T dev UTTAPXEI TITTOTA OTOV XWPO EPYOOIAG TTOU UTTOPEi VO EUTTODICE! TNV €pyacia TTOU TIPETTE val
EKTEAEOTEI.

BeBaiwBeite 0TI uTTAPXE APKETO VEPS WUENG.
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BeBaiwbeite 6TI 0 TPOPUAAKTHPAG £XEI TOTTOBETNOEI CWOTA.
*  BeBaiwbeite 6T kKavEVOG GAAOG EKTOG OTTO TOV XEIPIOTH OEV BPIOKETAI GTOV XWPO EPYATIAG.
+  Ta Adyoug ao@aAeiag, avTIkataoTACTE TO EPYaAEio €AV SIOTTIOTWOE OTI £XEI KATAOTPAPEI UE OTTOIOVONTTOTE TPATTO.
+ Ta gvepyotroinon, TatoTe T0 «1» aTov S1akoTTn on/off.
«  [pIv §eKIVAOETE TNV KOTIT, TTEPIPEVETE PEXPI O BIOKOG KOTTAG VO PTACEI TN PEYIOTN TaxUTNTA Kal N avTAia kpuou vepoU
Vo apxioel va TTapEXEl VEPO aToV BIOKO KOTTAG.
« Ta Tnv amevepyoTroinon, TatAoTe 1o «O» aTov SIaKOTITN on/off.
NMPArMATOMNOIHZH KOMQN 90°
+  XahapwoTe Tn Bida AaBrg kal wBAOTE To OTOTT POTTAG OTNV atraitolpevn Béon. PubuioTe Tn poTtr oTig 0° kai, oTn
guvéxela, oQiTe {avd Tn Bida Aaprg, TTPOKEINEVOU VA a0PaAICETE TO OTOTT POTTAG.
«  XTn ouvéxela, xahapwaTe Tn Bida aTepEwang Kal wBAOTE TN oTnV aTraitoUpevn Béan.
+  Twpa, HETOKIVAOTE TNV KEPAAR TOU PNXAVAHOTOG OTO THOW TURAHA, XPNOIPOTIOIVTAG TN Aaph.
+  TomoBeTAOTE €va TTAGKIOIO OE AVTIOTACN YE TO GTOTT TPOXIOYPAMMAG KAl TO OTOTT POTTAG.
«  EvepyotroiaTe 1o unxdvnua.
*  ZnuavTikd: MepipéveTe PEXPI TO KPUO VEPO VO PTACEI OTOV DIOKO KOTTHG.
+  XpnoigotroiwvTag Tn Aapr], HETAKIVAOTE TNV KEPAAr TOU PNXAVAHOTOG TTPOG Ta EUTTPOG apyd Kal ATTia péoa amd 1o
TTAaKidI0.
NMPATMATOIMOIHZH AIAFQNIQN KOIMQN 45°
*  PubBpioTe 10 OTOTT pOTTig OTIG 45°.
+ [payparoToioTe TNV KOTTH.
MPArMATOMOIHZH KOMQN MHKOTOMHZ 45° («AOZEZ TOMEZ»)
+  XahapwoTe Tn Bida oTepéwaong.
+  [eipete TNV 0BNYO6 TPOXIOYPAUUK TTPOG Ta aApioTeEPd oTn SlaBAEBuIon POTTAG Twv 45°.
«  Xoigte Eava T Bida ocloPIgng.
»  [paypatoTroIoTe TNV KOTTH.
AAANATH TOY AAAMANTINOY AIZKOY KOMHZ
*  TpaBrgre To KaAwdio Tou peupaTog!
+  XahapwoTe Kal agaipéaTe TN Bida oTEPEWONG ATTO TOV TTPOPUACKTAPA Tou SiOKOU KOTTAG.
*  AvOoOnKWoTE TOV TTIPOQUAGKTAPA.
+  TomoBeTAOTE TO KAEIBi GTOV Aywyo6 TOU KIvnTApa Kal oTn Bdon.
+  XpnoigoTrolwvTag 10 KAEIdi poTrig, XOAApPWoTe To TEPIKOXAIO TNG GAGVTIag OTnv KaTeUBUVON TIEPIOTPOPHG TOU
Siokou koTG. (Mpoooxr: ApioTepd oTTEIpWUA.)
*  AgaipéaTe TNV e§wTepIKr @AAVT{a Kal Tov SioKO KOTTAG.
+  KaBapioTe Tn AGvTIa oTEPEWONG BIEGODIKA, TTPIV VO TOTTOBETATETE TOV VEO BiOKO KOTTAG.
+  EykataoTtioTe TOoV VEO 8iOKO KOTTAG ME TNV aVTIOTPOPN OEIPd KAl OQIETE.
*  InpavTiko: Mpooéte TNV KateuBuvon TnG TIEPIOTPOPG Tou diokou KOTTG!

8. ZYNTHPHZH

MPOZOXH! Aoaipéote 710 PUOpa amd v Tpia
TPOQOROTiag, TPV paypaToToIaeTe omoladRToTe pUbIaN,
EMOKEUN 1) ouvTRPENON.

ETIoOKOTINON KaBapIopoU Kal CuvTipnong

Mpiv amd KGbe ekkivnon Me Trorov TpéTro;
ITi va eAéyeTe OTTTIKA €MBeWpPNON.
EAéyETE TO KAAWDIO SIKTUOU TPOPodoaiag, To BUCHA Tou JIKTUOU

ITPo@odoaiag, Ta KAAWdIa TTapoxrG PEUPATOG, TNV avTAia kpUou vepoU

Kol Tov BioKO KOTTAG Yia {nHIES.
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ITakTIKG, avaAoya pe TIg CUVBRKES Xpriong

[Tt va eAéygere Me Trolov Tp6TTO;
EAEyETE OAEG TIG BIBWUEVEG OUVOECEIG Kal OQIETE TIG, EQOTOV Eival OTITIKn) €TMIOeWpPNON.
laTrapaitnTo.

(DurTE TN OKOVN KOl TIG OKARBPES YIA VAl TIG ATTOPAKPUVETE PE CUHTTIIECHEVO

[KaBapioTe Tn ok6vn Kai Tig OKARBPES aTré TO unXavnua. aéoa 1) xpnotoToiiaTe Bouproa.

IA@aipéaTe OAN TN OKOVN Kail TIG OKARBPES aTTO TIG OXIOHEG EGOEPITHOU TOU

IA@aipéaTe Tn OKOVN Kal TIG OKARBPES PE NAEKTPIKA okoUTra A BoupToa.
kivnTipa. Paip n n S NOPES HE N pIKn 1 Boup

IAQaipéaTe IgpaTa aTré TNV avTAia kpUou vePoU. ZKOUTTIOTE T IJAKATA PE TTAV.

IA@rioTe TO KPUO VEPS Va eKpedTEl £§w aTTd To Soxeio vepoU, Ta KaBapiopéva

IANGETE TO KPUO VEPO. . . . A
Bpavopara Kal yePioTe TO TIPOIOV e KaBapo vepo.

[Eqooov gival amapaitnto
IT1 va eAéyEeTe
IAMayr Tou SioKou KOTTAG.

Me Troiov TpoTTO;
|AvaTpégte otnv evotnTa «AAAATH TOY AAAMANTINOY AIZKOY KOMHZ».

O owArvag kpUou veEPOU EXEl UTTOOTET {NpIG. IAVTIKaTOOTAOTE TOV CWwAvVa KpUou vepou. (BA. TTapakdTw)

Edv 0 owArjvag kpuou vepoU yivel eUBpauoTog, BOUAWGTEI | UTTOOTE! {nuId, PTTOPET E0KOA va avTIKaTaoTabei atré dAAov
owArva idiou TUTTOU. ATTAOQAAITTE TIG OUVSEDEIG Kal TIG AaBEG. ZTEPEWOTE €vav VEO OWARvVa WE TO iB10 PriKoG. Z@igTe TOV
(aKkpIBWG OTTWG Kail Tov TTAAIS).

AINANZH

Kartd KaipoUg, ol TpoxIoypappéG-08nyoi Kal Ta POUAEUAV TOU KIVNTAPO TTPETTEN va AiTTaivovTal.

« Edv BéAete va peTakIvAOETE ToV €EOTTAICUO O€ AAAN TOTTOBETIa, TTPWTA aTTAc@aAioTe TIG Bideg OTEPEWONG KOl WONOTE
TIG, Hadi ME TNV KEQAAT TOU UNXOVAUATOG, GTNV idIa TTAEUPA PE TOUG TPOXOUG HETAPOPAG Kal, OTN OUVEXEID, OQIiETE TIG dUO
Bideg oTEPEWONG §avd.

*  AITTAWOTE TOUug TTOBEG TOV éva PETA TOV AAAO, 18aVIKG apidovTag amrd Tnv idia TTAEUpd HE TOUG TPOXOUG PETOPOPAG,
WOTE VA PNV UTTEPPOPTWOETE TN AAPR HETAPOPAS, OTAV TOTTOBETATETE TOV EEOTTAICHO KATW.

*  Twpa, o eE0TTAICPOG PUTTOPET va PETOPEPDEI, XPNOIUOTTOIWVTAG TN AaBr YETOPOPUS.

* O eComANIoPOG PTTOpPEi VO OTOBUEUTEI O€ EAGXIOTO XWPO, OTTWG @aiveTal oTnv eikéva. OTav Tov oTabueloeTte, BAATE TO
631 0ag OTOV Agova yia va atmroTpEWETE TNV KUAION Tou €OTTAIGUOU.

META®OPA

« Edv BéAeTe va PETOKIVAOETE TOV EEOTTAICUO O€ AGAAN TOTTOBECia, TTPWTA aTTac@aAioTe TIg Bideg OTEPEWONG KOl WONOTE
TIG, Hadi ME TNV KEQAAT TOU unXavAUATog, aTnV id1a TTAEUPd PE TOUG TPOXOUG HETAPOPAG Kal, OTN OUVEXEID, OQiETE TIG BUO
Bideg oTEPEWONG §ava.

*  AITAWOTE Toug TTOBEG TOV éva PETA TOV GAAO, 18aVIKA apyiovTag amrd Tnv idia TTAEUpd PE TOUG TPOXOUG HETAPOPUG,
WOTE VO PNV UTTEPQOPTWOETE TN AaBH PETAPOPAG, OTAV TOTTOBETAOETE TOV EEOTTAIOO KATW.

«  Twpa, o EEOTTAICPOG UTTOPET va PETOPEPDEI, XPNOIUOTTOIWVTAG TN AaBr HETOPOPAS.

* O eComTAIOPOG PTTOPE] VO OTABUEUTEN O€ EAGXIOTO XWPO, OTTWG PaiveTal aTnv eikdva. OTtav Tov oTaBueloeTe, BAATE TO
681 0ag oTOV d§ova yia va aTroTPEWETE TNV KUAIoN Tou £§0TTAICHOU.

AMNOGHKEYZH

AmoBnkeUoTE TOV €COTTAIONO Kl Ta EEAPTANATA TOU PAKPIG atTd TTaIdId O€ €vav OKOTEIVO, ENpo XWPOo HE Bepuokpaoia
dvw Tou pndevog.

H 18avik Beppokpacia amobrikeuong eival petagy 5 kar 30°C. ATToBnkeUoTe TO NAEKTPIKG €pyaAEio oTnV apxIKA
OUOKEUOTia TOu.
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9. ANTIMETQIIZH MPOBAHMATQN

MpoRAnpa

Meavn aitia

iAUon

1. To punxdvnua Sev Eekiva.

* H mapoxr peUpaTog €Xel SIOKOTTEL.
* To KaAwdio fj To BUCHA eival EAATTWHATIKG.
* ANO NAEKTPIKO TQAAUA OTN CUCKEUN.

* EA£yETE TNV TTaPOXT PEUPATOG HE DIAYOPETIKI) CUTKEUH.
* ZupBouAeuBEiTe EEIBIKEUPEVO NAEKTPOAGYO.

* ZUPBOUAEUBEITE €CEIDIKEUNEVO NAEKTPOAOYO.

2. H povada kivntipa/ koTrrg dev
HTTOPEi i) PETG Biag PTTOpET Vo
HETOKIVNOEL.

* H ao@dleia pETaQOPAS gival OQIypEVN.
* H odnydg TpoxIoypapn Kal To pouAepdy gival
O@IyUEVa.

* ATTAOQANIOTE TNV ACPAAEIA HETAPOPUG.
* AITTGVETE TNV 0BNYO TPOXIOYPAMN I} TO POUAEHAV.

3. Agv UTTGPXEl KPUO VEPO.

* O owAfvag kpuou vepou £xel oTPEPAWOET, Kau@Bei i
(pBapei.

* YTdpxel TToAU Aiyo kpuo vepod aTo doxeio.
- ®paypévo oIpwvI GvTANangG.

* ®paypévn avtAia.

* AAMO TTPOBANUa 1 NAEKTPIKO OQAEAUa oTNV avTAia.

* EAEyETE TN por| Tou KPUOU VEPOU, AQPUIPETTE TA UNIKG
(PPAYAG, EPOTOV XPEIAOTE], I} AAAGETE TOV CWARva.

* MepioTe PE KPUO VEPO YIa va KAAUWETE TV avTAia.

* KaBapioTe TO G1pwVvI.

* EAEyETe TNV avTAia, kaBapioTe kal apaipéaTe Ta UNIKG
PpaYAG.

* EAEyETE pe T BoriBeia eGeIdIkeupévou NAeKTPOAGYOU,
ETTIOKEUGOTE, EQPOOOV XPEIQOTEL.

4. To unxdvnua otapard Eagvikd
KaTa TN Xprion.

* H mapoxn pelpaTog gival oTracuévn.

* O diokog KOTTAG gival ppayuEvog.

* EA£yETE TNV TTaPOXT PEUNATOG HE DIAPOPETIKI) CUTKEUT.

* TpaBrigte To kaAWwdIo aTé TNV TpoPodoaia apéowg!

IAQQIPEDTE Ta UNIKG QPOYAG TIPOCEKTIKG Kal, OTN CUVEXEID,

eAéyETE TOV BiOKO KOTTAG.

5. XapnAr ammédoon kotrig.

* To kaAwdio TTpoékTaong ival uTTEPBOAIKG HakpU f/Kkal
TTOAU pIKPAG SIapETPOU.

* H mapoxn peUpaTog (T1.X. YevvATpia) SiaBétel TTOAD
XaUNAT Tpogodoaia.

* livetal uTrépBaon Tou BaBoug KoTTG.

* O diokog KOTTAG eival akatdAANAog 1j £xel E0QaApévn
KaTeUBuVaN TIEPIOTPOPNAG.

* XpnoipoTroifoTe KAAWdIO TTPOEKTAONG HE TO
ETTITPETTOUEVO PAKOG /KAl JE ETTAPKI IGUETPO.

* ZUVOEOTE TN OUOKEUN OE DIAQOPETIKI TTAPOXT PEUMATOG.

* EAéyEre TO péyioTo BABOG KOTTAG.
* EAéyEre ToV TUTTO XPriONG, TN GUVBRKN Kai TNV
kaTeUBuVan TIEPIOTPOPNG TOU SiTKOU KOTTAG.

6. loxupri 86vnan, ammpoodoknTog
B86pupog, Eviovn oopr.

* TpapngTe To kaAwdio atmod TNV Tpo@odocia apéowg! O
5ioK0G KOTTHG Bev YUXETA, Eival E0PaAPEVa
TOTTOBETUEVOG 1) POPUEVOG.

* TpaBngTe To kaAWSIo aTmod TN TpoPodoaia apéowg!
AMNoO o@daAua.

* EA£yETE TNV WOEN, TNV TOTTOBETNON KaI TNV KaTeuBuvan
TTEPIOTPOPHIG TOU BIOKOU KOTIHG, EPOCOV XPEIQTTE,
TOTTOBETAOTE €vav VEo, katdAANAo Bioko KOTTAG.

* ZUupBoUAEUBEiTE £EEIBIKEUNEVO NAEKTPOAGYO.

10. AMOPPIWH KAl ANAKYKAQZH

O €€oTTAIOPOG TTOPEXETAI O CUOKEUOTIO TTOU TIPOQUAGOTEI OTTO TNV KATAOTPOPN KATA TN PETAPOPA. O TIpWTEG UAEG O€
QUTAV TN cuoKeuaaia PTTopoUV va ETTavaxPNoIPoTToINBouV A va avakukAwBouv.

O egoTTAIoPOG Kal T APTANATA TOU Eival KATAOKEUAOHEVA aTTd didgopa €idn UNIKWY, 6TTwG HETAANO Kal TTAAOTIKS. Ta
EAATTWHATIKG EGAPTANATA TIPETTEI VO ATTOPPITITOVTAI WG EIBIKG aTTOBANTA. PWTACTE TOV QVTITTPOOWTTO 0AG i TOV TOTTIKO

oag drpo.
Moévo yia xwpeg Tng EE

70

MoTé pnv oTTopPPITITETE OTTOIOBATIOTE NAEKTPIKO epyaAeio padi pe Ta olkiokd cag améfAnTa. Ma
ouppopewon pe TNV Eupwtraikry Odnyia 2012/19/EE Trepi nAekTpIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £EOTTAICHOU
KAl PE TNV €QappOYR TNG OTIG €BVIKEG VOUOBEDieg, Ta TTANIG NAEKTPIKG epyaleia TTpéTTel va
Siaywpifovral ammd Ta UTTOAOITTA ATTOPPINHATA KOl VO ATTOPPITITOVTAlI WE TPOTIO @INKG TTPOG TO
TEPIBAANOV TT.X. HE TN HETAPOPT TOUG OE KEVTPO AVAKUKAWGONG.

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO
EN

EvaAAakTikA AUON avakUKAWONG £VavTI ETTICTPOPNAS

Qg evaAAakTIKA AUOnN OTNV €TTIOTPOPN) TOU £EOTTAICHOU OTOV KOTAOKEUQOTH, O IBIOKTATNG TOU NAEKTPIKOU €EOTTAIOHOU
TIpéTel va BeRaiwOei 0TI 0 EEOTTAICUOG ATTOPPITITETAI KATAAANAQ, O€ TTEPITITWAN TToU dev €TTIBUNET va dlaTnprioel oTNV
KOTOXI TOU TOV EEOTTAIGHO.

O maANi6g e€0TTAIONOG UTTOPET va TTIoTpa@ei o€ KatdAAnAo xwpo TepIcUANOYG TTou Ba atroppiyel Tov £EOTTAIONO,
GUPQWVA PE TOUG £BVIKOUG KAVOVIOHOUG aVaKUKAWONG KAl atréppIiyng aTToBAATWY.

O nAekTPIKOG Kal NAEKTPOVIKOG €EOTTAIONOG PTTOPET va gival €TMIKIVOUVOG yia To TTEPIBAAAOV Kal yia TV Uyeia Tou
avBpwTTou, TTEION TTEPIEXE! ETTIKIVOUVEG OUTIEG.

AuTO Bev 10XUEI yIa TUXOV €§apTApATA 1) BonBripaTa Xwpig NAEKTPIKE CUCTATIKG OTOIXEIO TTOU TTapéxovTal padi Je Tov
TTOAI6 €€0TTAIOO.
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12. KATAAOIOX EZAPTHMATQN
KatdAoyog e§apTnudTwy KOQTN

Ap. Meprypagn MoooTnTa
1 AloKOTITNG 2
2 S1a8ep6 TTAGIGIO >
3 Egaywvikn Bida M6x20 5
14 [AiaBaBpuion odnyou 1
5 Papdog odrynong 1
6 Bida M6x12 16
7 EAatnpioeidig podéAa 6 26
8 ETritredn podéAa 6 28
o ZuvdeTAPIa TIAGKETA 1
10 Bida yia poukepav (A) 4
11 Bida yia poulepadv (B) 2
12 ZuvdeTpag cwAfva 2
13 Orikn (B) 2
14 Orkn (A) 2
15 OKn poukepdv 4
16 Egaywviké urouAévi aogdaAiong M6 6
17 ZwAvag 1
18 ZwAAvVag vepou 1
19 MAdka potrrc (B) 1
|20 MAGka uTTooTAPIENG 1
21 MeydAn podéda 4 2
|22 MTTouAdvI M4x10 6
|23 EAatnpiogidig podéia 8 10
24 ETiredn podéAa 8 10
25 Egaywvikn Bida M8x20 8
26 Bida 2
27 ETioTpwon potrrig 2
|28 AIOKOTITNG AoPAEAIoNG 2
29 Bida 2
30 'YTooTripiyua (A) 1
31 ZWARVag TIAATWHOTOG X (A) 1
32 Podéha ykpoBep 4 4
33 ETritredn podéAa 4 6
34 MtouAdvi M4 x 8 4
35 Bida M5x20 4
36 Egaywviké TepikoxAio M5 4
37 Tarri Tod6g (B) 2
38 Tari modog (A) 2
39 MmouAdvi M4x8 2
l40 MepikSxAIo >
41 MmouAdvi M4x10 1
42 Eicodog amooBeoTripa 2
44 ETiredn podéAa 5 11
l45 MtTouAdvi M5x10 3
l46 Bida M8x15 2
la7 MAdka TTANKTpOASYNONg 1
l48 AaBr kivnTipa 1
l49 KaAwdio kai Buoua 1

p. Mepiypapn MogoTnTa
50 Kivntripag (cuvappoyry) 1
150-1 XwpnTikéTNTA 1
50-2 IAIOKOTITNG 1
50-3 Kivnmipag 1
51 'YTrooTpIyHa Kivn TP 1
52 IAakTUAIOG Yia Tov GEova 2
53 Z0vdeop0g OwARVa vEPOU 1
54 MAdka potrrg (B) 1
55 MtouA6vi M4x16 1
156 IAEIKTNG POTTHG 1
57 'YTrooTipiypa (B) 1
58 MtTouAGvI M5x12 4
59 PodéAa ykpoBep 5 10
60 Edpavo 2
61 Ecwrepiki QAGvTZa 1
62 Aetrida 1
63 MmouAGvi Tipo@uUAaKTApa 1
64 ESwrepikr @AGVT a 1
65 AETTTO £§aywVIKS TTEPIKOXAIO M12 1
66 (OUadIoHIKOG TTPOQUAKTHPAG 1
67 MepikOxAIo TTETaAoUda 1
68 DAGVT{a EAAOTIKAG ETTIPAVEING 1
69 MAQOTIKG TIPOCTATEUTIKO 1
70 Bida rpog@uAaKTipa 1
71 /AEITOUPYIKG OPABIOHIKG (A) 1
72 I\EITOUPYIKG OPABIoHIKS (B) 1
73 IXdpakag poTrrg 1
74 IAIOKOTITNG AOPANIONG POTIAG 1
75 Bida apaka potic 1
76 dpdxTng 1
77 ETikéTa dlaabuiong (A) 1
78 Baon diaBadpuiong (A) 1
79 Edpa diapaBpiong (B) 1
80 MepikSxAio BIaBEBRIONG 4
81 Tepaxio otot (A) 1
82 Tepdyio otot (B) 1
83 E¢aywvikd UTTouAGvI M5x12 4
84 MeyaAn podéra 6 2
85 ZTaBepoTToinTrig £dpag diaBabuiong |1
86 Opadiouiké Aaprg 1
87 Opadiopiké Todog (M) 1
88 Modeg (B) 1
89 | AlGKOTITNG PUBPIGNG i
90 Bida pUBpIoNG TTOSWV 1
91 Modeg () 2
92 Opadiouiké Tod6G (A) 2
93 EAatriplo oupTrieang 4
194 Akida avopBwaong 4
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Ap. Mepiypagn MooéTnTa Ap. Mepiypaen MoodétnTa

95 Bida M8x40 4 107 YroaTrpIypa TpOX0U (A) 1

96 MTouAovi aopahiong M8 4 108 Bdon otepéwong avrAiag 1

97 OpaBIopIKG SeEapevig 1 109 Zmoyyog dienang (B) 1

98 Opadiopiké Tod6g (B) 1 110 ZToyyog dinBnong (A) 1

99 Modeg (A) 1 111 AvTAia 1

100 IAAUGIiSa groupware 1 114 ZuvdeTipag KaAwdiou Tpogodoaiag |1

101 Mdpa vepos 1 116 EmioTpwon pouAepav (B) 2

102 YTrooTipiypa Tpoxou (B) 1 117 ETikéTa diaBadpiong (B) 1

103 KaAuppa 1poxoU 2 118 KAeidi (A) 1

104 Tpoxog 2 119 KAe15i (B) 1

105 E€aywvIKG pmouAévi M6 4 121 PoSéAa 1

106 IAywyog TpoxoU 1 122 ZwAfvag TAarwparog x (B) 1

13. EITYHZH

1. Ta mpoidvra Dexter eivar oxedlaopéva oUpgwva pe Ta upnAdTepa TpdTuTIa TroiéTnTag DIY, n
Dexter Trapéxel eyyunon 60 pnvwv yia Ta TPOoidvTa TG, aTrd TNV nuepounvia ayopdg. H eyyunon
10x0€El yia OAa TO Ta €AQTTWHATA UAIKOU Kal KATOOKEUAG TTOU UTTOPEl va TTpokUyouv. lMepaitépw
aIrfpaTa Téong eUoewg dev eival duvaTd, eiTe AueTa eiTe EUPETa, OXETIKA Pe dTopa r)/kal UAIKG. Ta
TpoidvTa Tng Dexter dev TpoopifovTal yia eTrayyeAaTKh Xpron.

2. Zmnv TrepiTTwon TTPORBAAHOTOG A EAATTWHATOG, TTPETTEI OPXIKA va GUMBOUAEUEOTE TTAvVTa TNV
avTimpoowTreia Dexter. ZTig TTEpICOOTEPEG TIEPITITWOEIG, N avTiTpoowTreia Dexter Ba eival og Béon
va AUaoel To TTpoRANpa fj va diopBwaoel To EAGTTWHA.

3. O1 emOKeUEG 1 N QVTIKATAOTOON Twv €EOPTNUATWY Oev Ba €mMUNKUVOUV TNV apXIKh TEpiodo
eyyunong.

4. Ta eAaTTWHOTA T OTTOIA TTPOEKUWAV WG OTTOTEAEOHA aKOTAAANANG xprong 1 ¢@Bopdg dev
KOAUTITOVTON OTTO TNV €yyunon. Metagy daAMwv, outd oxeTidetal pe  OIOKOTITEG, OIOKOTITEG
TIPOOTACIOG KUKAWHATOG KABWG KAl ME PNXAVEG OTNV TIEPITITWON PBOPAG.

5. O1 agIWoEIg TNG EYYUNONG HTTOPOUV v TUXOUV ETTECEPYATiag HOVO av:

- M1Topei va TTapéXeTal ATTOBEIKTIKO NUEPOUNVIAG ayopds a€ HopPr| aTTddEIENG.

- Agv €xouv yivel ETTIOKEVEG f/Kal AVTIKOTAOTACEIG aTTd TPITA MEPN.

- To epyaheio dev €xel UTTOBANBEI o€ akaTAAANAN XproN (UTTEPPOPTWAN CUCKEUNG 1) EPAPHOYR KN

EYKEKPIPEVWV EGAPTNHATWV).
- Agev uttdpyel PBopd TTou va €xel TTPOKANBET atTd £EWTEPIKOUG TTAPAYOVTEG ) EEva owuaTa, OTTwG yia
TTapAadelypa GO 1 TTETPEG.

- Agv uttdpxel BOPA ATTO TN PN TAPNON TWV 0dNYIWV AOPAAEING Kal TWV 0dNYIWV XPARONG.

- Agv uttdpxel avwTépa Bia atrd TNV TTAEUPE POG.

- EowkAegieTal n TEPIYpAPr TOU TTOPATTOVOU.

6. O1 6pol NG €yyunong epappodovial oe oUVBUAOHO HE TOUG BIKOUG HOG Opoug TTWANONG Kai

Tapadoong.

7. Ta eAaTTwHaTIKG epyaAeia TTou emoTpépovtal otn Dexter péow Tng avmimpoowtreiag Dexter Ba

oUMéyovTal atmd Tnv Dexter pe Tov 6po OTI To TIPOIdV €XEl oUOKEUAOTEI OWOTA. Av Ta EAATTWHATIKA
TIpoidvTa oTéAvovTtal ameubeiag Tiow otnv Dexter amd Tov katavaAwth, n Dexter Ba pmopei va
€TTECEPYOOTEI QUTA TA TTPOIOVTA, HOVO AV O KATAVAAWTAG TTANPWOEl Ta £§00a ATTOOTOAAG.

8.

Ta TrpoidvTa TTou TrapadidovTal e CUCKEUATIa, N oTToia gival o€ Kakr katdoTaon, dev Ba yivovTal

OekTd atod Tnv Dexter.
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Symbole

WAZNE: PRZECZYTAC | ZACHOWAC DO WYKORZYSTANIA W
PRZYSZtOSCI

SPIS TRESCI

1. PRZEZNACZENIE PRZECINARKI DO PLYTEK 8. KONSEWACJA

2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA 9. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
3. OPIS 10. UTYLIZACJA | RECYKLING

4. DANE TECHNICZNE 11. PERSPEKTYWICZNY WIDOK

5. PRZED URUCHOMIENIEM URZADZENIA EKSPLODUJACY

6. MONTAZ 12. LISTA CZESCI

7. OBSLUGA 13. GWARANCJA
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1. PRZEZNACZENIE PRZECINARKI DO PLYTEK

Przecinarka do glazury przeznaczona jest do standardowego cigcia matych i $rednich ptytek (glazura, ptytki
ceramiczne lub podobne), ktére mozna dostosowac do wielkosci narzedzia.

Jest ona przeznaczona do zastosowan typu "zréb to sam", a w szczeg6lnosci dla zaktadow rzemiesiniczych. Nie
nalezy nigdy uzywac jej do ciecia drewna lub metalu.

Urzadzenie powinno by¢ uzywane wytgcznie zgodnie z jego przeznaczeniem.

Kazde inne uzycie uwazane jest za przypadek naduzycia.

Uzytkownik/operator, a nie producent, ponosi odpowiedzialno$¢ za szkody i/lub obrazenia wszelkiego rodzaju, ktére
moga wystgpi¢ z powodu takiego niewtasciwego uzycia.

Maszyna moze by¢ eksploatowana wytgcznie z odpowiednimi tarczami tngcymi.

Nie wolno stosowac brzeszczotéw do pit. Do uzytkowania zgodnego z przeznaczeniem nalezy rowniez przestrzeganie
wskazowek bezpieczenstwa, zasad montazu i obstugi zawartych w instrukcji obstugi.

Wszystkie osoby, ktore uzywajg i serwisuja urzadzenie muszg zosta¢ zaznajomione z niniejszg instrukcjg obstugi i
zosta¢ poinformowane o potencjalnych zagrozeniach zwigzanych z urzagdzeniem.

Ponadto konieczne jest Sciste przestrzeganie obowigzujgcych na danym obszarze przepiséw dotyczacych
zapobiegania wypadkom, jak rowniez wszystkich innych ogéinych zasad bezpieczenstwa i higieny pracy.

Jezeli urzadzenie zostanie w jakikolwiek sposéb zmodyfikowane, odpowiedzialno$¢ producenta traci waznos¢, a
producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za szkody powstate w wyniku modyfikacji.

Nawet jesli narzedzie uzywane jest zgodnie z zaleceniami, nie jest mozliwe wyeliminowanie wszystkich pozostatych
czynnikow ryzyka.

Ze wzgledu na budowe i konstrukcje narzedzia moga wystapi¢ nastgpujace zagrozenia:

« Kontakt z diamentowa tarcza tngcg w miejscach, w ktérych nie jest ona ostonigta.

« Dotkniecie diamentowej tarczy podczas jej obracania sig.

« Uszkodzone segmenty diamentowe odpadajgce od pity tarczowej lub wylatujgce obrabiane elementy i ich czesci.
*  Uszkodzenie stuchu, jesli nie stosuje sie skutecznej ochrony stuchu.

« Nalezy unika¢ kontaktu z obracajgcymi sie czesciami.

Nalezy pamieta¢, ze nasze urzadzenia nie zostaty zaprojektowane do uzytku w zastosowaniach komercyjnych,
handlowych lub przemystowych. Nasza gwarancja zostanie uniewazniona, jesli sprzet bedzie wykorzystywany w
dziatalnosci komercyjnej, handlowej lub przemystowej lub do celéw réwnowaznych.

2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

21 OGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

UWAGA! Nalezy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa. Niezastosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
spowodowac porazenie pradem, pozar ilub powazne obrazenia ciata.

Zachowa¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

Termin "elektronarzedzie" w ostrzezeniach, odnosi si¢ do elektronarzedzi zasilanych energig elektryczng z sieci (z
przewodem zasilajgcym) lub do elektronarzedzi na baterie (bez kabla sieciowego).

1) Bezpieczeristwo miejsca pracy

a) Stanowisko pracy nalezy utrzymywaé w czystosci i dobrze o$wietlone. Nieporzadek w miejscu pracy lub
nieo$wietlona przestrzen robocza moga by¢ przyczyng wypadkow.

b) Nie uzywaé elektronarzedzi w otoczeniu zagrozonym wybuchem, na przykiad w obecnosci tatwopalnych
cieczy, gazoéw lub pytéw. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry, ktére moga zapali¢ pyt lub opary.

c) Podczas uzytkowania urzadzenia zwrécié¢ uwage na to, aby dzieci i inne osoby postronne znajdowaly sie
bezpiecznej odlegtosci. Odwrdcenie uwagi moze spowodowac utrate kontroli nad narzedziem.

2) Bezpieczenstwo elektryczne

a) Wtyczka urzadzenia musi pasowaé do gniazda. Nie wolno modyfikowaé wtyczki w jakikolwiek sposéb. Nie
nalezy stosowac¢ zadnych przejsciowek w przypadku elektronarzedzi z uziemieniem ochronnym. Oryginalne
wtyczki i pasujgce do nich gniazda sieciowe zmniejszajg ryzyko porazenia pragdem.

76

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

b) Nalezy unikaé kontaktu z uziemionymi powierzchniami, takimi jak rury, grzejniki, piece i lodéwki. Istnieje
zwigkszone ryzyko porazenia pragdem elektrycznym, jesli ciato uzytkownika jest uziemione.

c) Nie wystawiaé elektronarzedzi na dziatanie deszczu lub wilgoci. Przedostanie sie¢ wody do urzadzenia
zwigksza ryzyko porazenia pragdem elektrycznym.

d) Nie ciagnaé za przewéd zasilajacy. Nigdy nie uzywaé go do przenoszenia, ciagnigcia lub odiaczania
elektronarzedzia. Trzyma¢ przewdd z dala od Zrodet ciepta, oleju, ostrych krawedzi lub ruchomych czesci.
Uszkodzone lub poplgtane kable zwiekszajg ryzyko porazenia prgdem.

€) Podczas pracy z narzedziem na zewnatrz, nalezy uzywaé przewodu przediuzajacego dostosowanego do
uzytku na zewnatrz. Korzystanie z przedtuzacza przeznaczonego do uzytku na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia
pradem.

f) Jesli uzycie elektronarzedzia w miejscu wilgotnym jest nieuniknione, nalezy uzyé wytacznika ochronnego
réznicowo-pradowego (RCD). Zastosowanie wytgcznika RCD ogranicza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

3) Bezpieczeristwo os6b

a) Podczas pracy z elektronarzedziem nalezy zachowac ostroznos¢, kazda czynnos$¢ wykonywac uwaznie i z
rozwaga. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy jest si¢ zmeczonym lub pod wptywem narkotykow,
alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi podczas pracy elektronarzedziem, moze doprowadzi¢ do powaznych obrazen
ciata.

b) Stosowac srodki ochrony indywidualnej. Nalezy zawsze nosi¢ rekawice ochronne i okulary ochronne.
Noszenie osobistego wyposazenie ochronnego, takiego jak maska przeciwpytowa, antyposlizgowe obuwie robocze,
kask ochronny lub ochraniacze stuchu (w zaleznoéci od rodzaju i zastosowania elektronarzedzia) - zmniejsza ryzyko
obrazen ciata.

c) Zapobiega¢ przypadkowemu uruchomieniu narzedzia. Przed wiozeniem wtyczki do gniazdka i/lub
podtaczeniem do akumulatora, a takze przed podniesieniem lub przenoszeniem elektronarzedzia, nalezy
upewni¢ sie, ze elektronarzedzie jest wylaczone. Trzymanie palca na wytgczniku podczas przenoszenia
elektronarzedzia lub podtgczenie do pradu wigczonego narzedzia, moze stac sie przyczyng wypadku

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia, nalezy usunaé¢ narzedzia nastawcze lub klucze. Narzedzie lub klucz
pozostawiony w ruchomych czesciach urzgdzenia moze spowodowac¢ powazne obrazenia ciata.

e) Nie nalezy przecenia¢ swoich mozliwosci. Nalezy dbac o stabilng pozycje przy pracy i zachowanie
réwnowagi. Umozliwia to lepszg kontrole nad elektronarzedziem w nieprzewidzianych sytuacjach.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednie ubranie. Nie nalezy nosi¢ luznego ubrania ani bizuterii. Wtosy, odziez i rekawice
trzymac z dala od ruchomych czesci. Luzne ubranie, bizuteria lub diugie wiosy moga zosta¢ wciggnigte przez
ruchome czesci.

g) Jezeli istnieje mozliwo$¢é zamontowania urzadzen odsysajacych i wychwytujacych pyt, nalezy upewnic sie,
Ze sg one podiaczone i beda prawidtowo uzyte. Stosowanie tych urzadzen zmniejsza zagrozenia zwigzane z
pytem.

h) Zachowa¢ czujnos¢ i nie zaniedbywac zasad bezpieczenstwa zwiazanych z narzedziem, pod pretekstem ze
jestescie przyzwyczajeni do korzystania z niego. Utamek sekundy nieuwagi moze spowodowaé powazne
obrazenia.

4) Narzedzia elektryczne eksploatacja i konserwacja

a) Nie nalezy przecigza¢ urzadzenia. Uzywac¢ odpowiedniego narzedzia elektrycznego do danego zastosowania.
Odpowiednio dobrane narzedzie, w danym zakresie wydajnos$ci wykona prace lepiej i bezpieczniej.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, ktérego witacznik/wytacznik jest uszkodzony. Urzadzenie ktérego nie
mozna wigczy¢ lub wytgczyé, jest niebezpieczne i musi zosta¢ naprawione.

c) Przed regulacja urzadzenia, wymiang osprzetu lub po zaprzestaniu pracy narzedziem, nalezy wyciaggnaé¢
wtyczke z gniazda i/lub usunaé akumulator. Ten $rodek ostrozno$ci zapobiega niezamierzonemu wigczeniu
elektronarzedzia

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywaé¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i nie nalezy
udostepnia¢ narzedzia osobom, ktére go nie znajg lub nie przeczytaly niniejszych przepiséw. Uzywane przez
niedo$wiadczone osoby elektronarzedzia sg niebezpieczne.

e) Konserwacja elektronarzedzia. Nalezy kontrolowa¢, czy ruchome czesci urzadzenia dziatajg bez zarzutu i nie
sg zablokowane, czy czesci nie sg pekniete lub uszkodzone w taki sposéb, ktéry miatby wptyw na prawidtowe
dziatanie elektronarzedzia. Uszkodzone czesci, nalezy przed uzyciem urzadzenia odda¢ do naprawy. Wiele
wypadkoéw spowodowanych jest przez niewtasciwg konserwacije elektronarzedzi.

f) Nalezy dba¢ o ostros$¢ i czystos¢ narzedzi tnacych. O wiele rzadziej dochodzi do zakleszczenia sig narzedzia
tngcego, jezeli jest ono starannie utrzymane. Zadbane narzedzie jest tez tatwiejsze w uzyciu.

g) Elektronarzedzia, osprzetu, narzedzi pomocniczych itd., nalezy uzywac zgodnie z niniejszymi zaleceniami,
uwzgledniajac warunki i rodzaj wykonywanej pracy. Uzycie elektronarzedzia niezgodne z przeznaczeniem moze
doprowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.
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h) Utrzymywa¢ uchwyty i powierzchnie do chwytania suche, czyste i wolne od oleju i smaru.
Sliskie uchwytyi i powierzchnie do chwytania nie pozwalajg ha bezpieczng obstuge i kontrole narzedzia w
nieoczekiwanych sytuacjach.

5) SERVIS

a) Naprawe elektronarzedzia nalezy zleci¢ jedynie wykwalifikowanemu fachowcowi i przy uzyciu oryginalnych
czesci zamiennych. Gwarantuje to, Ze bezpieczenstwo pracy z urzgdzeniem zostanie zachowane.

DODATKOWE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Prosimy o uwazne przeczytanie instrukcji obstugi i przestrzeganie zawartych w niej informacji. Niezbedne jest
zaznajomienie si¢ z niniejszg instrukcjg w celu zapoznania sie ze sprzetem, jego prawidtowym uzytkowaniem i
informacjami dotyczacymi bezpieczenstwa.

« Ustawi¢ urzadzenie na rownej, antyposlizgowej podiodze. Upewnij sie, ze jest stabilne.

+ Sprawdzi¢, czy napigcie podane na tabliczce znamionowej odpowiada napieciu zasilania. Nie podigcza¢ urzadzenia
do gniazdka dopoki tego nie sprawdzisz. Podtgczy¢ zasilanie z uzyciem transformatora izolacyjnego lub wytgcznika
réznicowopradowego.

« Wazne: Po wylgczeniu urzgdzenia tarcza tngce bedzie nadal sig obracac!

« Nigdy nie wywiera¢ bocznego nacisku na diamentowa tarcze tngcg w celu jej zatrzymania.

* Wazne: Diamentowa tarcza tngca musi by¢ przez caty czas chtodzona woda.

« Przed wymiang pity tarczowej nalezy zawsze wyja¢ wtyczke z gniazdka.

« Stosowac wytgcznie whasciwe diamentowe tarcze tngce. Nie uzywac tarcz tngcych o maksymalnej roboczej
predkosci obrotowej mniejszej niz znamionowa predko$¢ obrotowa wrzeciona maszyny.

« Jezeli konieczna jest wymiana przewodu zasilajgcego, musi zosta¢ ona wykonana przez producenta lub jego serwis.
» Nie dopuszcza¢ do kontaktu elementéw elektrycznych z wodg ani oséb trzecich do strefy pracy z urzadzeniem.

« Nigdy nie zostawia¢ urzadzenia bez nadzoru w pomieszczeniach, w ktérych przebywajg dzieci.

*  Przed sprawdzeniem uktadu komory silnika elektrycznego nalezy zawsze wyciggna¢ wtyczke sieciowa.

« Nieporzadek w miejscu pracy moze tatwo doprowadzi¢ do wypadkow.

« Przyjmowac stabilng postawe podczas pracy. Unika¢ niestabilnych pozycji ciata i zawsze utrzymywac réownowage.
« W przypadku zablokowania pity tarczowej przez kurz, wiéry lub fragmenty obrabianego przedmiotu lub w przypadku
koniecznoéci przerwania pracy, nalezy wytaczy¢ urzadzenie i przytrzymac je, az tarcza sie zatrzyma. Nigdy nie
probowac¢ wyciggac pracujgcej pity tarczowej z miejsca ciecia, poniewaz moze to spowodowa¢ odbicie narzgdzia.
Zidentyfikowa¢ powdd i podjg¢ dziatania naprawcze w celu wyeliminowania przyczyny zaciecia.

« Maksymalna dopuszczalna impedancja systemu wynosi 0,35350 w punkcie podtaczenia do zasilania uzytkownika.
Uzytkownik powinien ustali¢ w porozumieniu z organem odpowiedzialnym za dostawy energii, jesli jest to konieczne, ze
ze urzgdzenie jest podtgczone tylko do zasilania o tej lub nizszej impedanciji.

OSTRZEZENIE! Przeczytaé wszystkie informacje i instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa.

Nieprzestrzeganie informacii i instrukcji dotyczacych bezpieczenstwa
przedstawionych ponizej, moze spowodowac porazenie pradem, poza
ilub powazne obrazenia ciata.

Przechowywa¢ wszystkie informacje dotyczace bezpieczenstwa
instrukcje w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przysztosci.

Wszelkie modyfikacje, ktére mogtyby prowadzi¢ do zmiany pierwotnych charakterystyk maszyny, na przyktad predkosci
obrotowej lub maksymalnej $rednicy pity tarczowej, moga by¢ przeprowadzane wylgcznie przez producenta maszyny,
ktory potwierdzi, ze maszyna jest nadal zgodna z przepisami bezpieczenstwa.
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3. OPIS

Ostroznie otworzy¢ opakowanie i wyjg¢ urzadzenie.

Usuna¢ materiat opakowania oraz wszelkie elementy opakowania i/lub usztywnienia transportowe (jesli sg obecne)
Sprawdzi¢, czy wszystkie elementy zostaty dostarczone.

Sprawdzi¢, czy urzadzenie i akcesoria nie zostaty uszkodzone podczas transportu.

Jesdli jest to mozliwe, nalezy zachowa¢ opakowanie do konca okresu gwarancyjnego.

Szczegdtowe informacje na temat dostarczonych elementéw znajdujg sie w dotgczonej "Instrukcji montazu".

OSTRZEZENIE! Urzadzeniai opakowanie nie sg zabawkami. Nie
pozwala¢ dzieciom bawic sie plastikowymi torbami, arkuszami i matymi

czesciami. Istnieje ryzyko zadtawienia sig i uduszenia!

1. Uchwyt/Rekojes¢

2. Przetgcznik Wiacz/ Wytacz

3. Prowadnica

4. Ogranicznik kata

5. Listwa ograniczajgca

6. Uchwyt transportowy

7. Podstawa przedmiotu
obrabianego

8. Ostona przed rozpryskami wody

9. Ostona

10. Tarcza tngca

11. Kota transportowe

12. Sruba mocujgca

13. Zderzak

14. Pompa wody chtodzacej

15. Kapiel wodna

16. Sruba uchwytu
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4. DANE TECHNICZNE

Moc znamionowa silnika S1: 800W; S2: 900W 10min
Predkos¢ obrotowa bez obcigzenia 3000 min™'
Silnik pradu zmiennego 230V ~50Hz
Klasa ochrony |

Stopien ochrony IP 54

\Wymiar stotu roboczego 610x325mm
\Wysokos¢ robocza 700mm
Dlugos¢ ciecia 610mm
Dtugosc¢ ciecia Jolly 610mm

Maks. grubos¢ obrabianego el 1tu 90° 35mm

Maks. grubos¢ obrabianego el 1tu 45° 27mm
Diamentowa tarcza tngca 0200x025,4mm
Nominalna masa 35kgs

Maks. masa robocza maszyny 60kgs

Uwaga: Zaleca sig, aby operator nosit érodki ochrony stuchu.

Urzadzenie przeznaczona jest do pracy w trybie S1 (praca ciggta) przy mocy 800W oraz S2 (praca krétkotrwata) przy
mocy 900W. Tryb S2 oznacza, ze urzadzenie moze pracowac nieprzerwanie przez okres maksymalnie 10 minut przy
obcigzeniu nominalnym, po uptywie tego czasu nalezy wytaczy¢ urzgdzenie i pozostawic¢ je do catkowitego ostygnigcia.
Po tym okresie czasu mozna go ponownie uzywa¢ przez maksymalnie 10 minut.

Hatas i wibracje

Wartosci emisji hatasu zostaty zmierzone zgodnie z normami EN 61029 i EN 12418.

Poziom cisnienia akustycznego LpA 75dB(A)
Niepewnos¢ pomiaru KpA 4dB(A)
Poziom mocy akustycznej Lwa 89dB(A)
Niepewnos$¢é pomiaru Kwa 4dB(A)
Uwaga:

eklarowana warto$¢ emisji hatasu zostata zmierzona zgodnie ze standardowym testem metody i mogag byé
wykorzystywane do poréwnywania jednego narzedzia z drugim;

Deklarowana warto$¢ emisji hatasu moze réwniez by¢ wykorzystane we wstepnej ocenie narazenia.
Ostrzezenie:

Emisja hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia moze rézni¢ sie od podanych wartosci w
zaleznosci od sposobu uzytkowania narzedzia.

Musisz okresli¢ $rodki bezpieczenstwa w celu ochrony operatora, ktére sg oparte na oszacowaniu narazenia w
rzeczywistych warunkach uzytkowania (biorgc pod uwage wszystkie elementy cyklu operacyjnego, takie jak,
gdy narzedzie jest wytaczone lub nieaktywne, oprécz czasu aktywacji).

Sugestie:
1) Podczas uzywania narzedzia nalezy nosi¢ rekawice ochronne.
2) Ogranicza¢ czas uzywania narzedzia.
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Ryzyko resztkowe

Nawet jesli elektronarzedzie uzywane jest zgodnie z zaleceniami, nie jest mozliwe wyeliminowanie wszystkich
pozostatych czynnikéw ryzyka. Ze wzgledu na budowe i konstrukcje elektronarzedzia moga wystapi¢ nastepujace
zagrozenia: 1. Uszkodzenie ptuc, jesli nie stosuje sie skutecznej maski przeciwpytowej.

3) Uszkodzenie stuchu, jesli nie stosuje sie skutecznej ochrony stuchu.

4) Szkody dla zdrowia wynikajgce z emisji drgan, jesli elektronarzedzie jest uzywane przez dituzszy czas lub nie jest
odpowiednio kontrolowane i konserwowane.

niejonizujgce,wytwarzajac pole elektromagnetyczne podczas pracy.

Pole to moze, w pewnych okolicznosciach, zaktocac dziatanie aktywnych
lub pasywnych implantéw medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych
lub $miertelnych obrazen, zalecamy osobom z implantami medycznymi,
aby przed przystapieniem do obstugi tego urzadzenia skonsultowaty sie ze
swoim lekarzem specjalistg i producentem implantéw medycznych

é OSTRZEZENIE! Ta maszyna moze emitowac promieniowanie

5. PRZED URUCHOMIENIEM URZADZENIA

Urzadzenie powinno by¢ ustawione na réwnej, stabilnej powierzchni tzn. musi by¢ pewnie przykrecone do stotu
roboczego, do dostarczonej ramy lub w podobny sposéb. Przed ustawieniem maszyny nalezy wybra¢ stabilng
powierzchnie, wolng od przeszkod (poza materiatami przeznaczonymi do cigcia) i odpowiednio o$wietlong.

Przed wtgczeniem urzadzenia nalezy zamontowa¢ wszystkie ostony i urzgdzenia zabezpieczajace.

Tarcza tngca musi ptynnie sie obracac.

Przed podigczeniem urzadzenia do zasilania sprawdzi¢, czy napiecie podane na tabliczce znamionowej jest takie
samo jak napigcie w sieci elektrycznej.

Podczas pracy zawsze sta¢ z przodu maszyny (blisko uchwytu transportowego).

6. MONTAZ

OSTRZEZENIE! Przed montazem, regulacjq i wymiang pily tarczowej
nalezy wyciggna¢ wtyczke z gniazdka sieciowego.

ROZKLADANIE RAMY PODSTAWY
Aby ustawi¢ urzadzenie na nézkach, nalezy nacisna¢ przycisk zatrzasku i opuéci¢ nézki, az do zablokowania w
przewidzianej pozycji. Aby ztozy¢ nézki, nalezy postepowaé w odwrotnej kolejnosci.
MONTAZ POMPY WODY CHLODZACEJ
Umiesci¢ pompe wody chtodzacej w pojemniku z korncéwkami ssgcymi skierowanymi w doét-do zbiornika.
Nastepnie zamocowa¢ weza w przewidzianym do tego celu potozeniu.

WAZNE! Aby zagwarantowat prawidtowe dziatanie, waz wody

chtodzacej nie moze zostac zagiety podczas montazu. Czgsto
kontrolowa¢ weze i inne krytyczne elementy, ktdre mogag ulec

uszkodzeniu pod wptywem wody i ciSnienia w doptywie wody.
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UWAGA! Upewnic sie, ze kabel i waz wody chtodzacej nie przedostang
sie do obszaru ciecia.

MONTAZ ELEMENTOW POMOCNICZYCH DO ULATWIENIA TRANSPORTU
« Zamontowac kota transportowe, stopke postojowg i uchwyt transportowy.

MONTAZ LISTWY/SZYNY OGRANICZAJACEJ | OGRANICZNIKA KATOWEGO

« Najpierw wsuna¢ szyne ograniczajgcg na prowadnice, jak pokazano na rysunku, i przymocowac jg. UWAGA! Nie
nalezy mocowac szyny ograniczajgcej w jednej linii z tarczg tngca, w przeciwnym razie moze dojs¢ do jej przecigcia
podczas pracy.

« Nastepnie mozna wsuna¢ ogranicznik katowy do prowadnicy i zamocowa¢ w dowolnym potozeniu.

7. OBSLUGA

PRZELACZNIK WLACZ/WYLACZ

OSTRZEZENIE! Przed rozpoczeciem pracy:

«  Upewnic¢ sie, ze nie ma widocznych uszkodzen.

« Upewnic sie, ze w obszarze roboczym nie ma niczego, co mogtoby utrudni¢ wykonywanie pracy.

*  Upewni¢ sie, ze jest wystarczajgco duzo wody chtodzgce;j.

*  Upewni¢ sie, ze ostona jest prawidtowo zamontowana.

*  Upewnic¢ sie, ze nikt poza operatorem nie znajduje sie w obszarze roboczym.

« Ze wzgledéw bezpieczenstwa nalezy wymieni¢ narzedzie, jesli okaze sie, ze jest ono w jakikolwiek sposob
uszkodzone.

«  Aby wigczy¢ urzadzenie, nalezy nacisng¢ "1" na przetgczniku Wigcz/Wytgcz.

» Przed rozpoczeciem cigcia nalezy odczekac, az tarcza tngca osiggnie maksymalng predkos¢, a pompa wody
chtodzacej zacznie dostarcza¢ wode do pity tarczowe;j.

«  Aby wylgczy¢, nacisng¢ "0" na przetgczniku Wigcz/Wytacz.

WYKONYWANIE CIEC POD KATEM 90°

* Poluzowa¢ $rube uchwytu i przesungé ogranicznik katowy do wymaganej pozycji. Ustawi¢ kat na 0° stopni, a
nastgpnie ponownie dokreci¢ srubg uchwytu w celu zabezpieczenia ogranicznika kgtowego.

« Nastepnie poluzowa¢ $rube mocujaca i przesung¢ ja do zadanej pozycji.

« Zapomocg uchwytu przesung¢ gtowice maszyny do tytu.

« Przytozy¢ ptytke do listwy ograniczajgcej i ogranicznika katowego.

*  Wigczy¢ maszyne.

* Wazne: Poczeka¢, az woda chtodzaca dotrze do pity tarczowe;j.

* Zapomocg uchwytu powoli i ptynnie przesuwac gtowice maszyny do przodu przez ptytke.
WYKONYWANIE CIEC POD KATEM 45°

«  Ustawi¢ ogranicznik katowy na 45°.

« Dokonac¢ ciecia.

WYKONYWANIE CIEC PODLUZNYCH 45° (,,CIEC JOLLY”)

* Poluzowac¢ $rube zaciskowsg.

*  Przechyli¢ prowadnice w lewo do 45° na skali kgtowe;j.

* Ponownie dokreci¢ $rube zaciskowa.

« Dokonac¢ ciecia.

WYMIANA DIAMENTOWEUJ PILY TARCZOWEJ

*  Wyciggna¢ wtyczke z sieci!

« Poluzowac¢ i wykreci¢ srube mocujgcg ostone pity tarczowej.

*  Odniesc¢ ostone.

*  Przytozy¢ klucz do watu silnika i przytrzymac.

*  Przy pomocy ptaskiego klucza poluzowa¢ nakretke kotnierzowg w kierunku obrotu pity tarczowej. (Uwaga: Gwint
lewoskretny.)
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»  Zdja¢ kotnierz zewnetrzny i tarcze tnaca.

*  Przed zatozeniem nowej pity tarczowej nalezy doktadnie oczysci¢ kotnierz mocujacy.
« Zamontowac nowa tarcze tngcg w odwrotnej kolejnosci i dokrec ja.
«  Wazne: Zwrdci¢ uwage na kierunek obrotow pity tarczowej!

8. KONSEWACJA

OSTRZEZENIE! Przed przystapieniem do jakichkolwiek regulaji
serwisowania lub konserwacji nalezy wyja¢ wtyczke z gniazdka.

Informacje dotyczace czyszczenia i konserwacji

Przed kazdym uruchomieniem

Co

Sprawdzi¢ kabel sieciowy, wtyczke sieciowg, przewody
zasilajace, pompe zimnej wody i tarcze tnaca pod wzgledem
uszkodzen.

Jak?
Kontrola wzrokowa.

Regularnie, w zaleznosci od warunkéw uzytkowania
Co

Sprawdzi¢ wszystkie potaczenia Srubowe i w razie potrzeby
dokrecic¢ je.

Jak?
Kontrola wzrokowa.

(Oczysci¢ maszyne z kurzu i odpryskow.

Pyt i odpryski mozna wydmucha¢ za pomocg sprezonego
powietrza lub uzy¢ szczotki.

Usuna¢ kurz i odpryski ze szczelin wentylacyjnych silnika.

Pyt i odpryski mozna usungé przy pomocy odkurzacza lub
szczotki.

Usunag¢ osady z pompy zimnej wody.

\Wytrze¢ osad $ciereczka.

Wymieni¢ wode chtodzaca.

Wypusci¢ wode chtodzacg z pojemnika na wode, oczysci¢
z resztek i napetni¢ go czystg wodg.

Jesli to konieczne
Co
\Wymiana pity tarczowe;j.

Jak?
Patrz rozdziat "WYMIANA PILY TARCZOWEJ ".

Uszkodzona rura wody chtodzace;j.

\Wymieni¢ rure wody chtodzacej. (Patrz ponizej)

Jesli rura wody chtodzacej stanie sig tamliwa, zapcha sie lub zostanie uszkodzona, mozna jg tatwo wymieni¢ na inng

rure tego samego typu. Poluzowac ztgcza i uchwyty. Zamontowa¢ nowg rure o tej samej dtugosci. Zamocowac ja (tak

jak starag).
SMAROWANIE

Od czasu do czasu nalezy nasmarowac¢ prowadnice i fozyska silnika.
« Jezeli urzadzenie ma zostac przeniesione w inne miejsce, nalezy najpierw odkre¢ $ruby mocujace i przesun je wraz

z glowicg maszyny na te samg strone, co kota transportowe,

« Ztozy¢ nozki, zaczynajac po tej samej stronie co kotka
podczas sktadania urzgdzenia.

i ponownie przykre¢ dwie $ruby mocujgce.
transportowe, aby nie przecigzy¢ uchwytu transportowego

« Urzadzenie moze by¢ przemieszczane za pomocg uchwytu transportowego.
« Urzadzenie moze by¢ garazowane na minimalnej przestrzeni, jak pokazano na rysunku. Podczas postoju nalezy
postawi¢ stope na osi, aby zapobiec stoczeniu sig urzadzenia.

TRANSPORT

« Jezeli urzadzenie ma zostac przeniesione w inne miejsce, nalezy najpierw odkre¢ $ruby mocujgce i przesun je wraz

z glowicg maszyny na tg sama strone, co kota transportowe,

« Ztozy¢ nozki, zaczynajac po tej samej stronie co kotka
podczas sktadania urzadzenia.

i ponownie przykre¢ dwie $ruby mocujace.
transportowe, aby nie przecigzy¢ uchwytu transportowego

« Urzadzenie moze by¢ przemieszczane za pomocg uchwytu transportowego.
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* Urzadzenie moze by¢ garazowane na minimalnej przestrzeni, jak pokazano na rysunku. Podczas postoju nalezy

postawi¢ stope na osi, aby zapobiec stoczeniu sig¢ urzadzenia.

SKLADOWANIE

Przechowywa¢ urzadzenie i jego akcesoria w miejscu niedostepnym dla dzieci, w ciemnym, suchym miejscu, w

temperaturze powyzej zera.

Idealna temperatura przechowywania wynosi od 5 do 30°C. Przechowywa¢ narzedzie elektryczne w oryginalnym

opakowaniu.

9. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Mozliwa przyczyna

Srodek zaradczy

1. Maszyna nie uruchamia
sie

* Brak zasilania
* Przewdd lub wtyczka sg uszkodzone
* Inna usterka elektryczna w urzadzeniu

* Sprawdzi¢ zasilanie przy pomocy innego
urzadzenia

* Skonsultowac sie z wykwalifikowanym elektrykiem
* Skonsultowac sie z wykwalifikowanym elektrykiem

N

. Silnik/zespot tnacy nie
przesuwa si¢ lub z
trudem porusza

* Zabezpieczenie przesuwu jest
\wigczone
« Prowadnica jest zablokowana

- Zwolni¢ zabezpieczenie przesuwu
- Nasmarowac szyne prowadzgcg lub tozysko

w

. Brak chtodzenia wodnego

- Skrecony, zagiety lub uszkodzony
przewod wody chtodzacej

« Zbyt mata ilo$¢ wody chtodzacej w
zbiorniku

+ Zablokowane sito pompy

« Pompa zablokowana

* Inna awaria lub usterka elektryczna w
pompie

* Sprawdzi¢ przeptyw wody chtodzacej, w razie
potrzeby usuna¢ blokade lub wymieni¢ rure

* Wla¢ wode chtodzgca, aby przykry¢ pompe

* Wyczy$ci¢ sitko

* Sprawdzi¢ pompe, oczysci¢ i usuna¢ blokade
* Sprawdzi¢ przez wykwalifikowanego technika,
w razie potrzeby naprawi¢

4. Maszyna nagle
zatrzymuje sie podczas

pracy

* Przerwane zasilanie elektryczne

* Zablokowana tarcza tngca

* Sprawdzi¢ zasilanie przy pomocy innego
urzadzenia

- Natychmiast odtgczy¢ wtyczke! Ostroznie
usunac¢ blokade, a nastepnie sprawdzi¢ tarcze
tnaca

[&

. Niezadowalajgca jakos¢
ciecia

* Przedtuzacz zbyt dtugi i/lub kabel o zbyt
matej $rednicy

* Zasilanie (np. generator) dostarcza zbyt
niski prad

* Przekroczenie maksymalnej gtebokosci
cigcia

* Nieodpowiednia tarcza tngca lub
niewfasciwy kierunek obrotow

* Nalezy uzy¢ przedituzacza o odpowiedniej
dtugosci i/lub $rednicy.

* Podtaczy¢ urzadzenie do innego zrédta zasilania
* Sprawdzi¢ maksymalng gtgbokos¢ cigcia

* Sprawdzi¢ tarcze tngcg pod wzgledem rodzaju
zastosowania, stanu i kierunku obrotéw

[=2)

. Silne wibracje,
nieoczekiwany hatas,
brzydki zapach

* Natychmiast odtgczy¢ zasilanie! Tarcza
tnaca nie jest chtodzona, Zle
zamontowana lub zuzyta

- Natychmiast odtgczy¢! Inna usterka

* Sprawdzi¢ chfodzenie, zamocowanie tarczy tnacej
i kierunek obrotéw, w razie potrzeby zamontowac
nowa, tarcze thaca

* Skonsultowac sie z wykwalifikowanym elektrykiem

10. UTYLIZACJA | RECYKLING

Urzadzenie dostarczane jest w opakowaniu, ktére zapobiega jego uszkodzeniu podczas transportu. Surowce
znajdujace sie w tym opakowaniu moga by¢ ponownie wykorzystane lub poddane recyklingowi.

Urzadzenie i jego akcesoria wykonane sg z roznego rodzaju materiatow, takich jak metal i tworzywa sztuczne.
Niesprawne elementy muszg zosta¢ zutylizowany jako odpad specjalny. Nalezy zapyta¢ o to sprzedawce lub lokalny
urzad. Dotyczy tylko krajéow UE
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Nigdy nie wyrzuca¢ elektronarzgdzi razem z odpadkami domowymi. Zgodnie z Dyrektywa Europejskg
2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego oraz jej implementacjg w
przepisach krajowych, stare elektronarzedzia nalezy odseparowac¢ od innych odpadoéw i zutylizowac
w sposob przyjazny dla $rodowiska, np. oddajgc je do punktu recyklingu.

Recykling alternatywa dla zwrotéw

Alternatywa dla zwrotu sprzetu do producenta jest zapewnienie przez wtasciciela sprzetu elektrycznego
odpowiedniej utylizacji sprzetu, jesli nie chce on juz go dtuzej wykorzystywac.

Zuzyty sprzet mozna odda¢ do odpowiedniego punktu zbiorki, ktory zutylizuje go zgodnie z krajowymi przepisami
dotyczacymi recyklingu i utylizacji odpadow.

Urzadzenia elektryczne i elektroniczne moga by¢ niebezpieczne dla $rodowiska i zdrowia ludzi, poniewaz zawierajg
niebezpieczne substancje.

Nie dotyczy to akcesoriéw lub elementéw pomocniczych bez komponentéw elektrycznych dostarczanych ze starym
sprzetem.
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11. PERSPEKTYWICZNY WIDOK EKSPLODUJACY & LISTA CZESCIZAMIENNYCH
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12. LISTA CZESCI

Nr. |Opis ILSC Nr. |Opis ILSE
1 Pokretio 2 50 Silnik (montaz) 1
12 Staty blok 2 50-1 Pojemno$¢ 1
3 Sruba szesciokatna M6x20 5 50-2 _ |Przetgcznik 1
4 Skala prowadnicy 1 50-3 Silnik 1
5 Prowadnica 1 51 |Wspornik silnika 1
6 Sruba M6x12 16 52 Pierscien do watu 2
7 Podkiadka sprezysta 6 26 53 |Ztacze rury wodnej 1
8 Ptaska podkiadka 6 28 54 Plytka katowa (A) 1
9 Plyta taczaca 1 55 Sruba/sworzen M4x16 1
10 Sruba do tozyska (A) 4 56 |Wskaznik kata 1
11 Sruba do tozyska (B) 2 57 Podpora (B) 1
12 [Ztacze weza 2 58 Sruba/sworzen M5x12 4
13 Pochwa (B) 2 59 Podktadka sprezysta 5 10
14 Pochwa (A) 2 60 lLozysko 2
15 Ostona tozyska 4 61 Kotnierz wewnetrzny 1
16 Szesciokatna nakretka zabezpieczajgca M6 6 62 Ostrze 1
17 \Waz 1 63 Sruba zabezpieczajaca 1
18 Rura wodna 1 64 Kotnierz zewnetrzny 1
19 Plytka katowa (B) 1 65 Cienka nakretka szesciokatna M12 1
20 Ptyta no$na 1 66 (Osprzet ochronny 1
21 Duza podktadka 4 2 67 Nakretka motylkowa 1
22 Sruba/sworzen M4x10 6 68 Kotnierz z gumowej skory 1
23 Podkiadka sprezysta 8 10 69 Skéra gumowa 1
24 Ptaska podktadka 8 10 70 Sruba zabezpieczajaca 1
25 Sruba szesciokatna M8x20 8 71 Blok stotu roboczego (A) 1
26 Sruba 2 72 Blok stotu roboczego (B) 1
27 [Tuleja katowa 2 73 Liniat katowy 1
28 Pokretto blokady 2 74 Pokretto blokujgce katownik 1
29 Sruba 2 75 Sruba katomierza 1
30 \Wspornik (A) 1 76 [Ogrodzenie 1
31 \Waz x piyta (A) 1 77 Skala etykieta (A) 1
32 Podktadka sprezysta 4 4 78 Podstawa skali (A) 1
33 Ptaska podktadka 4 6 79 Podstawa skali (B) 1
34 Sruba/sworzen M4 x 8 4 80 Nakretka ze skalg skoku 4
35 Sruba M5x20 4 81 Ogranicznik (A) 1
36 Nakretka szesciokgtna M5 4 82 [Ogranicznik (B) 1
37 Mata (B) 2 83 Podktadka szesciokatna M5x12 4
38 Mata (A) 2 84 Duza podktadka 6 2
39 Sruba/sworzen M4x8 2 85 Mocowanie podstawy skali 1
40 Nakretka 2 86 Uchwyt narzedzia 1
41 Sruba/sworzen M4x10 1 87 Nozka narzedzia (C) 1
42 |Wkiadka buforowa 2 88 Stopka (B) 1
144 Ptaska podktadka 5 11 89 Pokretto regulacyjne 1
145 Sruba/sworzen M5x10 3 90 Sruba regulacyjna stopki 1
146 Sruba M8x15 2 91 Stopka(C) 2
47 [Tarcza wybierania 1 92 Nozka narzedzia Leg (A) 2
48 Uchwyt silnika 1 93 Sprezyna $ciskajgca 4
149 Przewod i wtyczka 1 94 [Sworzen stojaka 4

87




Nr. _|Opis ILSC Nr. _|Opis ILSC

95 Sruba M8x40 4 107 \Wspornik kotka (A) 1
96 Nakretka zabezpieczajaca M8 4 108 Podstawa pompy 1
97 | Zbiornik 1 109 Gabka filtrujgca (B) 1
98 Nozka narzedzia (B) 1 110 Gabka filtrujgca (A) 1
99 Stopka(A) 1 111 Pompa 1
100 [Zespdt tancucha 1 114 Opaska przewodu zasilajgcego 1
101 Korek do wody 1 116 Tuleja fozyska (B) 2
102 \Wspornik kétka (B) 1 117 Etykieta skali (B) 1
103 (Ostona kotka 2 118 Klucz (A) 1
104 Kétko 2 119 Klucz (B) 1
105 Nakretka szesciokgtna M6 4 121 Spryskiwacz 1
106 |Watek kotka 1 122 |Waz x piyta (B) 1

13. GWARANCJA

1. Produkty Dexter zostaty zaprojektowane w taki sposob, aby spetnia¢ najwyzsze standardy jakosci DIY. Dexter
zapewnia 60-miesigczng gwarancje na swoje produkty, od daty zakupu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie wady
materiatowe i produkcyjne ktére moga sie pojawi¢. Zadne inne roszczenia niezaleznie od ich charakteru, posredniego
lub bezposredniego, w odniesieniu do os6b i/lub materiatéw sa nie do przyjecia. Produkty Dexter nie sg przeznaczone
do profesjonalnego uzytku.

2. W razie wystgpienia jakichkolwiek probleméw lub awarii, nalezy w pierwszej kolejnosci skontaktowac sie z
autoryzowanym dystrybutorem produktéw Dexter. W wiekszosci przypadkow, dystrybutor Dexter bedzie w stanie
rozwigzac¢ problem lub skorygowa¢ wade.

3. Naprawa lub wymiana czesci nie przedituza okresu gwaranciji.

4. Wszystkie wady, ktore pojawity sie w wyniku zuzycia lub uszkodzenia nie sg objete gwarancjg. Miedzy innymi
dotyczy to zuzycia przetgcznikdw, wytgcznikéw obwodéw ochronnych i silnikow.

5. Roszczenia do gwarancji moga by¢ dochodzone tylko w przypadku:

- Potwierdzenia daty zakupu paragonem

- Nie dokonaniu naprawy lub wymiany czesci przez osoby trzecie.

- Jesli urzadzenie nie zostato uzyte niezgodnie z przeznaczeniem (przecigzenie maszyny lub montaz
niezatwierdzonych akcesoriow).

- Nie ma uszkodzen spowodowanych przez czynniki zewnetrzne lub ciata obce, takie jak piasek i kamienie.

- Nie ma zadnych uszkodzen spowodowanych przez nieprzestrzeganie instrukcji bezpieczenstwa i instrukciji
uzytkowania.

- Braku dziatania sity wyzsze;j.

- Opis warunkéw reklamaciji jest zakonczony.

6. Warunki gwarancji obowigzujg w potgczeniu z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Wadliwe narzedzia przestane do Dexter za posrednictwem dystrybutorow Dexter bedg akceptowane przez
Dexter tak diugo, jak produkt bedzie odpowiednio opakowany. Jesli wadliwy towar zostanie wysytany bezposrednio do
Dexter przez konsumenta, zostanie on zaakceptowany przez Dexter pod warunkiem ze konsument zaptaci za koszty
wysytki.

8. Produkty ktére zostang dostarczone w ztym stanie, zZle zapakowane, nie bedg akceptowane przez Dexter.
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Mo3HauyeHHs

BAXIUBO! MPOYUTAMNTE TA 3BEPIFAUTE AN NOAANbLIOIO

BUKOPUCTAHHA.

3MICT

NoOORWN

. BUKOPUCTAHHA MNNTKOPI3A 3A MPU3HAYEHHAM
. IHCTPYKLIT 3 TEXHIKW BE3MEKN

onmc

. TEXHIYHI AHI
. NEPE[ NOYATKOM BUKOPUCTAHHA OBNAOHAHHA

3BIPKA

. EKCMNYATALIA
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13

TEXHIYHE OBC/YrOBYBAHHS
YCYHEHHS HECTIPABHOCTEM
YTUNI3ALISA TA MEPEPOBKA
30BPAXEHHS! B PO3IBPAHOMY
BUrNAAI

MEPENIK AETANEN

TAPAHTISA



1. BUKOPWUCTAHHA NMIIUTKOPI3A 3A MPU3BHAYEHHAM

MNnTKOpI3 NPU3HAYEHNI AN CTAHAAPTHOTO Pi3aHHs NNUTKW HEBENUKOTO Ta CepeHbOro PO3MIpY (FMasypoBaHa NnuTka, kepamiyHa nnuTka
TOLLO), SiKa BiAMNOBIAAE poamipam iHCTpyMeHTa.

BiH NpuaHayeHmil 4ns 4OMaLLHBOrO BUKOPUCTaHHS i, 30Kpema, Ans pemicHuuTea. Moro He cnia BUKopUCTOBYBaTM AN pisaHHs Aepesa abo
meTany.

IHCTPYMEHT NOBUHEH BUKOPUCTOBYBATUCS BUKITIOYHO 3@ MPU3HAYEHHSIM.

ByAb-sike iHLLE BUKOPUCTAHHS BBAXAETHCS BUKOPUCTAHHSIM HE 38 NPU3HAYEHHSIM.

3a 36uTk aGo Gyab-siki TPaBMU, LLO BUHUKAKOTL Y Pe3ynbTaTi TAKOro HEMPAaBUILHOMO BUKOPUCTAHHS BiAMOBIAANbHICTL Hece
KopucTyBay/oneparop, a He BUPOGHUK.

JonyckaeTbCs BUKOPUCTAHHS TiflbKi CYMICHUX 3 NPUCTPOEM pidanbHUX AUCKIB.

B3abOpOHAETLCA BUKOPUCTAHHS MUIbHUX NOMOTEH. [10 BUKOPUCTAHHS 3a NPpU3HAYEHHSIM TaKoX BiIHOCUTLCSH AOTPUMAHHS BUMOT TEXHIKN
Be3nekw, iHCTpYKUiM no 36ipui Ta ekcnnyaTaLii, Wo MiCTATLCA Y NOCIOHMKY KopucTyBaya.

Ocobu, siKi BAKOPUCTOBYIOTb | 06CNYroBy0Tb MPUCTPIiA, MOBUHHI By TV O3HAWOMIIEHI 3 MMM IHCTPYKLiSIMW 3 ekcnnyaTauii Ta npoiHhopMoBaHi
npo noTeHLilHy Hebeaneky.

Kpim ToOro, HeobxiaHo CTPOro 4OTPMMYBATUCS Ail04MX Y BaLLOMY perioHi NpaBun WoAo 3anobiraHHs HelacH!X BUNa KB, @ TakoX iHLLMX
3aranbHKX NPaBU OXOPOHK 30POB'S Ha po6oYOMY MiCLLi i NpaBUn TexHiku Geaneku.

Y pasi BHeceHHst 6yab-skux 3MiH B NPUCTPIli rapaHTis BUpoBHUKa aHymoeTbest. BUpobHuk He Hece BignosiganbHocTi 3a Byab-aki 36UTK, Lo
BUHWKNW B pe3ynbTaTi TaknX 3MiH.

HaBiTb SIKLLIO Npunaa BUKOPUCTOBYETLCS 3riAHO 3 IHCTPYKLIEI0, HEMOXMBO MOBHICTIO BUKIMIOYNTY AesiKi 3annLLKOBI (hakTopy PU3KKY.
BanexHo Bif, KOHCTPYKLIT i 6y0BM NPUCTPOIO MOXYTb BUHUKHYTU Taki Hebeaneku:

*  KOHTaKT 3 anmasHum pisanbH1UM A1CKOM TaM, [1€ BiH He 3aKpUTUi.

*  lpocTsraHHs pyk B 06nacTb 06epTaHHs anMasHoro pisanbHOro aucka.

*  YnamKkv HecripaBHMUX anmasHnux Auckis abo BiaKWAaHHS 3aroToBku abo YaCTUHN 3aroTOBKM.

*  TlOWKOMKEHHS CRYXY, SKILO HE BUKOPUCTOBYIOTLCS 3aCO6W 3aXUCTy OpraHie Cryxy.

*  PeKkoMeHOYeTbCS YHUKATV KOHTaKTY 3 eTansimu, siki 06epTaioTbes.

3BepHiTh yBary, WO Ll iIHCTPYMEHT He NpU3HaveHnii Ans BUKOPUCTaHHS B KOMEPLIAHMX, TOproBux abo npomucrosux Linsx. MapanTis 6yae
aHynboBaHa, AKLIO IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBATUMETHCS B KOMEPLINHIX, TOPrOBUX, MPOMUCTIOBMX a0 CXOXMNX LIiNsiX.

2. IHCTPYKUIi 3 TEXHIKW BE3MNEKU

2.1 3ATANbHI NPABUIA NPO JOTPUMAHHA TEXHIKU BE3MEKU

MONEPEMXEHHA! O3HaiomTecs 3 yciMa 3acTepexeHHAMM 3 TEXHIKN
eaneku,iHCTPYKLiAMM, iNOCTPaLisMU Ta TEXHIYHUMM XapaKTEPUCTUKAMM,
L0 AOAAOTLCA A0 eNeKTPOIHCTPyMeHTa. HeZoTpuMaHHs BCiX
nepepaxoBaHuX HIKYE IHCTPYKLIA MOXE NpU3BECTI O YPaXEHHs
ENeKTPUYHIM CTPYMOM, NOXEXi Ta/abo CepIo3HIX TPABM.

Y

pexiTb BCi i 3 TeXHiKun Ta IHCTPYKLUIi AnsA noAanbLworo BUKOPUCTaHHA!

TepMiH «enekTPOIHCTPYMEHT» Y MonepeaKeHHsIX CTOCYETbCS BALLOTO €MEeKTPUYHOrO IHCTPYMEHTa, SIKUIA npaLtoe BiA Mepexi (opoToBuit) a6o

BiA akymynstopa (6e3nposigHuit).

1.  Besneka po60o40i 30HM

a) Po6oua 30Ha NOBUHHA BYTN YNCTOI Ta [OBPe OCBITNEHO. 3axapalleHi aGo HEAOCTAaTHBO OCBITMEHI

MiCLISi MOXYTb CTaTW MPUHMHOIO HELLIACHOTO BUNaAKY.

b)  He BukopucTOBYiiTe eneKkTPOIHCTPYMeHTH y BUBYXxoHebe3aneuHin atMocdepi, Hanpuknag, y
NPUCYTHOCTI NErko3anMnUCTUX PiavH, rasiB abo nuny. ENekTpuyHi iHCTPYMEHTU CTBOPIOIOTH iCKPU, SIKi MOXYTb CMIPUYMHUTY 3aliMaHHS
nuny a6o napis.

c) Nia yac po6oTy 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM TpUMaiiTe AiTeN Ta CTOPOHHIX OCi6 nogani. HeyBaxHICTb MOXe NpU3BECTU [0 BTPaTH
KOHTPOSIO.

2. Enektpobesneka

a) Lltekep NiAKNIOYEHHs eNeKTPOIHCTPYMeHTa NOBMHEH BiANoBiAaTH po3eTui. Y )oaHOMY pasi He Crif BHOCUTH 3MiHU B
KOHCTPYKLIilo WTekepa. He BUKOPUCTOBYMTE WITEKEPHI aganTepw i3 3a3eMneHUMU eneKkTpoiHCTpyMeHTaMu. OpuriHanbHi WTekepy,
LLIO BiZINOBIZAOTL PO3ETKAM MEPEXKi, 3HUKYIOTh PU3NK YPAXKEHHS €NEKTPUYHAM CTPYMOM.

b) YHukaiite KoHTaKTy Tina i3 3a3eMNEHMMN NOBEPXHAMMU, TAKUMM 5K, TPY6M, pagiaTopu, NIUTH Ta XONOAVNLHUKM. FIKLLO BaLue Tino
3a3emneHe, MigBULLYETHCA PUMK YPAKEHHS NEKTPUYHIM CTPYMOM.

C) 3axuwanTe eneKTPOIHCTPYMEHT BiA BNNMBY AoLy Ta Bonoru. [10TpannsiHHa BOAK B €MeKTPOIHCTPYMEHT 36irbLUyE PUBMK ypaKeHHS
€MeKTPUYHAM CTPYMOM.
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d) BukopucToByiite kabenb BUKMIOYHO 3a MOro NPSIMMM Npu3HayeHHsM. Hikonu He BUKOpMCTOBYyITe kabenb ANs NepeHeceHHsl,
niaTarysaHHA abo Bia'eAHaHHA eNeKTPOiHCTPYMeHTa 3 po3eTku. TpumaiiTe kabenb noaani Big Tenna, MacTuna, rocTpux Kpais
abo pyxoMux YacTuH. MowkomkeHi abo 3annyTaHi kabeni 36inbLYI0Tb PUNK YPaXKEHHS €NEKTPUYHUM CTPYMOM.

€) Mpu po6oTi 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM Ha Bynuuj, PUCTOBYTE MO, y , WO NiAXOANTL ANSi BAKOPUCTaHHA Ha BiAKpUTOMY
noBiTpi. BukopuctanHs kabento, Lo NigXoanTb AN 30BHILUHLOTO BUKOPUCTAHHS 3HUXKYE PUSMK YPAKEHHS €NeKTPUYHUM CTPYMOM.

f) Skwo HeMOXNMBO YHNUKHYTN BMKOPUCTaHHS €NeKTPOIHCTPYMEHTa y BOIOromy i TOBYWTE peno HA

3 NPUCTPOEM 3axucHoro BUMKHeHHs (M3B). BukopucTtaHHs M3B 3HKye pU3NK ypaKeHHs enekTpuyHUM CTPYMOM.

3. Ocobucta Gesneka

a) Mpu po6oTi 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM ByAbTe NUALHI, CTEeXTe 3a CBOIMM AisIMM | KepyiiTecs 3A0POBUM rny3aoM. He
BUKOPUCTOBYITE eNeKTPOIHCTPYMEHT, SIKLIO BU BT i 4 nepeby Te nig HapKOTMKIB, ankoronto a6o nikis.
KopoTkoyacHa BTpaTa yBar fig 4ac poboTu 3 enekTpoiHCTPYMEHTOM MOXe NPU3BECTN 10 CEPAO3HNX TPaBM.

b) K 'rosywre Yy HOro 3axucTy. 3aBxAM HOCiTb 3acobu 3axucTy ouye. 3axucHi 3acobu, Taki siK, pecnipaTtop,
HEKOB3He 3axucHe B3yTTs, Kacka abo 3acobu 3axucTy Opl'aHIB Cnyxy, Wo BUKOPUCTOBYIOTLCS Y BiANOBIAHUX yMOBaXx, 3HU3ATb PU3UK
OTPUMAHHSA TpaBM.

C

He ponyckaiite Bunagkosoro ycky. Mepea ni Ao P Ta/abo akymynsATopHOI 6aTapei, NiAHATTAM
a60 nepeHeceHHsIM IHCTPyMeHTa nep WTecs, WO nef ANTBCS B NONOXeHHi «BuMk.». MNepeHeceHHs
eNeKTPOIHCTPYMEeHTa 3 NarbLEM Ha BUMUKaYi a0 BKIIOYEHHS eNEKTPOIHCTPYMEHTa 3 BUMUKAYeM B MONOXKEHHI «YBIMK.» MOXe NpU3BECTU

[0 HellacHUX BUNaaKiB.

d) Mepep BBIMKHEHHSIM eNneKTPOIHCTPYMeHTa 3a6epiTh BCi perynioBanbHi a6o raitkosi kntoui. MankoBuil kiiod abo GyAb-skuit iHLLKI
KIHoY, 3aNMLLIEHNIA Ha YaCTUHI eNeKTPOIHCTPYMEHTa, sika 0BepTaeTbCa MoXe NPU3BECTU A0 TPaBM.

€) He TsrHiTbCn 3aHaaTo Aaneko. 3aBxkaAu 36epiraiiTe CTilike NONOXeHHs Ta piBHoBary. Lle iae aMory kpalle KoHTpomioBaTh
€NeKTPOIHCTPYMEHT y HECMOAIBAHNX CUTYyaLLiAX.

f) Hocitb BinnosigHuit ogsir. He HociTk npocTopui oasir abo npukpacu. TpumaiiTe BOroccs Ta oasir noAani Big PyXOMMUX YacTUH.
BinbHuit oasr, npukpacu abo AoBre BONIOCCS MOXYTb MONACTU B PyXOMi YaCTUHM.

g) SAkwo nepea6ayeHi NPUCTPOT ANS NiAKMIOYEHHS! 4iB i i i K MTecs, WO BOHU NiAKNIOYeHi i
TOBYHOTLCA YUHOM. BUKOPUCTaHHS NUIMOBIIOBIIOBAYA MOXE 3MEHLUNTU PU3NK BUHUKHEHHS HeGeaneku, NoB's3aHoi 3

nunom.

h) He noknapaiitecst HaaMipHO Ha cBOE AOBPe 3HAHHS IHCTPYMEHTa, OTPUMaHe B pe3yNbTaTi YacToro BUKOPUCTaHHS, He irHopyiiTe
3anoGixHi 3axoau npu po6oTi 3 HUM. Heabani Ail 3a MUTb MOXYTb NPU3BECTU 0 CEPIUO3HUX TPaBM.

4. BukopucTaHHsl Ta AOINSA 3@ eNeKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He 3actocoByiiTe HaAMIPHOro 3ycunns nig yac po6oTy 3 IHCTPyMeHTOM. BuKopucToBYITe eneKTPOIHCTPYMEHT, Lo Bianosiaae
BaLOMy Cnocoby BUKOPUCTaHHSA. [paBurbHO NiaibpaHnii eneKTpoiHCTPYMEHT NonerumnTb i y6esneunTs BUKOHaHHs poboTh 3 Tieto
LWIBUAKICTIO, ANSt AIKOT BiH NPU3HAYEHWIA.

b) He BukopucTOBYiiTE €NEKTPOIHCTPYMEHT, AKLIO He nef Tbes. byl /i €NeKTPOIHCTPYMEHT, SIKUIA He MOXe
ynpaBnsTMCS 3a [ONOMOrol0 BUMMKaya HebesneyHunin i NoBMHEH ByTW BiipPeMOHTOBaHWIA.

c) Mepen npoBeaeHHsIM ByAb-SIKMX HaNalTyBaHb, 3aMiHOK Npunaaas a6o nepen 36epiraHHsIM eneKTPOIHCTPYMeHTa, Bif'eaHaNTe
wTeKkep BiA AXepena XUBNeHHs i/abo BUIMITL akyMynsaTopHy GaTapeto, AKWO BOHA 3HIMaETbCA. Taki 3anobixHi 3axoamn 3HUKYIOTb
PU3MK BUNAJKOBOTO BBIMKHEHHS €MEKTPOIHCTPYMEHTa.

d) 36epiraiite HeBUKOPUCTOBYBaHI eNEKTPOIHCTPYMEHTM B HEAOCTYNHOMY ANs AiTeii Micui. He Ao3Bonsiite oco6am, siki He 3HaloMi
3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM a60 MMM IHCTPYKLIIAIMU, BUKOPUCTOBYBATK Oro. ENeKTpoiHCTPYMEHT B pykax He4oCBiAYEHNX KOPUCTYBaYIB
MOe CTaHOBUTK HeGeaneky.

e) ,El6av|nuao fAornspaiite 3a enekTPOiHCTPYMeHTOM i npunaaasm. MepeBipaiiTe eNeKTPOIHCTPYMEHT Ha HasiBHICTbL Nepekocy abo

Jit py YacTuH, AeTaneu i OyAb-AKi iHWI cTaHW, AIKi MOXYTb BRSTMHYTM Ha POGOTY €NEeKTPOIHCTPYMEHTa.

Axkwo eneK'rpoiHc‘rpymeH'r no K val Te Moro nepea BUKOPUCTAHHAM. HewacHi Bunagku € Hacnigkom

HEe[0CTaTHLOrO TEXHIYHOTO OrMSAY 3a ENEKTPOIHCTPYMEHTOM.

f) Tpumaitte pizanbHi iHCTPyMeHTH 3arocTpeHMMM Ta YUCTUMK. [TpU HanekHOMy AOrMSAI PisanbHi IHCTPYMEHTI 3 FOCTPUMM pisanbHIMN
KpasMy MeHLL CXUMbHI [0 3aiAaHHs | HUMK ferlue ynpasnsTu.

d) BuKopuCTOBYIiTe eNeKTPOIHCTPYMEHT, NPUNaaas, HacaaKy ToLLO BiANOBIAHO A0 LMX IHCTPYKUil. BpaxoByiite ymoBu po6oTu Ta
0COo6GNMBOCTI BUKOHYBaHOro 3aBAAHHsI. BUKOpPUCTaHHS eneKTPoIHCTpYMeHTa [ns onepauiii BigMiHHUX Bif TUX, ANsSt SKUX BiH
NpU3HAYEHUi1, MOXe NPU3BECTU A0 BUHUKHEHHS! HEBGE3MEeYHNX CUTyaLlil.

h) Cnigkyiite 3a TuM, W06 NoBepXHi 3aXxoNneHHsi GYNN CYXMMK, YNCTUMU, He 3a6pyAHEHNMN ONIMBOIO a6o MacTUNOM. CrnabKi Pyqku
260 MoBepxHi 3aXoNneHHs He AadyTb 3MOry 6e3MeYHO YTPUMYBaTH IHCTPYMEHT i KepyBaTU HUM B HECTIOAIBAHNX CUTYaLlisIX.

5.  O6cnyroeyBaHHs
a) [JoBipTe o6cnyroByBaHHs eNneKTPOiHCTPYMeHTa KBanicdikoBaHOMY haxiBLIO Ta BUKOPUCTOBYWTE BUKMIOYHO OpUriHanbHi 3anacHi
yacTuHu. Lle rapaHTyBatiMe 6e3neky enekTpoiHCTpyMeHTa.

2.2 [ONOATKOBI IHCTPYKUIi 3 TEXHIKA BE3MEKU

YBaXHO npoumnTaiiTe iHCTPYKLito 3 ekcnnyaTauii Ta JOTPUMYMTECh BKa3iBOK, sIki TaM MICTATLCS. BaxnnBo BUBUMTH Lii IHCTPYKLIT, LOG
No3HaNoOMUTUCS 3 06NaaHaHHSAM, MOTO HaNeXHUM BUKOPUCTaHHSM | NpaBunamu TexHiku 6esneku.

* BcraHosnioiTe iHCTPYMEHT Ha PiBHIl HEKOB3KIli NOBEPXHI. MepekoHanTecs, WO IHCTPYMEHT He pO3ronayeThes.

* [lepekoHaiiTecs, O Hanpyra B eNeKTPUYHii Mepexi Bianosiaae BkasaHii Ha macnopTHii Tabnuyui Hanpyai. Tinbku nicns Lboro
BCTaBNANTE BUMKY B po3eTky. MiaknioyaiTech [0 Akepena XWBNeHHs 3a AoNOMOroko i3onsuiiHoro TpaHcdopmatopa abo NpucTporo
3aXMCHOro BUMKHeHHs! (M3B).
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*  BaxnuBo! PizanbHuii Auck npofosxye obeptatucs no iHepuii Nicns BUMKHEHHS iHCTpyMeHTa!

¢ Hikonu He 3acTocoByiiTe Gi4HWIA TUCK 4O anMasHOro pisarnibHOro AMcka, Wob 3ynuHUTK oro.

¢  Baxnueo! AnmasHuii pisanbHuii AVUCK 3aBXKAN NMOBUHEH OXOMNOKYBaTUCS BOAOH.

¢ 3aBxau BUMaiiTe BUMNKY 3 pO3eTkU nepes 3amiHo pisanbHOro aucka.

¢ BuKopucTOBYITE Tifbki BiANOBIAHI anmasHi pizanbHi Ancky. MakcumansHa poboya LWBMAKICTE 06epTaHHs! pidanbHOro Avcka noBuHHa
6yTU He MEHLUE 3HAYEHHS HOMIHANBHOT LUBUAKOCTI 06epTaHHsA WNWHAENS iHCTPYMeHTa.

¢ 3amiHa BUNKu abo LIHYpPa XMBNEHHS 3aBX/au NOBUHHA NPOBOAMTUCS BUPOBHNKOM iHCTpYMeHTa abo 11oro CepBICHUM LIEHTPOM.

*  Tpumaiite enekTpuyHi AeTani iHCTpyMeHTa nogdani Bid BoAW i NoAeN, Lo 3HAaXOASTLCS B POBOYil 30H.

¢ Hikonu He 3anuwaiTe iHCTPYMeHT 6e3 Harnsay B NPUMILLEHHSAX 3 AiTbMU.

¢  3aBxav BUAMaiTe BUNKY 3 PO3ETKW Nepe/ OrMsaoM CUCTEMU BiACIKY enekTpoaBUryHa.

¢ beanap Ha po6o4OMy MiCLi MOXe Nerko NPU3BECTM [0 HELLACHNX BUNaaKIB.

¢ CnigkyiTe 3a 6€3ne4HNM i CTIKUM NOMOXEHHAM Tina nia Yac poboTh. YHWKaiiTe HEHOPMANbHOTO NOMOXEHHS Tina i 3aBxau 3bepiraiite
piBHOBary.

*  SIKWo Ha pi3anbHU AUCK Hanun nun, CTpyxka abo parMeHTI 3aroToBky, abo SKLIO BaM HEOBXIAHO 3poGUTH Nepepsy B Po6OTi, BUMKHITL

NPUCTPIit | He pyxaiiTe Oro, NOKWU AUCK He 3YNUHUTLCS. Hikonn He HamaranTecst BUTArHYTU NpaLoroYmniA pidanbHUn AUCK 3 po3nuiy, OCKINbKK
Le Moxe Npu3BecTu 4o Biagadi. 3'acyinTe NPUUNHY 3aKNUHIOBAHHS | BXWIATE 3aX0au WOAO i yCyHEeHHS.

¢ MakcumanbHo gonycTumuii onip cuctemun ctaHoBuTb 0,35350 B ToYLi NiAKMIOYEHHS A0 Axepena )uBneHHs. KopucTtysad, npu
HeOoOXiAHOCTI, MPOKOHCYNbTYBABLUMCh 3 NOCTaYarbHUKOM efeKTPOeHeprii, NOBUHEH NepeKoHaTUCS, Lo obnaAHaHHsA NiaknioyYeHe nuile Ao
[Kepera XMUBMEHHs 3 TakuM Onopom abo MeHLue.

MONEPEMKEHHA! MpounTaitte BCto iHopMaLlito | BKa3iBKY 3 TeXHiku Beanexi.

MOXe NPU3BECTI A0 YAAPY ENEKTPUYHIAM CTPYMOM, NOXEXi Ta/abo TAKKMX TPaBM.
36epiraitTe BCto iHhopMAaLLito | BKa3iBKM 3 TEXHIKV De3neky B HagiitHOMy MicLli Ans
NOAanbLUIOr0 BUKOPUCTAHHS.

HeHanexHe BUKOHaHHS HiK4eHaBeaeHoT iHopmaLlii | BkasiBok 3 TexHiki Geanexu

Byab-sika Moaudikauis, sika Moxe Npu3BecTyn [0 3MiHW OpUriHaNbHUX XapakTepyUCTUK IHCTPYMEHTa, Hanpuknaz, WeuakocTi obepTaHHs abo
MaKCUMarnbHOro AjiameTpa pisanbHOro Aucka, MoXe 3AIMCHIOBATUCS TiNbK BUPOBHUKOM iHCTPYMEHTa, siKUi MiATBEPKYE, WO BiH 5K i paHilue
3HAX0AUTLCS Y BiANOBIAHOCTI 3 NpaBunam TEXHikv Ge3neku.
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3. onuc

Po3kpwiite ynakoBky i 06epexHo BUIMITb 3 Hel NpuCTpiit.
Bupanite nakyBanbHWii MaTepian, a Takox nakyBarbHi Ta/abo TpaHcrnopTyBanbHi ckobu (3a HasiBHOCTI).
MepeBipTe KOMMNEKTHICTb YNaKOBKU.

O6cTexTe NpUCTPIl | NpUnaaas Ha HasBHICTb MOLIKOMAXKEHb Mif Yac TpaHCMNOPTyBaHHS.
Mo mMoxnmBocTi 3Gepiraiite ynakoBky A0 3aKiHYEHHS rapaHTIiHOTO TEPMIHY.

MONEPEMXEHHA! Mpuctpiit i nakyBanbHi MaTepiany He € irpalukamm!
[liTam 3a6OpOHEHO rpaTy 3 NNACTUKOBUMI NaKeTaMy, NNacTMaCcoBUMM
nuctamu i apidHuMm getansmu. fitn MoxyTb 3annytatics abo 3agmxHyTucs!

[eTani, Wo BXxoAaTb B KOMMEKT, BKasaHi B po3aini "IHCTpykuii 3i 36ipku".

1

4. TEXHIYHI JAHI

©CONOORWN =

A A
WN =20

14.

15.
16.

Pyuka-Tpumay

Bumukay

HanpsimHa peiika

KyToBuit ynop

YnopHa peiika

Pyudka Anst TpaHCnopTyBaHHs
Onopa 3aroToBku

3axucT Big 6pn3ok Boan
3ax1CHUI KOXyX

. PizanbHui guck

. Koneca ans TpaHcnopTyBaHHst
. 3aTUCKHWIA 'BUHT

. AmopTusatop

Hacoc ans nogaui oxonopxysanbHoi
BOAN

Pe3sepsyap ans soan

[BMHTOBa py4ka

MoTyXHicTb ABUryHa

S1: 800 BT; S$2: 900 BT 10 xB.

LLIBnAKicTbL XonocToro xoay 3000 x8"
\ABUryH 3MiHHOrO CTPYMY 230 B~ 50 'y
Knac 3axucty |

[Tun 3axucty P 54

Po3wmip ctony 610x325 Mm
Po6oya BucoTa 700 MM

0 610 MM
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OBXWHa NO3[0BXHLOIo PO3pi3y 610 MM

Makc. ToBwWMHa 3aroToBku 90° 35 MM

Makc. ToBLWMHA 3aroToBKU 45° 27 MM
IANMa3HUI pisanbHUIA AUCK 0200x025,4 mm
HomiHanbHa maca 35 kr

MakcuMmanbHa po6oye HaBaHTaXeHHA iIHCTPYMeHTa 60 Kkr

Mpumitka: OnepaTopy pekoMeHAYeTbCA HaaAraT 3acobu 3ax1CTy OpraHis Cryxy.

IHCTPYMeHT npuaHadenuin Ans po6otn B pexumi S1 (Tpueanuii pexuim po6oTu) 3 Hanpyroto 800 BT i B pexumi S2 (KOpOTKOYaCHUI pexuM
po60oTu) 3 Hanpyroto 900 BT. Pexum S2 o3Hauae, Lo iHCTPYMEHT MoXe BUKOpucToByBaTUCs GeanepepBHO npoTsirom 10 XBUnmH npu
HOMiHaNbHOMY HaBaHTaXKeHHi. Micns 3aKiHYeHHs LbOro Yacy HeobXifHO BUMKHYTU NpuUnaa i AaTv oMy NOBHICTIO OXONOHYTH. Micns uboro
0ro MOXHa BUKOPWUCTOBYBATH MOBTOPHO MAKCUMyM NPOTSroM 10 XBUMUH.

Lywm i BiGpauin

PiseHb wymy 6ys BuMipsHuiA BignosigHo Ao ctangaptis EN 61029 i EN 12418.

PiBeHb 3ByKOBOro TUcky LpA 75 nB(A)
Moxu6ka KpA 4 nB(A)
LwA piBeHb 3ByKOBOi NOTYXHOCTi 89 nB(A)
Moxu6ka Kwa 4 oB(A)
Mpumitka:

3asiBneHe 3Ha4YeHHs! BUNPOMIHIOBaHHS LWyMy Gyrno BUMIpSHO BiAMOBIQHO A0 CTaHAAPTHOrO MeToay BUNpobyBaHb i

Moxe ByTV BUKOpUCTaHe Ansi MOPIBHAHHS OAHOMO IHCTPYMEHTY 3 iHLIUM;

3asBneHe 3HaYeHHs LMy TakoX MOXe BUKOPUCTOBYBATU ANs nornepeaHboi OLHKM ONPOMiHEHHS.
MonepemkeHHn:

BunpomiHioBaHHs LWymy nig 4ac akTUYHOro BUKOPUCTAHHS €NeKTPOIHCTPYMEHTa MOXe BiApI3HATUCS Bif
3a8BMEHNX 3HAYEHb 3amNEeXHO Bif TOro, Ik BUKOPUCTOBYETLCS iIHCTPYMEHT.

Bam noTpibHO BU3HauMTK 3axoam 6esnekn Ansa 3axvcTy onepaTopa, siki 6a3ytoTbCs Ha OLUiHLi ONPOMIHEHHS B

pearnbHUX YMOBaX BUKOPUCTAHHS (3 ypaxyBaHHsIM BCiX KOMMOHEHTIB poBOYOro LMKy, Hanpuknaa, Konu iHCTpyMeHT

BMMKHEHWI abo HeaKTUBHWI, Ha AOAATOK A0 Yacy akTmeaLii).

Mopaau:

1)  Tig yac BUKOPUCTaHHS! IHCTPYMEHTA KOPUCTYNTECS PYKaBULIIMU.

2)  OBMmexyilTe Yac BUKOPUCTAHHSI IHCTPYMEHTa.

3anuwkoBi pU3nkn

HaBiTb SKLLO BW BUKOPUCTOBYETE Liei €NEKTPOIHCTPYMEHT JOTPUMYIOUNCE IHCTPYKLIA, AesiKi 3aNMULIKOBI PU3MKN HE MOXYTb ByTU yCyHeHi.
3anexHo Bifj, KOHCTPYKLT i By/J0BM NMPUCTPOIO MOXYTb BUHUKHYTU Taki Hebeaneku:

1. TTOLKOKEHHS NEreHiB, AKLIO He BUKOPUCTOBYETLCS BIAMOBIAHA NMO3axucHa Macka.

2. TToWKOMKEHHS OpraHiB crnyxy, sSIKLLO He BUKOPUCTOBYHOTBLCS BiANOBIAHI 3aC0BU 3aXMCTy OpraHiB Crnyxy.

3. LLkoga 3a0poB'to, cnpuyuHeHa Bibpauieto pyk i KUCTel Npu BUKOPUCTaHHI 0bnaaHaHHA NpoTarom Tpueanoro nepiody Yacy abo B pasi
HenpaBunbHOT ekcnnyaTaLii, a TakoX Npy HeHaneXHoOMY TeXHIYHOMY Aornsai.

MONEPEMXEHHA! Mig yac poboTi Liei iHCTPYMEHT Moxe ByTi mKepenom
HEIOHi3YK040ro BUNPOMIHIOBAHHS | CTBOPIOBATY enekTpomarHithe none. Lie none,
33 NeBHMX 06CTaBMH, MOXe BTpy4aTics B poBOTY akTvBHIX aDO NacvBHUX
MeauyHmX iMnnaxTaTi. LLo6 3HK3uTI pu3nk cepito3Hux abo cMepTenbHUX TpaBM
MU PeKoMeHayeMOo 0cobam 3 MeANYHIUMM iMnNaHTaTaMy MPOKOHCYNbTYBATUCS 3
nikapem a6o 3 BUPOBHMKOM MeLVYHVX IMNNaHTaTiB nepes noyaTkoM ekcnnyatawi
LIbOrO iHCTPYMEHTA.
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5. MNEPEA NOYATKOM BUKOPUCTAHHA OBNTAOHAHHA

*  BabesneyTe CTilKiCTb iHCTPYMEHTa NpU YCTaHOBL|i, TOGTO BiH NOBUHEH BYTW HafiHO NPUrBMHYEHWIA A0 BepcTaTa, A0 OMOPHOT pamu, ska
BXOAUTb B KOMMNMeEKT abo [0 aHarnoriYHoi KOHCTPYKLUIT. Mepes BCTaHOBNEHHSIM iHCTpyMeHTa BUGepiTb A06pe OCBITNEHY Ta CTiliKy NOBEPXHIO
6e3 CTOPOHHIX NpeAMETIB (3a BUHATKOM MaTepianis, siki NOTPiGHO po3pisaTn).

¢ Tlepen yBiMKHEHHSIM IHCTPYMEHTa YCi KpULLIKW | 3ano6ikHi NPUCTPOT NOBUHHI BYTW HaNeXHUM YYHOM BCTaHOBMEHI.

. Cnip 3a6e3neunTn nnaBHe o6epTaHHs pisanbHOro Aucka.

. Mepepa nigknioyeHHsAM obnagHaHHS [0 Axepena XUBMNEHHs NepekoHanTecs, WO Hanpyra B enekTpuYHiin Mepexi Bianosigae BkasaHin Ha
nacnopTHin Tabnuyui Hanpyai.

¢ Mig vac po6oTu 3aBxau CTilNTe nepep iHCTPYMEHTOM (MOpyY 3 PYYKOIO ANS TPAaHCNOPTYBaHHS).

6. 3BIPKA

MOMNEPEMIXEHHA! 3apxay BuiimaiTe BUKY 3 PO3ETKN Nepes CKNafaHHsM,
PErynioBaHHAM i 3aMiHOI0 pi3anbHOro Aucka.

PO3KIAJAHHS OMOPHOI PAMU

. LLlo6 BcTaHOBWUTM OBnagHaHHs Ha OMOPHI HiXKKW, HATUCHITL KHOMKY dhikcaLlil | onyckaiTe HiKKM AOTH, MOKKU BOHW He 3adikcytoTbes B
noTpiGHOMy nonoxeHHi. LLlo6 cknacT onopHi Hixku, BUKOHANTe 3a3HaveHi Al B 3BOPOTHIl NOCNIAOBHOCTI.

BCTAHOBIJIEHHA HACOCA ANl NOAAYI OXONOMAXKYBAJIbHOI BOAU

. MoMicTiTb B KOHTENHEP HacoC Ans noAadi OXoNoAKyBanbHOI BOAW NPUCOCKaMU BHU3.

. Micns uboro 3akpiniTe WNAHT Y BiANOBIAHUX MiCLSX.

BAXIIUBO! [Inq 3abe3neqeHHs e3nepebiitHoi poboTi WwnaHr ans nogai
0XO0MoZXyBarnbsHoI BOAK

He NOBMHEH NeperiHaTUCs Mif Yac BCTaHOBNEHHS. PerynspHo nepesipsite
LINAHIV Ta iHLLi KPUTYHO BaXNWBI AeTani, siki MOXYTb NOLIKOZXYBATUCS
B[} BNINMBY BO A1 Ta MiJ [i€t0 TUCKY B Mepexi nogaui Boau.

YBATA! lMepekoHaitTecs, Lo kabeni Ta WwnaHrin Ans nogaui
0XONOAXYBanbHOT BOAN HE MOXYTb NOTPAMMATX B 30HY Pi3aHHs.

BCTAHOBJIEHHSA JOMOMDKHUX MPUCTPOIB N1 TPAHCTNOPTYBAHHS
*  BCTaHOBITbL koneca A1l TPAHCMOPTYBaHHS, CTOSIHKOBE ranbMo i py4Ky Ansi TPaHCNOpTYBaHHS.
BCTAHOBIEHHS! YTOPHOI PEAKM | KYTOBOIO YMOPY

¢ CnouvaTky HaAsrHiTb YNOPHY peiky Ha HanpaBnsiodi, ik NokasaHo Ha MarntoHKy, i 3akpinite 1i. YBATA! He poaTaluoByiiTe yrnopHy peiky Ha
OfHil NiHii 3 pisanbHUM AMCKOM TOMY, LLIO BOHa MOXe BYTU yLLKoKeHa nia vac po6oTw.
¢ [loTim B1 MOXeTe HaArHYTU KYTOBWIA yNop Ha Hanpasnsiovy i 3akpinuTy ioro B Byab-sKOMY NONOXKEHHI.

7. EKCNIYATALIA

BUMUKAY

MOMEPEMKEHHA! Mepen noyaTkom poboTu:

. MepekoHaiTecs y BiACYTHOCTI BUANMMX MOLLIKOKEHb.

¢ [lepekoHaiTecs y BiICYTHOCTi CTOPOHHIX NpeaMeTiB B po6oYiii 30Hi, siki MOrnn 6 yCKNaaHUTU BUKOHAHHS po6oTu.
. MepekoHaiTecsi B HAssBHOCTi A4OCTATHBOT KiNIbKOCTi OXONOAKYBanbHOT BOAN.
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MepekoHaiTecs, WO 3aXMCHNIA KOXYX BCTAHOBMNEHWIA HANEXHUM YMHOM.

MepekoHariTecs, Wo B poboyili 30Hi HEMae Hikoro, Kpim oneparopa.

Y pasi BUsiBneHHs 6yb-AKOro NoLLKOMKEHHS iIHCTPYMEHTa 3aMiHiTb oro 3 MipkyBaHb 6e3neku.

LL|o6 yBiMKHYTW HaTUCHITL "1" Ha BUMMKAYI.

Mepe/ No4YaTKoM pisaHHs MoyekaiiTe, Moku pisanbHUA AUCK OCATHE MaKCUMAarbHOT LBWUAKOCTI, @ HACOC AIIS MoAaqi OXOnoaxKyBasbHOT

BO/Y MOYHe MoAaBaTh BOY Ha pisanbHuii AUCK.

LL|o6 BUMKHYTU HAaTUCHITL "0" Ha BUMMKaYi.

BUKOHAHHSA PO3PI3IB NiJ KYTOM 90°

MocnabTe rBUHT pPy4Ku | BCTAHOBITL KyTOBMI Yrop B NOTPiGHe NomnoxeHHs. BctaHoBiTb kyT 0°, MOTiM 3aKpiniTh rBUHT py4ky, LLo6

3acpikcyBaTH KyTOBMIA ynop.

Micns yboro nocnabTe 3aTUCKHWIA TBUHT i NEPEMICTITb Oro B NOTPIGHE NOMOXEHHS.

Topi nepeMicTiTb rofIOBKY NPUCTPOLO Ha3az 3a AOMOMOrOl0 PYYKM.

MoMicCTiTb NAUTKY MiXX YNOPHOI PENKOLO | KyTOBUM YMOPOM.

YBIMKHITb NPUCTPIN.

Baxnueo! 3auekaliTe, NOKV OXONOMKYBanbHa BoAa He JOCSrHE Pi3anbHOro Aucka.
BUKOpUCTOBYIOUM PyUKY, NOBIMLHO i MNABHO NepeMiliaiTe rofoBKy NPUCTPOIO BRepes no NuTL.

BUKOHAHHSA AIAFOHATBbHMUX PO3PI3IB NIA KYTOM 45°

BcTaHoBiTb KyTOBUMIA ynop nia KyTom 45°.
3pobiTb pospia.

BUKOHAHHA MO300BXHIX PO3PI3IB NIA KYTOM 45°

MocnabTe 3aTUCKHUIA FBUHT.

Haxunite HanpsiMHy peiiky BNiBO Ha KyT 45° Ha LuKarni 3 KyTOBOK PO3MITKOHO.
3aTArHiTb 3aTUCKHWIA BUHT.

38pobiTb po3pis.

3AMIHA AJTMA3HOIO PI3AJNTbHOIO AUCKA

BuimiTh BUNKY 3 po3eTku!

MocnabTe i BUTArHITL 3aTUCKHWIA TBUHT i3 3aXMCHOIO KOXYyXa pi3arnibHoro aucka.

BiAKkvHbTE 3aXUCHUIN KOXYX.

MoMmicTiTh rankoBuin KNioY Ha Ban ABUryHa i yTpumMyiTe 1oro.

8a ponomoroto raiikoBoro krnoya nocnabre gpnaHueBy raiiky, NOBEpHYBLUM T 3@ HaNpPsIMKOM 0bepTaHHs pisanbHoro Avcka. (ysara:

TiBocTopoHHs pisbba).

8

BHIMiTb 30BHILWHIN hnaHelp i pisanbHUin AnCK.

PeTenbHo 04nCTiTb KpiNnUnbHWIA hnaHelb nepes yCTaHOBKOK HOBOTO Pi3arnbHOro Ancka.
BcTaHoBITb HOBWIA pidanbHUN AVCK, BUKOHABLUK Aii B 3BOPOTHOMY MOPSAKY, | 3aTAMHIiTh.
BaxnuBo! 3BepTaiiTe yBary Ha HanpsiMok ob6epTaHHs pisanbHoro auckal

. TEXHIYHE OBCJ1YrOBYBAHHA

MOMNEPEMXEHHA! 3aBxaun BuiimaiTe BUKY 3 PO3ETKN NEPES BUKOHAHHAM
Byob-KuX perynioBaHb, TEXHIYHOrO 06CMYroByBaHHs abo PEMOHTY.

Lo

(OuMLLIEHHS Ta TeXHiYHe 06CnyroByBaHHA
Mepen KOXHWM 3anyCKOM

Ak?

MepegipTe MepexeBuit kaberb, BUNKY, Kabenb XMBMEHHs, Hacoc ans |BidyanbHuit ornsa.
nozadi oxonomxyBarnbHOT BOAM i pisanbHUi AUCK Ha NpeaMeT
NOLLKO/KEHb.
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PerynsipHo, 3anexHo Bif YMOB BUKOPUCTaHHS

Lo Ak?

MepeBsipTe BCi rBUHTOBI 3'€4HAHHS i 3aTATHITH X NPy BisyanbHui ornsg.

HeobXiaHOCTiI.

Buaanite Nnn | OCKOMKM 3 MPUCTPOIO. 3ayiiTe NN | OCKONKN 3a LOMOMOrOK CTUCHEHOrO NOBITPS

@260 BUKOPUCTOBYITE LLTKY.

Buaanite Nun i OCKOIKM 3 BEHTUNSALINHUX OTBOPIB ABUIYHA. |BuaaniTe Nun i OCKOMKM 3a OMNOMOrot nopoxotsira abo

LLITKN.
Buaanite ocap 3 Hacoca Ans NoAadi OXonoAXyBanbHOT BuTpiTh ocan TKaHMHOMW.
3aMiHiTb 0X0noAXyBarbHy BOAY. 3nuinTe oxonoaxysanbHy Bofy 3 KOHTeHepa Ans BOAW,

BUAaniTe 0caz i 3anoBHITb Oro CBIXKOK BOAOHD.

Mpu Heo6XiaHOCTI

LLio Ak?
3amiHa pisanbHoro ancka. [Avs. po3ain «3AMIHA AlIMA3HOIO PI3ANIBHOIO
OVICKA».

BamiHUTL WaHr Ans nofadi OXonomKyBsasbHoi soau. (Ous.
MoLUKOMKEHUI LWNaHT ANs nogadi OXONoAXKyBabHOT BOAM. |nvHKT Hubkye)

SIKLLO LUNAHT OXONOAXKYBarnbHOI BOAU CTaB KPUXKVM, 3aCMITUBCS @60 NOLIKOAMBCS, MOTO MOXHA NMErko 3aMiHWTY iHLUMM LLN@HTOM TOFO X TUMy.
3BIifbHITL 3'€AHaHHS | TPMMavi. BCTaHOBITL HOBWIA LLNAHT TaKOT X AOBXWUHM. 3aKpiniT MOro (Tak camo, siK i cTapuit).

3MALLYBAHHA

Yac Bif Yacy HeobxinHO 3MallyBaTV HaNPAMHI PEKK i NIALMMHAKA ABUrYHa.

¢ fAkwo noTpibHO NnepemicTUTK obnaaHaHHs B iHLWE MicLie, CnoYaTKy BiAKPYTiTh 3aTUCKHI TBUHTY | NOCYHbTE X Pa3oM 3 rofoBKOK NPUCTPOIO
B Ty Camy CTOPOHYy, L0 i kKorneca [ns TPaHCNOPTYBaHHS, MiCNSA Lboro 3adikcyiiTe 3aTUCKHI FTBUHTW.

¢ CknapaiiTe HiXKW OfIHY 3a O[HOIO, B ifeani noynHaoun 3 Toro 60Ky, Ha SKOMY pPO3TallOBaHi koneca Ans TPaHCMOPTYBaHHS, Tak LWob He
NepeBaHTaXUTY PYYKY NSt TPAHCMOPTYBAHHS MPU ONyCcKaHHi 06naaHaHHs.

*  Tenep obnaaHaHHs MOXHa NepPeMilLyBaTVt 3a AOMOMOTOI0 PYUKU AN TPAHCNIOPTYBaHHS.

* CknapeHe obnaaHaHHs 3aiiMae MiHiMyM MICLSi, ik TOKa3aHO Ha MarnioHKy. Poamilllytoun obnagHaHHs noctaBTe HOry Ha BiCb NPUCTPOLO,
1106 BOHO He MOKOTUMOCA.

TPAHCMOPTYBAHHS

¢ fAkwo noTpibHO NepeMicTUTK obnafgHaHHs B iHLWEe MicLie, CroYaTKy BiAKPYTiTb 3aTUCKHI TBUHTM | NOCYHbTE X pa3oM 3 roNoBKOK MPUCTPOH
B Ty Camy CTOPOHYy, L0 1 Kofneca Ans TPaHCNopTyBaHHS, MICNA LbOro 3adikcyiiTe 3aTUCKHI FBUHTW.

¢ CknapaiiTe HiXKu OfHy 3a OAHOM0, B iAeani nounHatoum 3 Toro 6oky, Ha SIKOMy PO3TallOBaHi Koneca Ans TPAHCMOPTYBaHHS, Tak o6 He
nepeBaHTaXWTV PyyKy ANs TPAHCMOPTYBaHHS NpU OnyckaHHi 06naaHaHHs.

¢ Tenep obnaaHaHHs MOXHa NepemiLlyBaTh 3a AOMOMOTOK PYHKMN NS TPAHCTOPTYBaHHS.

¢ CknageHe obnaaHaHHs 3aiiMae MiHiMyM MiCLsi, sk NOkasaHo Ha MarioHKy. Po3milllyloun obnagHaHHs NocTaBTe HOTy Ha BiCb MPUCTPOIO,
106 BOHO He MoKOTUIOoCA.

3BEPIFAHHSA

36epiraiiTe 06naaHaHHs Ta NpUnaaas B HEAOCTYNHOMY ANs AiTeN MicLi B TEMHOMY | Cyxomy npumMilLieHHi npu Temnepatypi Bule 0°C.
|neanbHa Temnepatypa 36epiraHHs cTaHoBuTL Bif 5 10 30°C. 36epiraiiTe eNekTPOIHCTPYMEHT B OpUriHanbHiN ynakosLi.
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9. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEM

Mp a

M B

13 ANl YCYHEHHsA

1. MpucTpiit He 3anyckaeTbCs

* XKuBnerHs BigknoyeHo

* HecnpaBhuit WwHyp abo Bunka

* |HWi npo6rnemu 3 enekTpoobnagHaHHAM
npucTpoto

* MepeBipTe HAsBHICTb XWBNEHHS, BKMIOYMBLUN B
Mepexy iHLINIA NpUCTPii

* 3BepHITLCS [0 KBaNithikoBaHOro enekTpuka

* 3BepHITLCS 10 KBaNithikoBaHOro enekTpuka

2. [BuryH/pisanbHuii 6rok He
pyxaeTbca abo pyxaeTbcs
noBinbHO

* He 3HATI TpaHCNOPTYBarbHi KpiNNeHHs
* HanpsivHa peiika i niglwmnHuk 3abnokosaHi

* 3HiMiTb TpaHCMOPTYBanbHi KpiNneHHs
* 3MacTiTb HanPsAMHY peiiky abo NiAWMHUK

3. BoasiHe 0X0nomKeHHs BiACYTHE

* LnaHr ans nogayi oxonomkysanbHOi Boan
NepekpyyeHunid, 3irHyTnit abo NOLIKOKEHUIA

* 3aHaTO HU3LKMIA PiBEHb OXOMNOAXKYBaNbHOT BOAN
B KOHTENHepI

- 3acmiTuBcA inbTp Hacoca

* 3acmiTBCA Hacoc

* [HWa HecnpaBHiCTb abo nomunka
lenekTpoo6naaHaHHs Hacoca

* MepesipTe Nogayy 0XonoKyBanbHOT BOAK, Npu
HeoOXiAHOCTI BUAaniTh 3acMivyeHHst abo 3amiHiTb
LinaHr

* 3anuiiTe oxornoaxyBarnbHy Body Tak, o6 BoHa
nokpuBana Hacoc

¢ OUnCTITb hinbTP

* MepesipTe HAacocC, NOYUCTITb, BUAAMITL 3aCMIYEHHS
* 3BepHiTbCS 10 kBanidikoBaHoro caxisLs, Npu
HeobXigHOCTI BinpeMoHTyiTe

4. MpuCTpiii panToBO 3yNUHMBCS
nifl Yac BUKOPUCTaHHS

* BigknoueHo enekTpoXuBNeHHs

* PizanbHui auck 3abrnokosaHuin

* MepeBipTe HAsBHICTb XWBNEHHS!, BKIIOYMBLUN B
Mepexy IHLINA NpUCTPiit

* HeraiiHo BUiMIiTb BUNKy 3 po3eTku! ObepexHo
lyCyHbTe BrnokyBaHHs, nicns Lporo nepesipte
pisanbHWiA anck

5. Husbka sKicTb pisaHHs

* MopoBXxyBay 3aHafTo OB i/abo 3aHaaTo
ManeHbKuiA AiameTp NoaoBXyBasnbHoOro kabento
* 3aHaATO HU3bKUIA CTPYM B MepEeXi XUBMNEHHS
(Hanpwknag, reHepatopa)

* MepeBuLLEHHA MakcUManbHOT rMBUHN pi3aHHsa
* HeBianoBigHwii pisanbHuii auck abo
HenpaBumbHUIA HaNPSIMOK 0BepTaHHst

* BukopucToByiiTe NOAOBXYBarbHUIA kabenb
[103BOMNEHOT AOBXWHM Ta/abo AOCTATHLOTO AiameTpa.
* MigknioyiTe NPUCTPIN A0 iHLWOro Axepena
€NeKTPOXMUBIIEHHS

* MepeBipTe MakcumanbHy rMubuHy pisaHHs

* MepeBipTe TWN pi3anbHOro Aucka, Moro cTaH i
HanpsAMok oGepTaHHs

6. CunbHa BibGpaLis,
HeCrnoAiBaHWiA WYM, CUIbHWIA
3anax

* HeraiiHo BUIMMIiTb BUNKY 3 po3eTku! PizanbHuii
[IMCK He OXONOKYETLCS, HEMpaBUIbHO
BCTaHOBEHUI a60 3HOLWEHNIA

* HeraiiHo BUIAMITb BUNKY 3 po3eTku! [Hwa

HecnpaBHICTb.

* MepeBipTe OXONOMKEHHS, KPINNeHHs pidansHoro
\avcka i HanpsiMok obepTaHHs, Npu HeobXiaHOCTI
[BCTAHOBITb HOBUIA BiANOBIAHWIA pi3anbHWiA AncKk

* 3BepHiTbCA [0 kBanicikoBaHOro enekTpuka

10. YTUNI3AUIA TA NEPEPOBKA

O6najHaHHsA NOCTaYaETbCs B YNakoBLi, LLO 3axuLLae NOro Bif NOLUKOKEHHS Mif Yac nepeBeseHHs. CUpPOBKHA, 3 SIKOT BUrOTOBMEHa
ynakoBka, Moxe ByTu BUKOpUCTaHa noBTopHO abo nepepobneHa.
ObnapHaHHS Ta Npunaaasa BUroToBNEHi 3 MaTepianis pi3HOro TNy, Takux siK, MeTan i NnacTuk. BpakoBaHi KOMMOHEHTU HeobXiaHO
yTUNi3yBaTH ik cneuianbHi Bigxoau. 3BepHiTbecst 4o cBoro Aunepa abo Ao MiCLEBUX OpraHis Bnaau.

Tinbku ans kpain €C

n

3amicTb

HHA

nepekoHaTncs, Wo 06nagHaHHs yTUNI3YETLCA HaNeXHUM YMHOM.
Crape obrnaaHaHHst Moxe GyTW nepeaaHo y BiANoBigHWIA NyHKT 360py, Lo 3AINCHIOE yTUNi3aLiio BiANoBigHO A0 HaLlioHaNbHUX NpaBun

nepepobku Ta yTunisadii Bigxoais.

3abopoHAETLCS yTUNI3yBaTH €NeKTPOIHCTPYMEHTU pa3om 3 nobyToBumu Binxonamu. BignosiaHo Ao €Bponeiicbkol
[Avpektuen 2012/19/EU Mpo Biaxoam enekTpuyHOro Ta enekTpoHHoro obnaaHaHHs Ta ii peaniauii B pamkax
HaLioHanbHNX 3aKOHOAABCTB, CTapi enekTponpunaan NoBUHHI ByTu BinokpeMneHi Bif iHWKX BiAXoAiB i yTunisoBaHi
ekororiyHo 6e3neyHnm cnocobom, Hanpuknaz B LEHTPI 3 yTunisaulii.

3amicTb noBepHeHHst obnaaHaHHs BUPOGHIMKY BNacHWK enektpoobrnaaHaHHs, sike oMy GinbLue He noTpibHe,

EJ'IEKTDI/NHS Ta enekTpoHHe DGJ'Ia,E\HaHHﬂ MOXe GyTI/I HebeaneyHnm ANst AOBKINMSA Ta SAODOBYR TOAVHW, OCKINbKN BOHO MICTUTb

Hebe3aneyHi pe4YoBMHN.

Lle He cTocyeTbes Byab-sikoro npunaans abo AOMOMIXKHUX NPUCTOCYBaHb, SKi HE MICTSATb €NeKTPUYHUX KOMMOHEHTIB, L0 NOCTavalThes B

KOMMekTi 3i cTapum obnagHaHHAM.
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11. 306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUTNAALI TA NEPENIK 3ANACHUX YACTUH
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12. MEPENIK OETANEWN

MNepenik petanewn nnuTKopisa

Ne Onunc K-cThb. Ne Onunc K-cTb.
1 Pyuka 2 50 Bury (B 360pi) 1
2 [CrauioHapHwin Gnok 2 50-1 MoTyxHicTs. 1
3 LWecTurpanunin 6ont M6x20 5 50-2 MNepemukay 1
4 HanpsimHa wkana 1 50-3 BUryH 1
5 HanpsimHuin CTpikeHb. 1 51 KpoHwTeiH asuryHa 1
6 MByHT M6x12 16 |52 Kinbue ans sany 2
7 MpyxuHHa waiiba 6 26 53 3'eqHyBay Tpy6y Ans nopavi Boan 1
8 Mnocka waiiba 6 28 54 Kytosa nnactuHa (A) 1
9 [Cnonyyxa nnactuxa 1 55 [Bont M4x16 1
10 FeuHT Ans nigwvnHmka (A) 4 156 Mokaxuuk kyra 1
11 CevHT Ans nigwwnkuka (B) 2 57 Onopa (B) 1
12 3'eqHyBayY ANs Wnaxra 2 158 [Bont M5x12 4
13 [O6onotka (B) 2 159 NpyxuHHa waiiba 5 10
14 [O60noHka (A) 2 160 NigwnnHmk 2
15 OGonokka nigwunHyka 4 61 BHyTpilukii dhnateus 1
16 LWecTurpanHa koHTpraiika M6 6 l62 MonotHo 1
17 LUnaHr 1 63 [BonT 3axucHoro koxyxa 1
18 Tpy6ka ans nogavi Boan 1 64 it hnaHeL 1
19 Kyrosa nnactvta (B) 1 65 [ToHKa wecTurpanHa ravka M12 1
20 OnopHa nnacTuHa 1 66 [3axvchmii koxyx B 3Gopi 1
r Benuka waiiba 4 2 67 Caitka cmyLlikoa 1
22 Bont M4x10 6 168 [porymnenuii nareus 1
23 MpyxuHHa waiiba 8 10 69 rymose nokpuTTst 1
124 Mnocka waitba 8 10 70 (BUHT 3aXMCHOrO KOXYyXa 1
125 LWecTurpanunin 6ont M8x20 8 71 [Po6ouwmii cTin (A) B 360pi 1
126 CBUHT 2 72 [Po6ounit ctin (B) 8 360pi 1
27 KyToBMit BKNaavi 2 73 KyTomip 1
128 ICTonopHe Kinble 2 74 Pyuka ans 6nokysaHHs kyTa 1
29 reuHT 2 75 FeuHT KyToMipa 1
130 |onopa (A) 1 76 lOropoxa 1
31 |Winakr x nanens (A) 1 77 [Mitka wkanu (A) 1
32 MpyuHHa waiiba 4 4 78 |OcHoBa wikanu (A) 1
133 Nnocka waitba 4 6 79 [Octosa wkanu (B) 1
134 Bont M4x8 4 180 Faitka Ans wkanu 4
135 MBuHT M5x20 4 181 ICtonop (A) 1
\WecTurpanHa ravika M5 4 82 Cronop (B) 1
Ninknaska ans Hixkky (B) 2 83 \LlecTurpanHmit Gont M5x12 4
Minknaska ans Hixkw (A) 2 84 Benvika waii6a 6 2
Bont M4x8 2 185 |OcHoBa KpinneHHs Wwkanu 1
140 raiika 2 86 Pyuka 8 360pi 1
41 Bont M4x10 1 187 Hikka (C) B 360pi 1
42 BychepHa scTaska 2 88 OnopHi Hixkm (B) 1
44 Nnocka wait6a 5 11 89 Peryniosansha pyyka 1
145 Bont M5x10 3 190 FBUHT perynioBaHHsi OMOPHIX HIKOK 1
146 rauHT M8x15 2 91 OnopHi HixkM (C) 2
47 L 1 lo2 Hixka (A) B 360pi 2
148 Pyuka asuryHa 1 93 Mpy>xuHa cTucHeHHs 4
149 |Wwhyp s Bunkoio 1 94 |OnopHuit wTndT 4
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Onuc K-cTb. Ne Onuc K-cTb.

BuHT M8x40 4 107 (Onopa koneca (A) 1

[KonTpraitka M8 4 108 [OcHoBa Ans kpinneHs Hacoca 1

o7 [Pesepayap s s6opi 1 109 [binbTpysanbha ry6ka (B 1
98 Hixxa (B) & 360pi 1 110 [GinbTpysanbHa ryGka (A) 1
99 [Onopi Hixkkn (A) 1 111 Hacoc 1
100 [Navuor e 36opi 1 114 [Crskka Ans kaBenio xuBneHHs 1
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[38arnywka ans Boan 1 116 Brnaauw niawvntmka (B, 2
Onopa koneca (B; 1 117 MiTka wkanm (B 1

Kpuuika koneca 2 118 CaitkoBuit kniow (A) 1

104 2 119 CaiikoBuwit knioy (B, 1
LlecTurpanHa raitka M6 4 121 LWaii6a 1
[Ban koneca 1 122 LWnaHr x nasens (B, 1

13. TAPAHTIA

8.

. Mpoaykuist Dexter pospo6neHa BiAnoBiAHO A0 HABUMOIMMBILLMX CTaHAAPTIB SIKOCTI BUPOGIB ANs AOMALLHLOTO BUKOpUCTaHHsA. Dexter

Hafae 60-MicsiuHy rapaHTilo Ha CBOK NPoAYKLito, NOYMHAUM Bif AaTu NpuabaHHs. Lis rapaHTis nowmploeTbes Ha BCi MOXINMBI AedekTn
MaTepianis i BApOBHULTBA, siki MOXYTb BUHUKHYTU. YKOAHI iHLWi npeTeHsii 6yab-sikoro xapaktepy, npsiMo abo onocepeakoBaHO NoB'sA3aHi 3
noabMu Ta/abo maTepianamu, He npuiimatoTeest. Mpoaykuis Dexter He npuaHayeHa Ans NpodecitHoro BUKOPUCTaHHSI.

. Y pasi BUHUKHeHHs npobnem abo gedekTiB cnovaTky 3aBxau Chif NPOKOHCYNbTyBaTUCS 3 NpeAcTaBHUKOM MarasuHy Dexter. B GinbocTi

BUNafKiB NpeAcTaBHMK MarasuHy Dexter 3moxe camocTiliHO po3B’sasaTi npobnemy abo ycyHyTu HecnpaBHiCTb.

. PeMOHT i 3amiHa 4acTuH He NOOBXYI0Th NOYATKOBOIO rapaHTIiHOTO TEPMiHy.

. MapaHTis He NOLIMPIOETLCSA HA HECNPABHOCTI, NOB'3aHi 3 HEeMPaBUIbHUM BUKOPUCTaHHSM a0 HOpPMarnbHUM 3HOCOM iHCTpyMeHTy. Lle,

30Kpema, CTOCYETbCS 3HOCY NepemMuKaYiB, 3anobikHWKIB Ta ABUTYHIB.

. [AnsA po3rnapy npeTeH3iii 3a rapaHTiclo MaloTb GYTU AOTPUMAaHI TaKi yMOBU:

¢ lipTBepmxeHHs AaTV KyniBni y BUrMsAi KBUTaHLT.

¢ XopgHi CTOPOHHI 0cOBM He NPOBOAWIN PEMOHT Ta/abo 3amiHy geTaneil.

* |HCTPYMEHT BMKOPUCTOBYBABCS NPABUIBHO (He GyNo NepeBaHTaXeHHs! iIHCTPyMeHTa aGo He BUKOPUCTOBYBAsOCs He03BONEHe
npunaaas).

* Hemae noLukoeHb Bif Aii 30BHILLHIX YMHHUKIB @60 CTOPOHHIX NpeaMeTiB, Hanpuknaz nicky abo kamiHHs.

* Hemae noLkoKeHb yHacnifok HeOTPUMaHHS pekoMeHaaLlii 3 6e3neku Ta IHCTPYKLI 3 ekcnnyaTauii.

¢ 3 Haworo 6oky Hemae Hisikix (hopc-MaxopHUX 06CTaBuMH.

*  Onuc ckapru AoAaeTbes.

YMOBMU rapaHTii 3aCTOCOBYIOTbCSA B NOEAHAHHI 3 HALLMMM YMOBaMM NPoAaxy i AOCTaBKM.

. HecnpaBHi iHCTPYMeHTH, Lo NiAnsraioTb NoBepHeHHIo komnakii Dexter yepes npeacTtasHuka Dexter, ByayTb NPUIAHATI NULwe ToAj, konn

ToBap ByAe HaneXHUM YMHOM ynakoBaHWiA. AKLIO HecnpaBHi ToBapy BiANpaBnstoTLCA BeanocepeaHbo B komnakito Dexter, Dexter 3moxe
06pobuTy Lie BiANpaBneHHs Tinbki B TOMY BUMAZAKY, SIKLIO BiANPaBHUK CAAATUTL TPAHCMOPTHI BUTpPaTU.
Dexter He npuiimae ToBapu, Aki ynakoBaHi HEHaNEXHUM YUHOM.
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1. UTILIZAREA PRECONIZATA A DISPOZITIVULUI DE TAIAT PLACI CERAMICE

Dispozitivul de taiat placi ceramice este proiectat pentru taierea standard a placilor de dimensiuni mici si medii (gresie,

faianta, placi ceramice sau similare), care pot fi adaptate la dimensiunile dispozitivului.

Este conceput pentru aplicatii de bricolaj si, in special, pentru intreprinderi de artizanat. Nu trebuie utilizat niciodata

pentru taierea lemnului sau a metalului.

Dispozitivul trebuie utilizat exclusiv in scopul pentru care a fost conceput.

Orice alta utilizare este considerata a fi un caz de utilizare abuziva.

Utilizatorul/operatorul, si nu producatorul, va fi tras la réspundere pentru daunele si/sau ranile de orice fel care rezulta

dintr-o astfel de utilizare necorespunzatoare.

Dispozitivul trebuie utilizat numai cu discuri de taiere adecvate.

Nu trebuie utilizate niciodata lame de ferastrau. Utilizarea preconizata include, de asemenea, respectarea informatiilor

de sigurantd, a instructiunilor de asamblare si a instructiunilor de functionare cuprinse in manualul de utilizare.

Toate persoanele care utilizeaza si intretin echipamentul trebuie s& cunoasca aceste instructiuni de functionare si

trebuie sa fie informate cu privire la pericolele potentiale aferente echipamentului.

in plus, este imperativ s& respectati cu strictete reglementérile de prevenire a accidentelor in vigoare in zona

dumneavoastra, precum si toate celelalte norme generale privind sanatatea si siguranta la locul de munca.

Réaspunderea producatorului este consideratd nuld in cazul in care dispozitivul este modificat in vreun fel, iar

producatorul nu Tsi asuma nicio raspundere pentru daunele rezultate in urma modificarilor.

Chiar si atunci cand echipamentul este utilizat conform prescriptiilor, este imposibil sa se elimine anumiti factori de risc

reziduali.

Urmaétoarele pericole pot aparea ca urmare a constructiei si proiectarii dispozitivului:

«  Contactul cu discul de taiere cu diamant in cazul in care acesta nu este acoperit.

«  Atingerea discului de taiere cu diamant in timp ce acesta se roteste.

« Varfuri diamantate defecte care sunt proiectate de pe discul de taiere sau proiectia pieselor de prelucrat si a
unorparti ale pieselor de prelucrat.

« Afectarea auzului daca nu se folosesc castile de protectie pentru urechi.

« Serecomanda evitarea contactului cu piesele rotative.

Va rugam sa retineti cd echipamentele noastre nu au fost concepute pentru a fi utilizate in aplicatii comerciale, tehnice

sau industriale. Garantia noastré va fi anulatd dacad echipamentul este utilizat in activitati comerciale, tehnice sau

industriale sau in scopuri echivalente.

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
2.1 REGULI GENERALE DE SIGURAN'!'A

ATENTIE! Cititi toate atentiondrile de sigurantd si toate
instructiunile. Nerespectarea atentiondrilor si a instructiunilor poate
duce la electrocutare, incendiu si/sau accidente grave.

Pastrati toate atentionarile si instructiunile pentru a putea fi consultate ulterior.
Termenul ,instrument electric” din atentionari se refera la instrumentul alimentat de la sursa de energie electrica (cu
cablu) sau instrumentul electric care functioneaza cu alimentare pe baterii (fara cablu).

1) Siguranta in zona de lucru

a) Zona de lucru se va pastra curata si va fi bine iluminata. Zonele in dezordine si intunecoase favorizeaza
producerea accidentelor.

b) Nu utilizati instrumente electrice in medii explozive, cum ar fi in prezenta lichidelor, a gazelor sau a pulberilor
inflamabile. Instrumentele electrice creeaza scantei, care pot aprinde pulberile sau gazele.

c) La utilizarea unui instrument electric, tineti la distanta copiii si privitorii. Daca vi se distrage atentia, puteti
pierde controlul.

2) Siguranta electrica

a) Stecherul instrumentului electric se va potrivi cu priza. Nu modificati in niciun fel stecherul. Nu folositi
stechere adaptoare la instrumentele electrice cu impamantare. Stecherele nemodificate si prizele potrivite vor
reduce riscul electrocutdrii.
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b) Evitati contactul corpului cu suprafetele cu impamantare, cum ar fi tevi, radiatoare, plite si frigidere. Exista
risc sporit de electrocutare daca vi se conecteaza corpul la impamantare.

c) Nu expuneti instrumentele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Apa care patrunde intr-un instrument
electric va creste riscul electrocutarii.

d) Nu suprasolicitati cablul. Nu folositi niciodata cablul pentru deplasare, tragere sau scoatere din priza a
instrumentului electric. Tineti cablul la distanta de caldura, grasimi, margini ascutite sau obiecte in miscare.
Cablurile deteriorate sau incalcite cresc riscul electrocutarii.

e) Cand un instrument electric se foloseste in exterior, folositi un prelungitor adecvat utilizarii in aer liber.
Folosirea unui cablu adecvat utilizarii exterioare scade riscul electrocutarii.

f) Daca folosirea unui instrument electric intr-un spatiu umed este inevitabila, folositi un dispozitiv protejat de
curent rezidual (RCD). Folosirea unui RCD reduce riscul electrocutarii.

3) Protectia personala

a) Fiti atenti, aveti grija ce faceti si folositi-va simtul practic atunci cand folositi un instrument electric. Nu
folositi un instrument electric daca sunteti obositi sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a
medicamentelor. Un singur moment de neatentie la folosirea unui instrument electric poate avea ca rezultat leziuni
corporale grave.

b) Folositi echipament pentru protectie personala. Folositi intotdeauna ochelari si manusi de protectie.
Echipamentele de protectie precum masti de praf, pantofi de sigurantd antiderapanti, casca sau protectie auditiva
folosite Tn conditii adecvate vor scadea riscul producerii de leziuni corporale.

c) Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va ca, inainte de conectare la sursa de energie electrica si/sau la
baterii, comutatorul se afla in pozitia de oprit la ridicarea sau transportarea instrumentului. Transportarea
instrumentelor electrice cu degetul pe comutatorul sau instrumentele electrice alimentatoare cu butonul pornit pot
favoriza producerea de accidente.

d) Indepartati toate cheile sau tubularele de reglare inainte de pornirea instrumentului electric. Orice cheie sau
tubulara ramasa pe o componenta rotativa a instrumentului electric poate duce la producerea de leziuni corporale.

e) Nu va intindeti. Stati intotdeauna pe picioare si mentineti-va echilibrul adecvat. Astfel, aveti un control mai bun
asupra instrumentului electric in situatii neprevazute.

f) imbrécati-va adecvat. Tineti la distanti de componentele mobile parul, imbricimintea si manusile. Hainele
largi, bijuteriile sau parul lung se pot prinde in componentele mobile.

g) Daca se furnizeaza dispozitive pentru adunarea prafului si facilitati de colectare, asigurati-va ca acestea sunt
conectate si functioneaza adecvat. Folosirea acestor dispozitive poate reduce pericolele asociate pulberilor.

h) Fiti vigilent si nu neglijati principiile de siguranta ale dispozitivului sub pretextul ca sunteti obisnuit sa-l
utilizati. O fractiune de secundéa de neatentie poate provoca o leziune grava.

4) Utilizarea si intretinerea instrumentului electric

a) Nu fortati instrumentul electric. Folositi instrumentul electric corect pentru activitatea dumneavoastra.
Instrumentul electric corect va va ajuta mai bine si mai sigur, conform nivelului pentru care a fost conceput.

b) Nu folositi instrumentul electric in cazul in care comutatorul nu-l porneste sau opreste. Orice instrument
electric care nu se poate controla prin comutator este periculos si va fi reparat.

c) Scoateti stecherul din priza si/sau bateriile din instrumentul electric inainte de a face orice modificari, de
schimbarea accesoriilor sau de a depozita instrumentele electrice. Aceste masuri preventive de siguranta reduc
riscul pornirii accidentale a instrumentului electric.

d) Depozitati instrumentele electrice nefolosite la distanta de copii si nu permiteti persoanelor straine de
instrumentul electric sau de instructiunile acestea sa foloseasca dispozitivul. Instrumentele electrice sunt
periculoase Tn mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) intretineti instrumentele electrice. Verificati abaterile sau legiturile componentelor mobile, deteriorarea
componentelor, precum si orice alte situatii care pot afecta functionarea instrumentelor electrice. Daca se
stricd, duceti la reparat instrumentul electric inainte de folosire. Multe accidente sunt provocate de intretinerea
defectuoasa a instrumentelor electrice.

f) Pastrati instrumentele de tdiat ascutite si curate. Instrumentele de taiat cu taisuri ascutite intretinute adecvat au
mai putine sanse de a prinde si sunt mai usor de controlat.

g) Folositi instrumentul electric, accesoriile, piesele instrumentului etc. in conformitate cu prezentele
instructiuni, ludnd in considerare conditiile de lucru si tipul muncii de prestat. Folosirea instrumentului electric
pentru alte operatiuni decat cele prevazute pot duce la aparitia de situatii periculoase.

h) Pastrati manerele si suprafetele de prindere uscate, curate si fara uleiuri si grasimi. Manerele si suprafetele de
prindere alunecoase nu permit o manipulare si un control in sigurantd al echipamentului in situatii neasteptate.

5) SERVICE
a) Duceti instrumentul electric pentru service la un reparator calificat, folosind numai piese de schimb identice.
Va4 asigurati astfel cd se mentine siguranta instrumentului electric.

2.2 INSTRUCTIUNI SUPLIMENTARE DE SIGURANTA

Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile de functionare si sa respectati informatiile furnizate. Este important sa
consultati aceste instructiuni pentru a va familiariza cu echipamentul, cu utilizarea corecté a acestuia si cu informatiile de
siguranta.

« Asezati dispozitivul pe o podea plana, nealunecoasa. Asigurati-va ca dispozitivul nu se clatina.

« Verificati daca tensiunea de pe placuta de identificare este aceeasi cu tensiunea de alimentare. Nu introduceti fisa
de alimentare in priza de curent pana cand nu ati facut acest lucru. Conectati sursa de alimentare printr-un
transformator de izolare sau un Dispozitiv de Curent Rezidual.
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« Important: Discul de tiere va continua sa se roteasca si dupa ce dispozitivul este oprit!

+ Nu aplicati niciodata o presiune laterald asupra discului de taiere cu diamant pentru a-l opri.

« Important: Discul de taiere cu diamant trebuie sa fie racit cu apa in permanenta.

» Scoateti intotdeauna fisa de alimentare Tnainte de a schimba discul de taiere.

« Utilizati numai discuri de taiere cu diamant adecvate. Nu utilizati discuri de taiere cu o vitezd maxima de functionare
mai mica decat viteza nominala a axului dispozitivului.

+ Tnlocuirea stecherului sau a cablului de alimentare trebuie efectuatd intotdeauna de cétre producatorul
echipamentului sau de catre serviciul de service al acestuia.

« Feriti componentele electrice de apa si de persoanele aflate in zona de lucru.

« Nu lasati niciodata aparatul nesupravegheat in camere in care sunt copii.

+ Scoateti intotdeauna fisa de alimentare inainte de a examina sistemul compartimentului motorului electric.

» Dezordinea in zona de lucru poate duce cu usurinta la accidente.

« Asigurati-va ca aveti o pozitie dreapta si stabild in timp ce lucrati. Evitati pozitiile anormale ale corpului si pastrati-va
intotdeauna echilibrul.

« In cazul in care discul de taiere este blocat de praf, aschii sau fragmente ale pieselor de prelucrat sau daca trebuie
sa va intrerupeti lucrul, opriti dispozitivul si mentineti-l nemiscat pana cand discul se opreste. Nu incercati niciodata sa
scoateti un disc de taiere inca in functiune dintr-o taietura, deoarece acest lucru poate provoca un recul. Investigati si
luati masuri corective pentru a elimina cauza blocajului.

+ Impedanta maxima admisa a sistemului este de 0,3535Q la punctul de interfatd al sursei de alimentare a
utilizatorului. Utilizatorul trebuie s& stabileascd, dupa consultarea autoritatii de alimentare, daca este necesar, ca
echipamentul este conectat numai la o sursa de alimentare cu aceasta impedanta sau mai mica.

RISCURI REZIDUALE

Chiar daca folositi acest dispozitiv electric in conformitate cu instructiunile, intotdeauna vor exista riscuri
reziduale.

Urmatoarele riscuri pot aparea ca urmare a proiectarii si constructiei acestui dispozitiv electric:

+ Afectarea sanatatii ca urmare a vibratiilor mana-brat, daca dispozitivul electric este utilizat pentru o perioada
lunga de timp sau dacéa nu este utilizat sau intretinut corespunzator.

* Ranile si daunele materiale cauzate de atasamentele libere ale dispozitivului care, din cauza unei deteriorari
bruste, a uzurii sau a unei montari necorespunzatoare, sunt aruncate in mod neasteptat in afara/din dispozitivul
electric.

AVERTISMENT! Cititi toate informatiile si instructiunile de siguranta.
Nerespectarea informatiilor si instructiunilor de siguranté prezentate
mai jos poate duce la socuri electrice, incendii si/sau vatamari grave.
Pastrati toate informatiile de siguranta si instructiunile intr-un loc sigur
pentru utilizare ulterioara.

Orice modificare care ar putea duce la schimbarea caracteristicilor initiale ale dispozitivului, de exemplu, viteza de
rotatie sau diametrul maxim al discului de taiere, poate fi efectuatd numai de catre producatorul dispozitivului, care
confirméa ca acestarespecta in continuare normele de siguranta.
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3. DESCRIERE

Deschideti ambalajul si scoateti echipamentul cu grija.

Indepértati materialul de ambalare si orice ambalaj si/sau bretele de transport (daca sunt prezente).

Inspectati echipamentul si accesoriile pentru a vedea daca au fost deteriorate in timpul transportului.
Daca este posibil, pastrati ambalajul pana la sfarsitul perioadei de garantie.

» Verificati daca sunt furnizate toate elementele.

AVERTISMENT! Echipamentul si materialul de ambalare nu sunt
jucarii. N lasati copiii sa se joace cu pungi de plastic, folii de
plastic si piese mici. Exista riscul de sufocare si asfixiere!

Pentru detalii privind elementele furnizate, consultati ,Instructiunile de asamblare”.

4. DATE TEHNICE

. Maner
. Comutator pornire/oprire
. Sina de ghidare
. Opritor unghiular
. Sina de oprire
6. Maner de transport
7. Suportul piesei de lucru
6 8. Protector pentru pulverizatorul de
apa
9. Aparatoare
10. Disc de taiere
11. Roti de transport
12. Surub de prindere
13. Amortizor
14. Pompa de apa de racire
15. Baie de apa
16. Surub pentru maner

AR wWN =

Puterea motorului S1: 800W; S2: 900W 10min
Viteza fara sarcina 3000 min !

Motor AC 230V ~50Hz

Clasa de protectie |

Tipul de protectie |IP 54

Dimensiunea mesei 610x325mm

iniltimea de lucru 700mm

Lungimea de taiere 610mm
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4. DATE TEHNICE

Lungimea Jolly 610mm

Grosi xima a piesei de prelucrat 90° 35mm

Grosi xima a piesei de prelucrat 45° 27mm

Disc de taierecu diamant 0200x025,4mm
Masa nominala 35kgs
Masamaxima de functionare a dispozitivului 60kgs

Nota: Se recomanda ca operatorul sa poarte protectie auditiva.

Dispozitivul este proiectat sa functioneze in modul S1 (functionare continud) la o putere de 800 W si in modul S2
(functionare pe termen scurt) la o putere de 900 W. Modul S2 inseamna ca puteti utiliza dispozitivul pentru o perioada
neintreruptd de cel mult 10 minute cu o sarcind nominald.Dupa trecerea acestei perioade de timp, trebuie sa opriti
dispozitivul si sa il Iasati sé se raceasca complet. Ulterior, acesta poate fi utilizat din nou timp de maxim 10 minute.

Sunet si vibratii
Valorile emisiilor de zgomot au fost masurate in conformitate cu EN 61029 si EN 12418.

Nivelul de presiuneacusticalLpA 75dB(A)
IncertitudineaKpA 4dB(A)
Nivelul de putereacusticiLWA 89dB(A)
IncertitudineaKWA 4dB(A)
Nota:

Valoarea declarata a emisiilor de zgomot a fost masurat& in conformitate cu o metoda de testare standard si
poate fi utilizatd pentru a compara o unealta cu alta;
Valoarea declarata a emisiei de zgomot poate, de asemenea sa fie utilizat intr-o evaluare preliminara a expunerii.

Avertisment:

Emisiile de zgomot in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi de valorile declarate, in functie de modul
n care este utilizata unealta.

Trebuie sa identificati masuri de siguranta pentru a proteja operatorul care se bazeaza pe o estimare a expunerii
n conditii reale de utilizare (tindnd cont de toate componentele ciclului de functionare, cum ar fi atunci cand
unealta este oprita sau inactiva, in plus fata de timpul de activare).

Sugestii:

1)  Purtati manusi in timpul utilizarii dispozitivului.

2) Limitati timpul de utilizare a dispozitivului.

Riscuri reziduale

Chiar daca utilizati acest dispozitiv electric in conformitate cu instructiunile, anumite riscuri reziduale nu pot fi eliminate.
Urmaétoarele pericole pot aparea ca urmare a constructiei si configuratii echipamentului:

1. Leziuni pulmonare daca nu se utilizeaza o masca de protectie adecvata impotriva prafului.

2. Deteriorarea auzului daca nu se utilizeaza o protectie adecvata pentru urechi.

3. Afectarea sanatatii cauzata de vibratiile mana-brat daca echipamentul este utilizat pe perioade lungi de timp sau daca
nu este ghidat si intretinut corespunzator.

AVERTISMENT! Acest dispozitiv este susceptibil sa emita radiatii neionizante,
producand un camp electromagnetic in timpul functionarii. In anumite
circumstante, acest camp poate interfera cu implanturile medicale active sau
pasive. Pentru a reduce riscul de ranire grava sau fatala, recomandam persoanelor
cu implanturi medicale s& consulte medicul curant si producatorul implantului
medical fnainte de a utiliza acest dispozitiv.

107



5. INAINTE DE PORNIREA ECHIPAMENTULUI

« Dispozitivul trebuie s& fie asezat astfel incat sa stea intr-o pozitie ferma, adica trebuie s fie insurubat in siguranta
pe un banc de lucru, pe cadrul de baza furnizat sau pe o suprafatd aseménatoare. Inainte de a instala dispozitivul,
alegeti o suprafata stabila, care sa nu prezinte obstacole (cu exceptia materialelor care urmeaza sa fie taiate) si care sa
fie iluminata corespunzator.

« Toate capacele si dispozitivele de siguranta trebuie sa fie montate corespunzator inainte de a porni echipamentul.

« Discul de tdiere trebuie sa se roteasca fara probleme.

« Verificati dacé tensiunea de pe placuta de identificare este aceeasi cu tensiunea de alimentare fnainte de a conecta
echipamentul la sursa de alimentare.

+  Intotdeauna stati in partea din fata a dispozitivului (aproape de manerul de transport) atunci cand lucrati.

6. ASAMBLARE

AVERTISMENT! Scoateti fisa de alimentare inainte de asamblarea
reglarea si schimbarea discului de taiere.

DESFASURAREA CADRULUI DE BAZA

» Pentru a aseza echipamentul pe picioare, apasati butonul de blocare si coborati picioarele pana cand acestea se
blocheaza in pozitia doritd. Pentru a plia picioarele, procedati in ordine inversa.

MONTAREA POMPEI DE APA DE RACIRE

* Asezati pompa de apa de récire - cu ventuzele indreptate in jos - in recipient.

«  Apoi fixati furtunul Tn pozitiile prevazute.

IMPORTANT! Pentru a garanta functionarea corectd, furtunul de apa de
racirenu trebuie sd fie indoit in timpul instalarii. Inspectati frecvent furtunurile si
alte piese critice care ar putea fi deteriorate de apd si de presiunea de
alimentare cu apa.

ATENTIE! Asigurati-va cd furtunul de apa de racire si cablul nu pot ajunge in
zona de téiere.

MONTAREA DISPOZITIVELOR DE TRANSPORT

* Montati rotile de transport, piciorul de parcare si méanerul de transport.

MONTAREA SINEI DE OPRIRE $1 A OPRITORULUI UNGHIULAR

+  Impingeti mai intai sina de oprire pe ghidaje, conform ilustratiei, si fixati-o. ATENTIE! Nu pozitionati sina de oprire in
linie cu caleadiscului de taiere, altfel aceasta ar putea fi taiata in timpul functionarii.

*  Apoi puteti impinge opritorul unghiular in ghidaj si il puteti fixa in orice pozitie.

7. FUNCTIONARE

COMUTATORULPORNIRE/OPRIRE

AVERTISMENT! Inainte de a incepe:

»  Asigurati-va ca nu exista defecte vizibile.

+ Asigurati-va ca nu exista nimic in zona de lucru care ar putea impiedica activitatea care urmeaza sa fie efectuata.
+ Asigurati-va ca exista suficientd apa de racire.
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« Asigurati-va ca aparatoarea este montata corect.

»  Asigurati-va ca nimeni altcineva in afara de operator nu se afla in zona de lucru.

«  Din motive de sigurantd, inlocuiti dispozitivul dacé se constata ca este deteriorat in vreun fel.

« Pentru a porni, apasati ,1” pe comutatorul de pornire/oprire.

+ nainte de a incepe taierea, asteptati pana cand discul de taiere a atins viteza maxima si pana cand pompa de apa
de réacire a inceput sa furnizeze apa catre discul de téiere.

»  Pentru a opri, apasati ,0” pe comutatorul de pornire/oprire.

REALIZAREA DE TAIETURI LA 90°.

+  Slabiti surubul manerului si impingeti opritorul unghiular in pozitia necesara. Reglati unghiul la 0° grade, apoi
strangeti din nou surubul manerului pentru a fixa opritorul unghiular.

*  Apoi slabiti surubul de fixare si impingeti-l in pozitia dorita.

»  Acum deplasati capul dispozitivului spre spate cu ajutorul manerului.

» Asezati o placa ceramica pe sina de oprire si pe opritorul unghiular.

«  Porniti dispozitivul.

« Important: Asteptati pana cand apa de racire ajunge la discul de taiere.

*  Cu ajutorul manerului, deplasati capul dispozitivului inainte incet si usor prin placa ceramica.
REALIZAREA DE TAIETURI DIAGONALE LA 45°.

«  Setati opritorul unghiular la 45°.

»  Faceti taietura.

EFECTUAREA DE TAIETURI LONGITUDINALE LA 45° (, TAIETURI DE TIP JOLLY")
«  Slabiti surubul de fixare.

. Tnclinatj sina de ghidare spre stanga pana la 45° pe scala unghiulara.

»  Strangeti din nou surubul de fixare.

« Faceti taietura.

SCHIMBAREA DISCULUI DE TAIERE CU DIAMANT

»  Scoateti fisa de alimentare!

«  Slabiti si indepartati surubul de fixare pentru protectia discului de taiere.

* Ridicati aparatoarea.

* Asezati cheia pe arborele motorului si tineti-o.

»  Cu ajutorul cheii, slabiti piulita cu flansa in directia de rotatie a discului de taiere. (Atentie: filet stanga.)
+ Indepartati flansa exterioara si discul de taiere.

«  Curatati bine flansa de montare nainte de a monta noul disc de taiere.

« Instalati nouldiscu de taiere in ordine inversa si strangeti-I.

« Important: Fitiatenti la directia de rotatie a discului de taiere!

8. INTRETINERE

AVERTISMENT! Scoateti stecherul din priza de alimentare inainte de a
efectua orice operatiune de reglare, reparatie sau intretinere.

Prezentare generala a curatarii si intretinerii
linainte de fiecare pornire

Ce Cum?

\Verificati cablul de retea, fisa de conectare la retea,|Inspectie vizuala.
cablurile de alimentare, pompa de apa rece si discul de
taiere pentru a nu fi deteriorate.
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lin mod regulat, in functie de conditiile de utilizare
Ce Cum?

Verificati toate conexiunile insurubate si strangeti-le daca|Inspectie vizuala.
leste necesar.

Curatati praful si aschiile de pe dispozitiv. Suflati praful si aschiile cu aer comprimat sau folositi o
perie.

indepartati tot praful si aschiile de pe fantele de ventilatie|indepartati praful si aschiile cu un aspirator sau cu o perie.
ale motorului.

Indepartati depunerile de pe pompa de apa rece. Stergeti depunerile cu o carpa.
Schimbati apa de racire. Lasati apa de racire sa iasa din recipientul de apa, curatati

resturile si umpleti produsul cu apa limpede.

Daca este necesar
Ce Cum?

Schimbarea rotii de taiere. Consultati sectiunea “SCHIMBAREA DISCULUI DE|
TAIERE CU DIAMANT”.

Conducta de apa de racire este deteriorata. linlocuiti conducta de apé4 de récire. (A se vedea mai jos)

in cazul in care conducta de apa de racire devine fragila, se blocheaza sau este deteriorats, aceasta poate fi inlocuita
cu usurintd cu o altd conductd de acelasi tip. Eliberati racordurile si suporturile. Montati o noua conducta cu aceeasi
lungime. Fixati-o (la fel ca pe cea veche).

LUBRIFIERE

Din cand in cand, sinele de ghidare si rulmentii motorului trebuie lubrifiati.

» Daca doriti s& mutati echipamentul intr-o altd locatie, mai intai desfaceti suruburile de prindere si impingeti-le,
fmpreuna cu capul echipamentului, in aceeasi parte cu rotile de transport, apoi fixati din nou cele doua suruburi de
prindere.

+ Rabatati picioarele unul dupa altul, in mod ideal incepand din aceeasi parte cu rotile de transport, pentru a nu
supraincarca manerul de transport atunci cand puneti echipamentul jos.

« Echipamentul poate fi acum transportat cu ajutorul manerului de transport.

+ Echipamentul poate fi parcat intr-un spatiu minim, conform ilustratiei. Cand parcati, puneti piciorul pe axa pentru a
impiedica echipamentul sa se rostogoleasca.

TRANSPORT

+ Daca doriti s& mutati echipamentul intr-o altd locatie, mai intai desfaceti suruburile de prindere si impingeti-le,
fmpreuna cu capul masinii, in aceeasi parte cu rotile de transport, apoi fixati din nou cele doua suruburi de prindere.

+ Rabatati picioarele unul dupa altul, in mod ideal incepand din aceeasi parte cu rotile de transport, pentru a nu
supraincarca manerul de transport atunci cand puneti echipamentul jos.

« Echipamentul poate fi acum transportat cu ajutorul manerului de transport.

+ Echipamentul poate fi parcat intr-un spatiu minim, conform ilustratiei. Cand parcati, puneti piciorul pe axa pentru a
Tmpiedica echipamentul sa se rostogoleasca.

DEPOZITARE

Depozitati echipamentul si accesoriile sale departe de accesul copiilor, intr-un loc intunecat si uscat, la o temperatura
peste zero grade Celsius.

Temperatura ideala de depozitare este cuprinsa intre 5 si 30°C. Depozitati dispozitivul electric in ambalajul original.
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9. REZOLVAREA PROBLEMELOR

-+ Cablul sau stecherul este defect
- Altd eroare electrica la
dispozitivului

nivelul

Problema Motivul posibil |Remediul
1. Dispozitivul nu porneste |+ Alimentarea cu energie electrica a fost |- Testati sursa de alimentare cu un alt
intrerupta .
dispozitiv

- Consultati un electrician calificat
- Consultati un electrician calificat

2.  Motorul/unitatea  de
poate fi
deplasat(@) sau este

taiere nu

- Dispozitivul de fixare pentru transport
este fix
+ Sina de ghidare si rulmentul sunt fixe

- Eliberati
transport
» Ungeti sina de ghidare sau rulmentul

dispozitivul de fixare pentru

3. Absenta racirii cu apa

- Conducta de apa de racire este rasucita,
indoita sau deteriorata

+ Prea putina apa de racire in recipient
- Sita de pompare este blocata
» Pompa este blocata

- Alte defectiuni sau erori electrice la

nivelul pompei

- Verificati curgerea apei de racire,
indepartati blocajul daca este necesar sau
schimbati conducta

- Umpleti cu apa de racire pentru a acoperi

pompa

- Curatati sita

- Testati pompa, curatati si indepartati
blocajul

- Testare efectuata de un tehnician calificat
sau reparare, daca este necesar

4. Dispozitivul se opreste
brusc in timpul utilizarii

- Sursa de alimentare este rupta

- Discul de taiere este blocat

- Testati sursa de alimentare cu un alt
dispozitiv

- Scoateti imediat din prizé! Indepartati cu
grijd blocajul, dupa care testati discul de
taiere

5. Taiere cu eficienta

+ Cablul prelungitor este prea lung si/sau

- Utilizati un prelungitor cu lungimea

miros puternic

taiere nu este racit, este montat gresit sau
este uzat

- Scoateti imediat din priza! Alte defectiuni.

scdzuta are un diametru prea mic permiséd si/sau cu un diametru suficient.
- Sursa de alimentare (de exemplu, |+ Conectati dispozitivul la o sursa de
generatorul) are un curent prea mic alimentare diferita
- Depésirea adancimii maxime de taiere - Verificati adancimea maxima de tdiere
- Discul de taiere este nepotrivit sau sensul |» Testati discul de taiere pentru tipul de
sau de rotatie este gresit utilizare, starea si directia de rotatie

6. Vibratii puternice, - Testati racirea, montarea discului de
zgomot neasteptat, | Scoateti imediat din priza! Discul de (taiere si directia de rotatie, daca este

necesar montati un disc de taiere nou,
adecvat.

- Consultati un electrician calificat

10. ELIMINARE Sl RECICLARE

Echipamentul este livrat intr-un ambalaj pentru a preveni deteriorarea sa in timpul transportului. Materiile prime din
acest ambalaj pot fi refolosite sau reciclate.
Echipamentul si accesoriile sale sunt fabricate din diferite tipuri de materiale, cum ar fi metalul si plasticul.
Componentele defecte trebuie eliminate ca deseuri speciale. Adresati-vd dealerului dumneavoastra sau consiliului

local.
Numai pentru tarile UE
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Nu aruncati niciodata dispozitivele electrice la gunoiul menajer. Pentru a respecta Directiva
europeana 2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si transpunerea
acesteia in legislatia nationald, dispozitivele electrice vechi trebuie separate de alte deseuri si
eliminate intr-un mod ecologic, de exemplu, ducandu-le la un depozit de reciclare.




Reciclarea ca alternativa la returnare

Ca alternativa la returnarea echipamentului la producator, proprietarul echipamentului electric trebuie sa se asigure
ca echipamentul este eliminat in mod corespunzator daca nu mai doreste sa pastreze echipamentul.

Echipamentele vechi pot fi returnate la un punct de colectare adecvat care le va elimina in conformitate cu
reglementarile nationale privind reciclarea si eliminarea deseurilor.

Echipamentele electrice si electronice pot fi periculoase pentru mediu si pentru sénatatea umana, deoarece contin
substante periculoase.

Acest lucru nu se aplica accesoriilor sau ajutoarelor fara componente electrice furnizate impreuna cu vechiul
echipament.
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11. VEDERE DETALIATASI LISTA PIESELOR DE SCHIMB

113

26)
)




12, LISTA PIESELOR

Lista de piese pentru Dispozitivul de taiat placi ceramice

Nr. [Descriere CANT. Nr. |Descriere CANT.
1 Buton 2 50 Motor (ansamblu) 1
2 Bloc fix 2 50-1 Capacitate 1
3 Surub hexagonal M6x20 5 50-2  |Comutator 1
4 Ghidaj cu scala 1 50-3  [Motor 1
5 Bara de ghidare 1 51 Suport pentru motor 1
6 Surub M6x12 16 52 Inel pentru arbore 2
7 Saiba elastica 6 26 53 Conector pentru conducta de apa 1
8 Saiba plata 6 28 54 Placa unghiulara (A) 1
9 Placa de conectare 1 55 Bolt M4x16 1
10 Surub pentru rulment (A) 4 56 Indicator de unghi 1
11 Surub pentru rulment (B) 2 57 Sprijin (B) 1
12 Conector pentru furtun 2 58 Bolt M5x12 4
13 [Teacd (B) 2 59 Saiba elastica 5 10
14 [Teacd (A) 2 60 Rulment 2
15 linvelisul rulmentului 4 61 Flansa interioara 1
16 Piulitd de blocare hexagonald M6 6 62 Lama 1
17 Furtun 1 63 Bolt aparatoare 1
18 Conducta de apa 1 64 Flansa exterioard 1
19 Placa unghiulara (B) 1 65 Piulitd hexagonala subtire M12 1
20 Placé de sustinere 1 66 Grup aparatoare 1
21 Saiba mare 4 2 67 Piulita fluture 1
22 Bolt M4x10 6 68 Flansa din cauciuc 1
23 Saiba elastica 8 10 69 Piele de cauciuc 1
24 Saiba platé 8 10 70 Surub aaparatoare 1
25 Surub hexagonal M8x20 8 71 /Ansamblu_masa de lucru (A) 1
26 Surub 2 72 JAnsamblu masa de lucru (B) 1
27 Bucsa unghiulara 2 73 Rigla unghiulara 1
28 Buton de blocare 2 74 Buton de blocare a unghiului 1
29 Surub 2 75 Surubul riglei unghiulare 1
30 Sprijin (A) 1 76 Cutie de protectie 1
31 Furtun x placa (A) 1 77 Etichetascalei (A) 1
32 Saiba elasticé 4 4 78 Baza scalei (A) 1
33 Saiba plata 4 6 79 Baza scalei(B) 1
34 Bolt M4 x 8 4 80 Piulitascalei 4
35 Surub M5x20 4 81 Piesa de oprire (A) 1
36 Piulitd hexagonala M5 4 82 Piesa de oprire (B) 1
37 Covoras pentru picioare (B) 2 83 Surub hexagonal M5x12 4
38 Covoras pentru picioare (A) 2 84 Saiba mare6 2
39 Bolt M4x8 2 85 Baza de fixare a scalei 1
40 Piulita 2 86 /Ansamblu maner 1
41 Bolt M4x10 1 87 JAnsamblu picior (C) 1
42 Insertie tampon 2 88 Picioare(B) 1
44 Saibé plata 5 11 89 Buton de reglare 1
45 Bolt M5x10 3 90 Surub de reglare a picioarelor 1
46 Surub M8x15 2 91 Picioare(C) 2
47 Placa de scala 1 92 JAnsamblu picior (A) 2
48 Méanerul motorului 1 93 IArc de compresie 4
49 Cablu si fisa 1 94 Pin de stativ 4
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Nr. |Descriere CANT. Nr. |Descriere CANT.
95 Surub M8x40 4 107 Suportuldiscului(A) 1
96 Piulita de blocare M8 4 108 Baza de fixare a pompei 1
97 Grup rezervor 1 109 Burete de filtrare(B) 1
98 /Ansamblu picior (B) 1 110 Burete de filtrare (A) 1
99 Picioare (A) 1 111 Pompa 1
100 Grupaj lant 1 114 Clama pentru cablul de alimentare 1
101 Dop de scurgere a apei 1 116 Cuzinet (B) 2
102 Suportul discului (B) 1 117 Etichetascalei (B) 1
103 ICapaculdiscului 2 118 Cheie (A) 1
104 Disc 2 119 Cheie (B) 1
105 Piulita hexagonala M6 4 121 Saiba 1
106 /Arborele discului 1 122 Furtun x placa (B) 1

13. GARANTIE

1. Dexter inseamna produse concepute la cele mai inalte standarde de calitate in bricolaj — DIY, Dexter ofera garantie

60 de luni pentru produsele sale, de la data achizitionarii. Aceasta garantie se aplica tuturor defectelor materiale sau de
productie care pot aparea. Nu sunt posibile alte pretentii, indiferent de natura acestora, directe sau indirecte, privitoare
la persoane si/sau materiale. Produsele Dexter nu se adreseaza folosirii profesionale.

2. Tn cazul unei probleme sau al unui defect, intotdeauna luati legatura mai intai cu distribuitorul dumneavoastra Dexter.

n majoritatea cazurilor, distribuitorul Dexter va poate ajuta si rezolvati problema sau sa corectati defectul.

3. Reparatiile sau inlocuirile componentelor nu duc la prelungirea perioadei de garantie.

4. Defectele care au aparut ca rezultat al folosirii sau uzurii importatorului nu sunt acoperite de garantie. Printre altele,
aici este vorba despre comutatoare, comutatoare de circuit protejat si motoare, in cazul uzurii.

5. Cererea dumneavoastra de utilizare a garantiei se poate procesa numai daca:
Se poate face dovada datei de achizitie prin prezentarea chitantei.

Nu au fost efectuate reparatii si/sau inlocuiri de terti.
Instrumentul nu a fost folosit de importator (supraincarcarea dispozitivului sau fixarea de accesorii neaprobate).

Nu exista daune provocate de influente externe sau corpuri straine, cum ar fi nisip sau pietre.

Nu exista daune provocate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a instructiunilor de utilizare.
Nu ne aflam intr-o situatie de fortd majora.

Se ataseaza o descriere a reclamatiei.

6. Prevederile garantiei se aplica in combinatie cu termenii nostri privind vanzarea si livrarea.

7. Instrumentele defecte de returnat catre Dexter prin reprezentantul Dexter vor fi colectate de Dexter doar daca

produsul este ambalat corespunzator. Daca bunurile defecte se trimit direct catre Dexter de client, Dexter va putea

procesa aceste bunuri numai daca se achita costurile de transport de catre client.

8. Produsele care sunt livrate in conditii proaste de ambalare nu vor fi acceptate de Dexter.
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1. INTENDED USE FOR THE TILE CUTTER

The tile cutting machine is designed for standard cutting of small and medium-size tiles (glazed tiles,

ceramic tiles or similar) which can be accommodated by the size of the machine.

It is designed for DIY applications and craft businesses in particular.lt should never be used for cutting

wood or metal.

The machine should be used exclusively for its intended purpose.

Any other use is deemed to be a case of misuse.

The user/operator and not the manufacturer will be held liable for damage and/or injuries of any kind

that result from such misuse.

The machine is to be operated only with suitable cutting wheels.

Saw blades should never be used. Intended use also includes complying with the safety information,

the assembly instructions and the operating instructions contained in the operating manual.

All persons who use and service the equipment must be acquainted with these operating instructions

and must be informed about the equipment’s potential hazards.

In addition, strict compliance with the accident prevention regulations in force in your area, as well as

all other general rules on health and safety at work, is imperative.

The manufacturer’s liability shall be deemed void if the machine is modified in any way and the

manufacturer shall accept no liability for any damages arising as a result of modifications.

Even when the equipment is used as prescribed it is still impossible to eliminate certain residual risk

factors.

The following hazards may arise as a result of the machine’s construction and design:

- Contact with the diamond cutting wheel where it is not covered.

- Reaching into the diamond cutting wheel while it is rotating.

- Defective diamond tips flying off the cutting wheel or projection of workpieces and parts of
workpieces.

- Damage to hearing if ear-mu’s are not used.

- It is advisable to avoid contact with the rotating parts.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial

applications. Our warranty will be voided if the equipment is used in commercial, trade or industrial

businesses or for equivalent purposes.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 GENERAL SAFETY RULES

WARNING ! Read all safety warnings, instructions,
illustrations and specifications provided with this power tool.
Failure to follow all instructions listed below may result in electric
shock, fire and/or serious injury.

Keep all safety instructions and information for future reference!
The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

1. Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to
lose control.

117




2. Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will
reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords
increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of
a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3. Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication.
A moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to
power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with
your finger on the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the device may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of
the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure
these are connected and properly used. Use of dust extraction can reduce dustrelated hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and
ignore tool safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

4. Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power
tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot
be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable,
from the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power
tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children. Do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the
hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories with care. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.
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g) Use the power tool, accessories, tool bits etc. in accordance with these instructions. Take into
account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles
and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

5. Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

2.2 ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS

Please read the operating instructions carefully and observe the information provided. It is important to
refer to these instructions in order to acquaint yourself with the equipment, its proper use and safety
information.

« Set up the machine on a level, non-slip floor. Make sure that the machine does not wobble.

« Check that the voltage on the rating plate is the same as your supply voltage. Do not insert the power
plug in the power outlet until you have done so. Connect the power supply by a insulation
transformer or Residual Current Devices.

« Important: The cutting wheel will continue to rotate after the machine is switched off!

+ Never apply side pressure to the diamond cutting wheel in order to bring it to a halt.

« Important: The diamond cutting wheel must be cooled with water at all times.

« Always pull out the power plug before changing the cutting wheel.

+ Use only suitable diamond cutting wheels. Do not use cutting wheels with a maximum operating
wheel speed that is less than the rated spindle speed of the machine.

- If the replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by the manufacturer or his
agent in order to avoid a safety hazard.

- Keep electric parts away from water and from persons in the working area.

+ Never leave the machine unattended in rooms with children.

« Always pull out the power plug before examining the electric motor compartment system.

« Disorder in the work area can easily lead to accidents.

+ Make sure that you stand squarely and solidly while working. Avoid abnormal body positions and
always keep your balance.

- If the cutting wheel becomes jammed by dust, chips, or workpiece fragments, or if you need to
interrupt your work, switch off the device and hold it motionless until the wheel has come to a
standstill. Never attempt to pull a still operating cutting disc out of a cut as this may cause a kickback.
Investigate and take corrective actions to eliminate the cause of the jam.

« The maximum permissible system impedance is 0.3535Q at the interface point of the user's supply.
The user should determine in consultation with the supply authority, if necessary, that the equipment
is connected only to a supply of that impedance or less.

WARNING ! Read all the safety information and instructions.
Failure to adhere to the safety information and instructions set
out below may result in electric shock, fire and/or serious injury.
Keep all the safety information and instructions in a safe place for
future use.

Any modification which could lead to a change in the original characteristics of the machine, for
example, the rotation speed or the maximum diameter of the cutting wheel, may be carried out only by
the manufacturer of the machine who confirm that the machine is still in conformity with safety
regulations.
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3. DESCRIPTION

- Open the packaging and take out the equipment with care.

+ Remove the packaging material and any packaging and/or transportation braces (if present).
« Check to see if all the items are supplied.

- Inspect the equipment and accessories for damage in transit.

- If possible, keep the packaging until the end of the guarantee period.

WARNING ! The equipment and packaging material are not toys.
Do not let children play with plastic bags, plastic sheets and small
parts. There is a risk of choking and suffocating!

For detail items supplied, please see provided "Assembly instruction".

1. Hand grip
2. On/Off switch
3. Guide rail
4. Angle stop
5. Stop rail
6. Transport handle
7. Work piece support
8. Water spay protector
9. Guard
6 0. Cutting wheel
11. Transport wheels
12. Clamping screw
13. Bumper
14. Cooling water pump
15. Water bath
16. Handle screw

4. TECHNICAL DATA

Motor rating S1: 800W; S2: 900W 10min
No load speed 3000 min™!
AC motor 230V ~50 Hz

Protection class |

Protection type IP 54

Table size 610 x 325 mm
Working height 700 mm

Cut length 610 mm
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Jolly lenght 610 mm

Max. workpiece thickness 90° 35mm

Max. workpiece thickness 45° 27 mm
Diamond cutting wheel 2200 x 25,4 mm
Nominal mass 35kgs

Max. operating mass of machine 60 kgs

Note: Recommendation for the operator to wear hearing protection.

The machine is designed for operating in S1 mode (continuous operation) under 800W power and S2
mode (short-term operation) under 900W power. S2 mode means that you can operate the machine for
an uninterrupted period of 10 minutes at most with a nominal load after this period of time has
elapsed, you must switch off the appliance and allow it to cool down completely. Afterwards, it can be

used again for a maximum of 10 minutes.

Sound and vibration

The noise emission values were measured in accordance with EN 61029 and EN 12418.

LpA sound pressure level 75 dB(A)
KpA uncertainty 4 dB(A)
Lwa sound power level 89 dB(A)
KwA uncertainty 4 dB(A)

Note:

that the declared noise emission value(s) have been measured in accordance with a standard test
method and may be used for comparing one tool with another;

that the declared noise emission value(s) may also be used in a preliminary assessment of exposure.
Warning:

the noise emissions during actual use of the power tool can differ from the declared values depending
on the ways in which the tool is used especially what kind of workpiece is processed;

need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in
the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when
the tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).

Suggestions:

1) Wear gloves while using the tool.

2) Limit the time spent using the tool.

Residual risks

Even if you use this electric power tool in accordance with the instructions, certain residual risks cannot

be eliminated. The following hazards may arise as a result of the equipment’s construction and layout:

1. Lung damage if no suitable protective dust mask is used.

2. Damage to hearing if no suitable ear protection is used.

3. Damage to health caused by hand-arm vibrations if the equipment is used over long periods of time
or is not properly guided and maintained.

WARNING ! This machine is likely to emit non-ionizing radiation,
producing an electromagnetic field during operation. In some
circumstances, this field may interfere with active or passive
medical implants. To reduce the risk of serious or fatal injury, we
recommend persons with medical implants to consult their
physician and the medical implant manufacturer before

operating this machine.
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5. BEFORE STARTING THE EQUIPMENT

« The machine must be set up so that it stands firmly, i.e. it must be securely screwed to a work bench,
to the provided base frame, or similar. Before setting up the machine, choose a stable surface, that is
free of obstacles (except materials to be cut) and adequately lit.

« All covers and safety devices must be properly fitted before the equipment is switched on.

« The cutting wheel must rotate smoothly.

- Check that the voltage on the rating plate is the same as your supply voltage before you connect the
equipment to the power supply.

- Always stand on the front of the machine (close to the transport handle) when operating.

6. ASSEMBLY

WARNING ! Pull out the power plug before assembling, adjusting
and changing the cutting wheel.

UNFOLDING THE BASE FRAME
- To set up the equipment on its feet, press the latching button and lower the feet until they latch in the
intended position. To fold up the feet, proceed in reverse order.

FITTING THE COOLING WATER PUMP
« Place the cooling water pump - with the suction cups pointing down - into the container.
- Then fasten the hose to the intended positions.

IMPORTANT ! To quarantee proper operation, the cooling water
hose must not be kinked during installation. Frequently inspect
hoses and other critical parts which could be deteriorated by
water and the pressure of the water supply.

CAUTION ! Ensure that the cable and the cooling water hose
cannot get into the cutting area.

FITTING THE TRANSPORT AIDS
« Fit the transport wheels, the parking foot and the transport handle.

FITTING THE STOP RAIL AND THE ANGLE STOP

« First push the stop rail onto the guides as shown and fasten. CAUTION! Do not position the stop rail in
line with the cutting wheel line or else it could be cut during operation.

- You can then push the angle stop into the guide and fasten in any position.

7. OPERATION

ON/OFF SWITCH

WARNING! Before starting:

« Ensure that there are no visible defects.

« Ensure that there is nothing in the work area that may hamper the work to be performed.
« Ensure that there is su"cient cooling water.
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- Ensure that the guard is correctly mounted.

« Ensure that no one other than the operator is in the working area.

- For safety reasons replace the tool if it is found to be damaged in any way.

- To switch on, press the “1” on the On/O” switch.

- Before you begin cutting, wait until the cutting wheel has reached maximum speed and the cooling
water pump has started supplying water to the cutting wheel.

- To switch 07, press the “0” on the On/O" switch.

MAKING 90° CUTS

« Loosen the handle screw and push the angle stop into the required position. Set the angle to 0°
degrees, then tighten the handle screw again in order to secure the angle stop.

« Then loosen the clamping screw and push it to the required position.

« Now move the machine head to the rear using the handle.

« Place a tile against the stop rail and the angle stop.

« Switch on the machine.

« Important: Wait until the cooling water has reached the cutting wheel.

« Using the handle, move the machine head forward slowly and smoothly through the tile.

MAKING 45° DIAGONAL CUTS
- Set the angle stop to 45°.
+ Make the cut.

MAKING 45° LONGITUDINAL CUTS (“JOLLY CUTS”)
- Loosen the clamping screw.

- Tilt the guide rail to the left to 45° on the angle scale.
- Retighten the clamping screw.

+ Make the cut.

CHANGING THE DIAMOND CUTTING WHEEL

« Pull out the power plug!

- Loosen and remove the clamping screw for the cutting wheel guard.

« Swing up the guard.

« Place the wrench on the motor shaft and hold.

- Using the wrench, loosen the flange nut in the direction of rotation of the cutting wheel. (Caution:
Left-hand thread.)

- Remove the outer flange and the cutting wheel.

« Clean the mounting flange thoroughly before fitting the new cutting wheel.

« Install the new cutting wheel in reverse order and tighten.

- Important: Pay attention to the direction of rotation of the cutting wheel!

8. MAINTENANCE

WARNING ! Remove the plug from the power socket before
carrying out any adjustment, servicing or maintenance.

Cleaning and maintenance overview

Prior to every start
What How?
Check mains cable, mains plug, supply cables, Visual inspection.

cold water pump And cutting wheel for damage
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Regularly, depending on conditions of use

What How?

Check all screwed connections and tighten them | Visual inspection.

if necessary

Clean dust and splinters from the machine. Blow dust and splinters away with compresses air,

or use a brush.

Remove all dust and splinters from the Ventilation | Romove the dust and splinters with a vacuum

slits of the motor. cleaner or a brush.

Remove deposits from the cold water pump. Wipe the deposits away with a cloth.

Change the cooling water. Let the cooling water out of the water container,
cleaned up debris and filling the product with
clear water.

If necessary

What How?

Changing the cutting wheel. Refer to the section “CHANGING THE DIAMOND
CUTTING WHEEL".

Cooling water pipe is damaged. Replace the cooling water pipe. (See below)

If the cooling water pipe gets brittle, blocked or is damaged it can easily be replaced by another pipe of
the same type. Release the connections and the holders. Mount a new pipe with the same length. Fix it
(just like the old one).

LUBRICATING

From time to time the guiding rails and the bearings of the motor need to be lubricated.

« If you want to move the equipment to a different location, first undo the clamping screws and push
them, together with the machine head to the same side as the transport wheels, then fasten the two
clamping screws again.

- Fold up the feet one after the other, ideally starting on the same side as the transport wheels so as not
to overload the transport handle when putting the equipment down.

« The equipment can now be transported using the transport handle.

« The equipment can be parked in minimum space as shown. When parking, put your foot on the axle
to prevent the equipment from rolling away.

TRANSPORT

- If you want to move the equipment to a different location, first undo the clamping screws and push
them, together with the machine head to the same side as the transport wheels, then fasten the two
clamping screws again.

- Fold up the feet one after the other, ideally starting on the same side as the transport wheels so as not
to overload the transport handle when putting the equipment down.

- The equipment can now be transported using the transport handle.

- The equipment can be parked in minimum space as shown. When parking, put your foot on the axle
to prevent the equipment from rolling away.

STORAGE

Store the equipment and its accessories out of the reach of children in a dark, dry place at above
freezing temperature.

The ideal storage temperature is between 5 and 30° C. Store the electric tool in its original packaging.
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9. TROUBLE SHOOTING

Problem

Possible reason

Remedy

1. Machine will not start

« Power supply has been cut
- Cord or plug is faulty
« Other electric error in the device

- Test the power supply with a
di"erent device

- Consult a qualified electrician

- Consult a qualified electrician

2. Motor / cutting unit
can not or hardly be
moved

- Transport securing is fixed
« Guiding rail and bearing fixed

- Release the transport securing
- Grease the guiding rail or bearing

w

. No water cooling

- Twisted, bend or damaged cooling
water pipe

- Too little cooling water in container

Blocked pumping sieve
« Blocked pump

« Other fault or electric error in the
pump

« Check the running of cooling water,
remove blocking if needed or
exchange the pipe

« Fill in cooling water to cover the
pump

« Clean the sieve

« Test the pump, clean remove
blocking

- Test by qualified technician, repair if
needed

4. Machine suddenly
stops during use

« Power supply broken

« Cutting disc blocked

- Test the power supply with a
di"erent device

- Unplug immediately! Remove
blocking carefully, afterwards test
cutting disc

5. Low e°ciency
cutting

« Extension cord too long and / or
with too small diameter

« Power supply (e.g. generator) has
too low current

« Exceed maximum cutting depth

« Cutting disc unsuited or wrong
direction of rotation

« Use extension cord with allowed
length and/or su°cient diameter.

« Connect the device to di"erent
power supply

« Check the maximum cutting depth

- Test cutting disc for type of use,
condition and rotation direction

6. Strong vibration,
unexpected noise,
strong smell

« Unplug immediately! Cutting disc is
not being cooled, wrong mounted
or worn

- Unplug immediately! Other fault.

- Test cooling, cutting disc mounting
and direction of rotation, if needed
mount a new, suitable cutting disc

- Consult a qualified electrician

10. DISPOSAL AND RECYCLING

The equipment is supplied in packaging to prevent it from being damaged in transit. The raw materials
in this packaging can be reused or recycled.
The equipment and its accessories are made of various types of material, such as metal and plastic.
Defective components must be disposed of as special waste. Ask your dealer or your local council.

For EU countries only
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Never dispose of any electric power tools with your household refuse. To comply with
European Directive 2012/19/EU on waste electric and electronic equipment, and its
implementation in national laws, old electric power tools must be separated from other
waste and disposed of in an environment-friendly fashion, e.g. by taking them to a
recycling depot.




Recycling alternative to returns

As an alternative to returning the equipment to the manufacturer, the owner of the electrical
equipment must make sure that the equipment is properly disposed of if he no longer wants to keep
the equipment.

Old equipment can be returned to a suitable collection point that will dispose of the equipment in
accordance with national recycling and waste disposal regulations.

Electric and electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since
they contain hazardous substances.

This does not apply to any accessories or aids without electrical components supplied with the old
equipment.

126

FR

ES

PT

EL

PL
UA

RO

EN



EXPLODED VIEW

11.

FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN

\’n|Ul)

~

NN
)|
wn
N
—]
—

127



12. PART LIST

No. [ Description QTY No. | Description QTY
1 | Knob 2 50 | Motor (assembly) 1
2 | Fixed block 2 50-1 | Capacity 1
3 | Hexscrew M6x20 5 50-2 [ Switch 1
4 | Guide scale 1 50-3 | Motor 1
5 | Guide bar 1 51 | Motor bracket 1
6 | Screw M6x12 16 52 [ Ring for shaft 2
7 | Spring washer 6 26 53 | Water pipe connector 1
8 [ Flat washer 6 28 54 [ Angle plate (A) 1
9 | Connecting plate 1 55 | Bolt M4x16 1
10 | Screw for bearing (A) 4 56 [ Angle pointer 1
11 | Screw for bearing (B) 2 57 | Supporting (B) 1
12 [ Hose connector 2 58 | Bolt M5x12 4
13 | Sheath (B) 2 59 | Spring washer 5 10
14 | Sheath (A) 2 60 | Bearing 2
15 | Bearing sheath 4 61 | Inner flange 1
16 | Hex locking nut M6 6 62 | Blade 1
17 | Hose 1 63 | Guard bolt 1
18 | Water pipe 1 64 | Outer flange 1
19 [ Angle plate (B) 1 65 [ Thin hex nut M12 1
20 | Supplorting plate 1 66 | Guard groupware 1
21 | Big washer 4 2 67 | Butterfly nut 1
22 | Bolt M4x10 6 68 | Rubber skin flange 1
23 | Spring washer 8 10 69 | Rubber skin 1
24 | Flat washer 8 10 70 [ Guard screw 1
25 | Hex screw M8x20 8 71 | Worktable groupware (A) 1
26 | Screw 2 72 | Worktable groupware (B) 1
27 | Angle bush 2 73 | Angle ruler 1
28 | Locking knob 2 74 | Angle locking knob 1
29 | Screw 2 75 | Angle ruler screw 1
30 | Supporting (A) 1 76 | Fence 1
31 [ Hose xboard (A) 1 77 | Scale label (A) 1
32 | Spring washer 4 4 78 | Scale base (A) 1
33 | Flat washer 4 6 79 | Scale base (B) 1
34 [BoltM4x8 4 80 [ Scale nut 4
35 [ Screw M5x20 4 81 | Stop piece (A) 1
36 | Hex nut M5 4 82 | Stop piece (B) 1
37 | Leg mat (B) 2 83 [ Hex bot M5x12 4
38 | Legmat (A) 2 84 | Big washer6 2
39 | Bolt M4x8 2 85 | Fixing scale base 1
40 | Nut 2 86 | Handle groupware 1
41 | Bolt M4x10 1 87 | Leg (C) groupware 1
42 | Buffer Insert 2 88 | Feet(B) 1
44 | Flat washer 5 Il 89 | Ajustment knob 1
45 | Bolt M5x10 3 90 | Feet adjustment screw 1
46 | Screw M8x15 2 91 | Feet (C) 2
47 | Dial plate 1 92 | Leg (A)groupware 2
48 | Motor handle 1 93 | Compression spring 4
49 | Cord & plug 1 94 | Stand pin 4
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No. [ Description QTY No. [ Description QTY

95 | Screw M8x40 107 | Wheel support (A)

96 | Locking nut M8 108 | Pump fix base

97 | Tank groupware 109 | Filtration sponge(B)

98 | Leg (B)groupware 110 | Filtration sponge(A)

99 | Feet (A) 111 | Pump

100 | Chain groupware 114 | Power cable tie

101 | Water plug 116 | Bearing bush (B)

102 | Wheel support (B) 117 | Scale label (B)

103 | Wheel cover 118 | Wrench (A)

104 | Wheel 119 | Wrench (B)

105 | Hex nut M6 121 | Washer

NN IFSG) PN FNSY NS JUINY NS N JEINY BN IF G IS
===~ = == ===

106 | Wheel shaft 122 | Hose x board (B)

13. GUARANTEE

1. Dexter products are designed to the highest DIY quality standards. Dexter provides a 60-month
warranty for its products, from the date of purchase. This warranty applies to all material and
manufacturing defects which may arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or
indirect, relating to people and /or materials. Dexter products are not intended for professional use.

2. In the event of a problem or defect, you should first always con sult your Dexter dealer. In most cases,
the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.
Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event of
wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.

+ No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting
nonapproved accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for
use.

« There is no force majeure on our part.

« A description of the complaint is enclosed.

. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

. Faulty tools to be returned to Dexter via Dexter dealer will be collected by Dexter as long as the
product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the consumer, Dexter will
only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter.
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Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo CE/UE de conformidade
( DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE

Modéle du

de do di

817362

FRIES|
PTIIT|

Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado|Nome e enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|La presente
dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante|Esta
declaragao de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|

Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragdo|Objeto de la declaracion|

Type de produit - Description|Tipo de producto [Tipo de producto
[Tipologia di prodotto]

Référence produ| ia del p
produto: Riferimento del prodotto]

Marque de do

Codification du numéro de série ou de lot|Codificacion del nimero de
serie|Codificagéo do numero de série|Codifica del numero di serie|

del prodotto|

DEXTER_800W_200MM ELECTRIC TILE CUTTER_FOLDABLE

817362 - EAN Code: 3276007357349

Industrial Type Design Reference: 800ETC1-20035.1

DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of

product, PPPPPP : Incremental number)

des normes 2 ées ou

L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation
d' de I'union objeto de la

com a legislagdo de harmonizag@o da Unio aplicavel|L'oggetto della
dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente normativa di
armonizzazione dell'Unione]

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

2011_65_EU_RoHS

descrita
anteriormente es conforme a la legislacién de armonizacién pertinente de
la Unién|O objeto da declaragao acima descrita esta em conformidade

des dans les produits
ccion de ias peli en equipos
léctricos G0 de ancias perigosas em equi
étri di sostanze peri nelle
elettriche|

des spécifi par rapport Ia conformité est
el alas normas i i
utilizadas, o referencias a las especificaciones respecto a las.
cuales se declara la conformidad|Referéncias as normas
i utilizadas ou as
especificagdes para as quais a conformidade &

Le cas échéant, le nom et le numérp de I'organisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la
referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e
nimero do laboratdrio notificado que emitiu a certificagéo e
areferéncia ao documento|Dove applicabile * il nome e i
numero del laboratorio nofificato che ha rilasciato la

declaradalRiferimenti alle pertinenti norme utilizzate
o alle specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformita

EN 62841-1:2015
EN 12418:2000+A1:2009

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Directive (EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017

1SO 17075:2017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 63000:2018

e il rife al

Compilé, signé par et au nom de|Compilado, firmado por y en nombre

de|Compilado, assinado por e em nome de|Compilato, firmato in vece e

per conto di|

Date et lieu d'é ugar y fecha de
emissoLuogo e data del rilascio|

ocal e data de

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

25/08/2023
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GRIPO|
AHAQEH EYMMOP®QEHE EK / EE ROEN
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

EU/EC Declaration of conformity

Movrého mpoioviog/Mpoid de |Product Model|

817362

Emwvupia kai S1E0BUVON Tou 1 Tou deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta. |Denumirea si adresa
producatorului sau a reprezentantului s3u autorizat|Name and address of the manufacturer or his authorised representative|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

H mrapotoa SiAwon oupps ExBIBETal e fi euBvn Tou deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng 8¢ |Declaratia de
este emisa pe ra exclusiva a a This ion of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|

Z16X06 TNG dNAwang|Przedmiot deklaracji|Obiectul declaratiei|Object of the declaration|

Turmog Mpoiévrog|Rodzaj produktul Tip produs|Product Type - Description]  DEXTER_800W_200MM ELECTRIC TILE CUTTER_FOLDABLE

Avagopd Tpoidviog| | ta p 817362 - EAN Code: 3276007357349
Reference| Industrial Type Design Reference: 800ETC1-20035.1
Mapka TpoiGviog|Marka produktulMarca a produsului:|Product Brand| DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : Incremental number)

oeipiakos numeru seryjnego|Cod de
numere de serie|Serial number coding or batch number|

0 760 T BfIAwONS TIOU TIEPIYPAPETal TIAPATIAVL) EIVal CULWVOG e T MVEIC TV OXETIKLY EVApUOMOPEVY TIpOTUTIWY Tiou OTI0U I0XUEI * TO YVWOTOTIOINEVO GVOHa Kai TV apiBy6 Tou
OXETIKN EvwaiaKi] vopoBeaia evappoviong:|Wymieniony powyzej przedmiot 1 pveia To) o€ oxéon pE TIg epyaoTnpiou Tou e€éBwoe v mcmnomm. Kal TNV avagopa
niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unjnego omoieg SnAveTal N oupOPGWO:|Odwotania do odnosnych norm a1 yypa:
prawodawstwa harmonizacyjnegolObiectul declarafie descris mai sus este i Ktore ub do jw  nazwa i numer laboratorium, Kidre wydalo certyfikat oraz
in cu legislatia 4 relevanta de do ktérych jest &¢ f do Jnde este cazul * numele si
Uniunii|The object of the declaration described above is in ccnformlty with  standardelor armonizate relevante folosite sau referintele numarul de laborator notificat care a eliberat certficarea si
the relevant Union harmonization legislation| specificatiilor in legatura cu care se declard trimiterea la document|When applicable, the name and

to the relevant standards number of notified body number|

used or references to the specifications in relation to which
conformity is declared]

2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015
OXETIKG e Ta i i inery| EN

EN IEC 55014-1:2021

2014_30_EU_EMC

i N . EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Directive (EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

2011_65_EU_RoHS
MEPIOPITSS EMKIVEUVIWY OV OE NAEKTPIKS

ji w sprzecie
t in
of in

IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013

1SO 17075:2017
IEC 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

SUVTGXBIKE, UTIOYPaQH] yia Kai €€ ovpaTog|Opracowano, podpisano w
imieniu[Compilat, semnat de
of|

Toog kai nuepopinvia éBoong|Data wydania | miejsce] [Place and date of

issue|

numele|Compiled, signed by and on behalf

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

25/08/2023
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c‘ (e produit se recycle,
siil n’est plus utilisable
déposez-le en décheterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

(e produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Aut6 o mpoidv eivat avakukAwaotpo. Edv dev pmopei miéov va xpnatpomoindei, LETaPEPETE TNV 0€ KATIOL0 KEVTPO
aVaKOKAWONG amopPIUHATOV.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpaddw.
Llei npopykT Moxe nepepobnaTuca. fIKiio BoHo binbLue He € NpUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3haiiTe iioro B
YTUNI3aLiAHNIA LeHT.

Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate fi folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
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This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

W)
. OH & CE

PAP

** Garantie 5 ans /5 afnos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / E
Eyyonon 5 etwv/Gwarancja 5 -letnia/ FapaHTis 5pokis / Garantie 5 ani / 5-year guarantee fr—

Made in China 2024

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 Imnoprep: TOB "/lepya Mepnen Ykpaina“, 04201 Ykpaika, m.Kuis, Byn.

59790 RONCHIN - France TonsapHa 17A, +380 44 498 46 00. IMnopTep npuiiMae npeTesii Bin
CNOXMBAYIB LLOAO TOBAPY, & TAKOX NPOBOANTH /0T PEMOHT, TEXHIYHe i

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin, ~ TapakTiiie 06nyroByBanHa

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,

Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,

South Africa

Tel: 427 10493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za



